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για την δολοφονία της συζύγου του Μαρίας Λεονταράκη με 
τσεκούρι στο σπίτι τους στο χωριό Σκούρβουλα δεν θυμό­
ταν και πολλά πράγματα...

«Δεν την πείραξα εγώ, επέμενε. Η Μαρία ήταν άρρωστη 
πολλά χρόνια, αυτό φταίει. Προχθές (Τετάρτη 13 Δεκεμ­
βρίου) έδωσε μια με την κεφαλή της στο σίδερο του κρεβα­
τιού και χτύπησε».

Ο Αεονταράκης με ομόφωνη απόφαση της ανακρίτριας 
Γ και του Εισαγγελέα κ. Μαρκογιαννάκη οδηγήθηκε ξανά 
στο κρατητήριο ενώ σήμερα πρόκειται να μεταφερθεί στις 
φυλακές Νεαπόλεως μέχρι να οριστεί η δικάσιμός.

Σκυφτός, με ασταθές βήμα και χέρια που έτρεμαν, εμ­
φανίσθηκε χθες στις 2 το μεσημέρι με συνοδεία αστυφύ­
λακα ο 90χρονος συζυγοκτόνος Κωνσταντίνος Αεονταράκης 
στο ανακριτικό γραφείο τηςανακρίτριας Γ κ. Πυρρβολάκη 
Βρέζα για να απολσγηθεί. Ο υπερήλικας κατηγορούμενος

ΜΕ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ-ΦΛΩΡΑΚΗ 
ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΕ 0 κ. ΦΑΡΣΑΡΗΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ

Τους αρχηγούς της Ν.Δ. κ Μητσοτάκη και του Συνασπισμού 
κ. Φλωράκη συνάντησε χ( sc j ' να ο πρόεδρος του Δικη­
γορικού Συλλόγου Ηρακπ . < . ώα,, τάρης θέτοντάς τους τα 
προβλήματα που αντιμετωπίζ.4 . Σύλλογος. Συγκεκριμένα ο κ. 
Φαρσάρης ενημέρωσε τους δύο αρχηγούς για το αίτημα του 
Συλλόγου για ίδρυση μεταβατικής έδρας του εφετείου Κρήτης 
στο Ηράκλειο, την ανέγερση νέου Δικαστικού Μεγάρου και διά­
φορα άλλα θέματα που απασχολούν τους δικηγόρους του Η­
ρακλείου.

Οπως δήλωσε χθες στην «Π» ο κ. Φαρσάρης τόσο ο κ. Μη- 
τσοτάκης όσο και ο κ. Φλωράκης έδειξαν ενδιαφέρον και υπο- 
σχέθηκαν ότι θα βοηθήσουν ώστε τα περισσότερα από τα 
προβλήματα να βρουν την λύση τους.

Σήμερα ο κ. Φαρσάρης θα συναντηθεί και θα ενημερώσει σχε­
τικά τον Υπουργό Δικαιοσύνης κ. Σταμάτη.

ΑΝΑΒΟΛΗ
Στο μεταξύ αναβλήθηκε η συζήτηση στην ολομέλεια των προ­

έδρων των Δικηγορικών Συλλόγων του θέματος της ίδρυσης με­
ταβατικής έδρας εφετείου στο Ηράκλειο. Το θέμα θα συζητηθεί 
σε επόμενη ολομέλεια που δεν έχει ακόμα προσδιορισθεί πό­
τε θα γίνει.
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ΚΛΕΙΣΤΑ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ - ΟΜΑΛΑ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ
Οριστικά θα παραμείνουν 

κλειστά τα καταστήματα του Η­
ρακλείου την Κυριακή 31 Δεκεμ­
βρίου, παραμονή της Πρωτοχρο­
νιάς. Αντίθετα την Κυριακή 24 
του Δεκέμβρη τα καταστήματα 
θα ανοίξουν. Τη σχετική συμφω- 
.ια του Εμπορικού Συλλόγου και 
της Ένωσης Ιδιωτικών Υπαλλή­
λων ενέκρινε χθες με απόφαση 
του ο Νομάρχης Δημήτρης Κου- 
νενάκης. Να θυμίσομε ότι το θέ­
μα της λειτουργίας ή μη των 
Εμπορικών στις 31 Δεκεμβρίου 
δημιούργησε ένταση στα συνδι­
καλιστικά όργανα των εμπόρων

τις τελευταίες μέρες κι είχε σαν 
αποτέλεσμα την παραίτηση του 
αντιπροέδρου του Εμπορικού 
Συλλόγου (ΕΣΗ) κ. Τσούμπα. Ο κ. 
Τσούμπας διαφώνησε με τον 
γραμματέα του συλλόγου έμπο­
ρων καταστηματαρχών κ. Ψιστά- 
κη που ανοικτά πήρε 
πρωτοβουλία κατά της απόφα­
σης του ΕΣΗ να κλείσουν τα κα­
ταστήματα.

ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ
Έτσι το ωράριο των καταστη­

μάτων το διάστημα των εορτών 
Χριστουγέννων και Πρωτοχρο­
νιάς είναι το παρακάτω:

Σήμερα Τρίτη 19 Δεκεμβρίου: 
8.30πμ.-1.30μμ. και 5-8.30μμ.

Τετάρτη 20 Δεκεμβρίου:
8.30πμ.-1.30μμ. και 5μμ.-8.30μμ.

Πέμπτη 21 Δεκεμβρίου:
8.30πμ.-1.30μμ. και 5μμ.-8.30μμ.

Παρασκευή 22 Δεκεμβρίου:
8.30πμ.-1.30μμ. και 5μμ.-8.30μμ.

Σάββατο 23 Δεκεμβρίου:
8.30πμ.-1.30μμ. και 5μμ.-8.30μμ.

Κυριακή 24 Δεκεμβρίου: 
8.30πμ.-1.30μμ. και 5μμ.-8.30μμ.

Δευτέρα και Τρίτη 25 και 26 
Δεκεμβρίου τα εμπορικά κατα­
στήματα θα παραμείνουν κλει­
στά.

Τετάρτη 27 Δεκεμβρίου: 
8.30πμ.-1.30μμ. και 5μμ.-8.30μμ.

Πέμπτη 28 Δεκεμβρίου: 
8.30πμ.-1.30μμ. και 5μμ.-8.30μμ.

Παρασκευή 29 Δεκεμβρίου: 
8.30πμ.-1.30μμ. και 5μμ.-8.30μμ.

Σάββατο 30 Δεκεμβρίου:
8.30πμ.-1.30μμ. και 5μμ-8.30μμ.

Την Κυριακή, Δευτέρα και Τρί­
τη 31 Δεκεμβρίου, 1 Και 2 Ιανουά­
ριου τα καταστήματα θα παρα­
μείνουν κλειστά.

Η ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ 
ΤΣΟΥΜΠΑ

Στο μεταξύ υπέβαλε χθες και

εννράφως την παραίτηση του ο 
αντιπρόεδρος του ΕΣΗ κ. Τσούμ- 
πας. Όπως έχει γράψει η «Π» η 
παραίτηση προφορικά υποβλή­
θηκε την περασμένη Παρασκευή.

Στο έγγραφο που έστειλε στο 
διοικητικό συμβούλιο του Εμπο­
ρικού Συλλόγου ο πρώην αντι­
πρόεδρος τονίζει:

«Κύριε Πρόεδρε, Κύριοι 
με την επιστολή αυτή θα ήθελα 
να δηλώσω την παραίτησή μου 
από τη θέση του α' αντιπροέ­
δρου του ΕΣΗ που εσείς με εκλέ­
γατε ομόφωνα με τη ψήφο σας.

Ήταν ιδιαίτερη τιμή για μένα 
που τόσο καιρό συνεργάστηκα 
μαζί σας για τα συμφέροντα της 
τάξης μας. Αλλά λόγοι ευθιξίας 
και ιδιαίτερα προσωπικής ευθι­
ξίας με αναγκάζουν να σταματή­
σω εδώ την προσπάθεια αυτή 
αποχωρώντας τελείως από το 
χώρο του συνδικαλισμού.

Η στενοχώρια, η πικρία, ακό­
μα δε και η οργή -Αυτά τα άσχη­
μα αισθήματα, μέσα μου είναι 
μεγάλα- άξια σκεπτόμενος εσάς, 
τη Διοίκηση και εν γένει το ίδιο

Συνέχεια στη σελίδα 4
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λουκβτο στο
θοραπβυτήριο
Επικύνδινο παιχνίδι με την ύγεία του Λαού
ΑΝΑΣΤΕΛΛΟΝΤΑΙ από τη Πέμ­

πτη 21 Δεκεμβρίου οι λειτουρ­
γίες των χειρουργείων στα 
πλαίσια της υλοποίησης της α­
πόφασης που πήρε την Παρα­
σκευή το Δ.Σ. του Βενιζελειου 
Νοσοκομείου.

ΧΘΕΣ η διοίκηση του θενιζε- 
λείου εξέδωσε ανακοίνωση με 
την ένδειξη «επείγουσα» στην 
οποία αναφέρει τον λόγο που 
την οδήγησε να προχωρήσει 
στην απόφαση αυτή και διευ­
κρινίζει ποιές λειτουργίες ανα­
στέλλονται και ποιές όχι. Την 
ίδια ανακοίνωση γνωστοποίη­
σε και στον εισαγγελέα Ηρα­
κλείου. Σύμφωνα με την 
απόφαση του Δ.Σ. του Βενι- 
ζελείου:
• ΔΕΝ θα πραγματοποιούνται

τοκετοί αλλά θα παραπέμπον- 
ται σε κλινικές του Ηρακλείου. 
• Αναστέλλονται όλα τα χει-
ρουργεία (Μαιευτικά-
Γυναικολονικά).
• το εξωτερικό τακτικό ια­
τρείο στο Απολλώνιο, ο οικο­
γενειακός προγραμματισμός 
και οι κολποσκοπήσεις θα συ- 
νεχίσουν να γίνονται κανονικά.

ΣΤΗΝ ίδια ανακοίνωση ανα­
φέρεται ότι οι κλινικές που θα 
δέχονται Μαιευτικά ή Γυναικο- 
λογικά περιστατικά του Νοσο­
κομείου, μπορούν να ζητούν 
οποιεσδήποτε πληροφορίες 
που αφορούν το ιστορικό της 
ασθενούς από το Μαιευτικό 
τμήμα του Απολλώνιου.

ΕΛΛΕΙΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΣΤΗΝ έλλειμη νοσηλευτικού

τικής μονάδας του

Κλειστό λόγω ομίχλης το Ελληνικό

ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ
π ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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Σωστές και
οικονομικές λύσεις
ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ · ΠΙΣ,Νε* 
ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΈΣ - ΦΙΛΤΡΑ ΝΕΡΟΥ - Ο-ΥΓΟΝΟΤΕΣ 
ΧΛΩΡΙΟΤΕΣ - ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΕΣ - ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΟΣΜΩΣΗ

ΕΙΔΗ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ

ΑΝΤΛΗΤίΚΑ - ΠΙΕΣΤΙΚΑ - ΑΝΤΛΙΕΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ

ΧΗΜΙΚΑ ■ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ · ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ (Ξενοδοχείων - Camping Νοσοκομείων)

ΜΕΛΕΤΕΣ — ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
ΠΩΛΗΣΗΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ ■ ΛΙΑΝΙΚΗ

Γ & Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ Ο.Ε. (Διπλ, Μηχανικοί) 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡξΙΑ 
Κεντρικά Γραφεία: Πλ. Δασκαλογιαννη TLX. 262115 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 225114 - 282567

ΜΕΓΑΛΑ προβλήματα δημιούρ­
γησε στις αφίξεις-αναχωρήσεις των 
αεροσκαφών η πυκνή ομίχλη που ε­
πικράτησε μέχρι τις έντεκα και δε­
καπέντε στο αεροδρόμιο του 
Ελληνικού. Αποτέλεσμα ήταν να 
ματαιωθούν έξι πτήσεις εσωτερι­
κού, μια εξωτερικού ενώ άλλες δύο 
προερχόμενες από Λάρνακα και 
Τελ Αβίβ προσγειώθηκαν στη 
Ρόδο.

Ειδικότερα, οι ματαιώσεις εσω­
τερικού σήμερα το πρωί ήταν οι 
εξής:

Προς Θεσσαλονίκη, Ιωάννινα, 
Μυτιλήνη, Ηράκλειο, Σάμο και Ρό­
δο. Επίσης ματαιώθηκε η πτήση ε­
ξωτερικού 233 προς Ρώμη η οποία 
συγχωνεύθηκε με άλλη στις Δώδε­
κα και είκοσι πέντε με αποτέλεσμα 
να εξυπηρετηθούν οι επιβάτες της 
πτήσεως αυτής.

Τρεις πτήσεις ακόμη υποχρεώ­
θηκαν να επιστρέφουν στους τό-

πους αναχωρήσεως λόγω του 
φαινόμενου που επικρατούσε στο α­
εροδρόμιο του Ελληνικού και είναι 
οι πτήσεις από Κέρκυρα, Μυτιλή­
νη και Κω.

Τέλος, είκοσι πτήσεις της Ολυμ­
πιακής Αεροπορίας και ξένων Αε­
ροπορικών εταιριών υποχρεώθηκε 
χθες ο πύργος ελέγχου να τις οδη­
γήσει στους βοηθητικούς σταθμούς 
των Χανίων, Ηρακλείου και Ρόδου.

Πρόβλημα δημιουργήθηκε ε­
πίσης χθες το βράδυ και στις α­
κτοπλοϊκές συγκοινωνίες αφού 
απαγορεύθηκε ο απόπλους όλων 
των σκαφών από το λιμάνι του 
Πειραιά. Έτσι τα πλόία «King Mi­
nos» και «Κάντια» δέν είχαν απο- 
πλεύσει μέχρι αργά χθες το 
βράδυ από το λιμάνι του Πειραιά 
ενώ αντίθετα κανονικά έγινε ο α­
πόπλους των πλοίων «Φαιστός» 
και «Ρέθυμνο» από το λιμάνι του 
Ηρακλείου.

ο κ. Παχάκης 
προσωπικού το οποίο «διαρ­
ρέει» συνέχεια προς το «ΠΕΠΑ- 
γνη» και ιδιαίτερα στην 
έλλειυη αναισθησιολόγων α­
ποδίδει με συνέντευξη του 
στην «Π» το κλείσιμο της 
μαιευτικής κλινικής του Νοσο­
κομείου ο Διευθυντής της κ. 
παχάκης. Η συνέντευξη που 
παραχώρησε στην «Π» ο κ. πα­
χάκης έχει ως εξής:

«Π»: «Θα θέλαμε να μας πεί­
τε γιατί η μαιευτική κλινική 
του Βενιζελειου αναστέλλει τη 
λειτουργία της».

ΠΑΧΑΚΗΣ: «Η μαιευτική κλι­
νική κλείνει ως μέρος της όλης 
αναστροφής που γίνεται στις 
δραστηριότητες του Νοσοκο­
μείου και αυτό ξεκινάει από το 
αναισθησιολογικό τμήμα το ο­
ποίο δεν μπορεί να καλύπτει 
δύο Νοσοκομεία και από την 
έλλειμη προσωπικού.

«π»: Πόσο προσωπικό απα­
σχολείται στη Μαιευτική 
κλινική;»

ΠΑΧΑΚΗΣ: «Ακριβώς δεν 
μπορώ να σας πω από το ιατρι­
κό όμως μπορώ να σας πω ότι 
διαθέτει 10 ειδικευμένους για­
τρούς και 8 ειδικευμένες νοση- 
λεύτριες. Συνεχώς διαρρέει 
νοσηλευτικό προσωπικό τον 
τελευταίο καιρό και σ’ αυτό σ­

νοσοκομείου.
«Π»: «Η διαρροή σε ποιό μέ­

ρος γίνεται. Στις ιδιωτικές κλι­
νικές ή στο ΠΕΠΑΓΝΗ;»

ΠΑΧΑΚΗΣ: »Στο Περιφερεια­
κό Νοσοκομείο»

«Π»: «Πόσες γυναίκες παρα­
κολουθούνται περίπου στη 
Μαιευτική κλινική;»

ΠΑΧΑΚΗΣ: «Η κλινική αντιμε­
τωπίζει 1.400 περίπου τοκε­
τούς το χρόνο, δηλ. 140 
περίπου το μήνα. Συγχρόνως ^· 
χει αναπτύξει μεγάλη δραστη­
ριότητα η γυναικολογική 
κλινική περίπου 1000χειρουρ­
γεία το χρόνο, που χωρίς το α­
παραίτητο προσωπικό αναι- 
σθησιολόγων δεν μπορεί να 
λειτουργήσει.

«π»: Υπάρχουν κάποια τμή­
ματα στην κλινική που θα λει­
τουργούν (π.χ. εξωτερικά 
ιατρεία)

ΠΑΧΑΚΗΣ: «Δεν θα αναστα­
λούν οι λειτουργίες του τμήμα­
τος Οικογενειακού προγρα­
μματισμού, κολποσκοπήσεων 
και του τακτικού εξωτερικού 
ιατρείου.

«Π»: Μήπως μπορείτε να μας 
πείτε πόσες γυναίκες αυτή τη 
περίοδο θα αναγκασθούν να

φείλεται το κλείσιμο της εντα-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ROUND TRAVEL

πάνε σε ιδιωτικές κλινικές ή α­
κόμα και στην Αθήνα;»

ΠΑΧΑΚΗΣ: Αυτό θα εξαρτη- 
θεί από το πόσο καιρό θα 
χρειασθεί να ανοίξει καινούρ-

για μαιευτική κλινική στα πλαί­
σια του Νοσοκομείου μας. Οι 
γυναίκες που περιμένουν να 
γεννήσουν τον επόμενο μήνα 
σίγουρα θα ταλαιπωρηθούν».

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΕΛΙΑ
ΓΙΑ ΤΑ ΛΑΤΟΜΕΙΑ
ΚΑΙ ΜΕ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

Το άμεσο κλείσιμο δύο λα­
τομείων των οποίων οι άδειες 
λειτουργίας και εκμετάλλευ­
σης έχουν λήξει (Χερσονιωτά- 
κης, Ουστομανωλάκης) ζήτη­
σαν προχθές η συντονιστική ε­
πιτροπή αγώνα και οι κάτοικοι 
της γύρω περιοχής σε σύσκευη 
που πραγματοποιήθηκε στην 
Ελιά. Στη σύσκευη αυτή συμμε­
τείχαν και οι βουλευτές Ηρα­
κλείου του παςοκ κ.κ. Δαρι- 
βιανάκης και παηαστεφανάκης 
της Ν.Δ. κ. Γαλενιανός οι εκ­
πρόσωποι του Συνασπισμού κ. 
Νιράκης, της Ν.Ε. του ΠΑΣΟΚ κ. 
ΑλμπαντάΧης και της Ν.Δ. κ. 
Μανόλης κεφαλογιάννης και 
Γιάννης Γκολέμης.

Δρακάκη και ΞΕΚΤΕ μόλις λή­
ξουν οι άδειες τους. Η συντονι­
στική επιτροπή αποφάσισε 
ακόμη να οργανώσει νέα συ­
σκευή το Σάββατο 23 Δεκεμ­
βρίου στη Νομαρχία Ηρακλεί­
ου με την παρουσία του Νο­
μάρχη του περιφερειάρχη βου­
λευτών και εκπροσώπων των 
κομμάτων για να υλοποιηθούν 
οι αποφάσεις που πάρθηκαν 
στην προχθεσινή σύσκευη.

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

ΝΕΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ

Μ. Λαγουβάρδου 
Τσατίρη 

(Λ. Δημοκρατίας-ΚΡΙΤΖΑ) 
246073

ΒΕΚΚΑ

χα.
ΖΩΓΡΑΦΟΥ 12
ΤΗΛ: 281547-281548
ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ-ΤΑΞΙΔΙΑ

Λ

ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ 
ΠΑΡΕΑΚΙ

Κάτω στο 
Μπεντενάκι

ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ - ΚΙΘΑΡΑ
Παίζουν: Μανώλης Καρέλ- 
λης - Νίκος Καπλατζής - 
Θανάσης Φανουράκης.

Σοφ. Βενιζέλου 5 
τηλ.: 222.911

— Η δις Βαγγέλα Κ. Παπα- 
δάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 3.000 στη μνήμη Αγ­
γέλου Θεοδωρίδη που πέθανε 
στη Βέροια για τα συσσίτια Αγ. 
Τριάδας.

— Η κ. Αρτεμις Ρομπογιαν- 
νάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 3.000 στη μνήμη του 
συζύγου της Δημητρίου κατά 
των νεκρών της για τη Στέγη Α-
νηλικων. Συνέχεια 4

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΧΡΥΣΟΧΟΐΑΣ

Αναστασάκης

Πήραν επίσης μέρος τα μέ­
λη της συντονιστικής Επιτρο­
πής αγώνα για την απομάκρυ­
νση των λατομείων οι πρόε­
δροι των κοινοτήτων Ελιάς, ε­
πισκοπής και Καλλιθέας ο 
πρόεδρος του πολιτιστικού 
συλλόγου καρτερού και αρκε­
τοί κάτοικοι της κοινότητας.

Τόσο τα μέλη της επιτροπής 
όσο και οι κάτοικοι ανέλυσαν 
τους λόγους που επιβάλλουν 
την απομάκρυνση των λατο­
μείων από τη περιοχή και ζήτη­
σαν από τους βουλευτές και 
τους εκπροσώπους των κομμά­
των να βοηθήσουν προς αυτή 
την κατεύθυνση. Στο τέλος της 
σύσκεμης εκδόθηκε από την 
συντονιστική επιτροπή μήφι- 
σμα στο οποίο αναφέρουν με­
ταξύ άλλων ότι ζητούν:

Αύριο Τετάρτη 20-12-89 στις 6 μ.μ. 
θα γίνουν τα εγκαίνια του νέου μας 
καταστήματος-εργαστηρίου 

στην οδό 1821 αρ. 81

• Το άμεσο κλείσιμο των δύο 
λατομείων των οποίων οι ά­
δειες έχουν, λήξει (Χερσονιωτά- 
κης, Ουστομανωλάκης)
• Το κλείσιμο των λατομείων

Το Σωματείο Αρτοποιών Ν. 
Ηρακλείου, έστειλε χθες· το α­
κόλουθο τηλεγράφημα στο Υ­
πουργείο Εθνικής Οικονομίας:

Προς το
Υπουργείο Εθνικής 
Οικονομίας

ΑΘΗΝΑΙ
Κοινοποίησις:
Ομοσπονδία Αρτοποιών
Ελλάδος
Νομαρχία Ηρακλείου
Διαμαρτυρόμεθα έντονα 

δια την αιφνιδιαστική αντί­
δραση των αλευροβιομηχά- 
νων να διακόψουν την 
παραγωγή και διάθεση αλεύ­
ρων τύπου 70%.

Αυτή η απροσδόκητη αντί­
δραση θα επιφέρει πανικό 
και θα εχει ολέθρια αποτελέ­
σματα στις τάξεις της βιοτε­
χνικής Αρτοποιίας και του 
καταναλωτικού κοινού.

Σωματείο Αρτοποιών 
Ν. Ηρακλείου

Ρόδων 12 Ηράκλειο 
Τηλ. 224746

ΤΗλ: 285-860

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΡΝΗΛΑΚΗΣ
Τηλ.: 280.468

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Θα χαροόμε πολύ να σας δούμε στα 
εγκαίνια 

του καταστήματος μας 

"VI"
Το γνωστό σας Πολυκατάστημα χΚΟΡΝΗΛΑΚΗ* ΗΛΕ­

ΚΤΡΙΚΑ Είδη -HI-FI STEREO ■ VIDEO CLUB,μεταφέρ- 
9ηκε για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας από την Πλατεία 
Κορνάρου, στη Λ. Ιωνίας 10.

Η παρουσία σας, στα εγκαίνια, που 9α γίνουν την Τετάρτη 
20 Δεκεμβρίου στις 7 το βράδυ, da μας δώσει μεγάλη χαρά 
και όύναμη να συνεχίσουμε την προσφορά μας στους φίλους 
και πελάτες μας.

Με τιμή 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΡΝΗΛΑΚΗΣ

ΕΤΟΙΜΑ ΕΝΑΥΜΑΤΑ · ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ · ΑΝΔΡΙΚΑ
που θα γίνουν την Τρίτη 19 Δεκεμβρίου 1989 

και ώρα 6μμ. στην οδό Καρτερού 22 
(Ψαράδικα) Ηράκλειο.

Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΑΣ ΘΑ ΜΑΣ ΤΙΜΗΣΕΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ

ευγαοιστουυε Κ. ΚΕΧΑΓΙΑΔΑΚΗ



ΠατριΣ

09.30-11.30

12.15-13.00

09.00-09.03
09.03-09.30

11.30-12.00
12.00-12.03
12.03-13.00·
13.00-13.03
13.0314.00

13.05
14.00
15.00
15.30

07.05
08.00
08.10
10.00
10.15
11.00
12.10

13.00-14.00
14.00-14.10
14.10-14.30
14.30-15.00
15.00-16.00

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 6.15, 8.20, 10.30

«ΟΙ ΔΙΧΑΣΜΕΝΟΙ»
Σκηνοθεσία: ΝΤΕΙΒΙΝΤ ΚΡΟΝΕΜΠΕΡΓΚ

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Όπως τα βλέπω

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλον

το

06.00 ΕΡΑ 4 16.30

07.00 09.00 ΚΡΗΤΗ KAAlfΣΟΥ ΜΕΡΑ

15.00-17.00

17.00-18.30

04.00-07.00

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ ifli.sFM

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10FM ■ φαστούν.

' ουλάκης, Γεωργία-
Γεώργιος Βασιλακης. 1. Γ,α07.00-08.30 ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ

23.00-02.00

02.00-07.00

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Βενιζέλειο

»

ΡΟΜΠΕΡΤ ΝΤΕ ΝΙΡΟ-ΕΝΤ ΧΑΡΡΙΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

10%

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

16.00-16.10
16.10-17.00

17.00
17.05

17.30
18.00
18.30
19.00
20.00
20.10
21.00

ΧΑΜΟΓΕΛΑΜΕ ΚΑΙ ΠΑΜΕ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΧΑΜΟΓΕΛΑΜΕ ΚΑΙ ΠΑΜΕ 
ΕΡΑ 4
ΜΕ ΤΗ ΛΥΡΑ ΚΑΙ ΤΟ ΛΑΟΥΤΟ 
ΕΡΑ 4
ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ
ΟΤΙ ΗΘΕΛξ ΠΡΟΚΥΨΕΙ
ΕΡΑ 4
ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΝΕΙΡΟΥ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΠΡΩΙΝΗ ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ 
ΣΕΛΙΔΕΣ
ΣΤΟΝ ΠΑΛΜΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙ­
ΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΠΑΝΙΒΑΡ 
ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ

18.30-19.00
19.00-20.00
20.00-20.15
20.15-21.00
21.00-22.00
22.00-22.03
22.03-00.00
00.00-02.00
02.00-04.00

17.00-18.00
18.00-18.10
18.10-19.00
19.00-20.00
20.00-21.00
21.00-22.00
22.00-23.00

Σπιθάκης, Παλ. KATE 
Σψακιανάκη, Λ. Κνωσού 
Σταυρουλάκη, Χρυσοβαλάντου 
Μωραΐτης, Ν. Αλικαρνασσός

«Η ΔΙΠΛΗ ΖΩΗ 
ΤΗΣ ΤΖΟΥΛΙΑ» 

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής

Ένα φιλμ καλοστημένο που με 
«ένα πόδι» πατάει στο αστυνο-

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΟΙ ΚΑΜΠΑΡΕΤΖΟΥΔΕΣ

Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ ΖΩΝΤΑΝΩΝ» 

Απ’ το ΜΠΕΣΤ ΣΕΛΛΕΡ του ΣΤΕΦΕΝ ΚΙΝΓΚ

Η πρεσβυτέρο: Ζωη Καμο 
Τα παιδιά: Σοόία-ί ν'νό

08.00: Ειδήσεις (σύντ.)
08.30: Επί τάπητος
08.40: Επισκόπηση τοπι­

κού τύπου.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ
10.00: Ειδήσεις (σύντ.)
11.00: Ειδήσεις (συντ.) 
ΚΡΗΤΙΚΑ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΚΑΤΙ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΠΤΗΣΗ ΣΤΑ FM

Μτουγαδάκης, Γ. Παπανδρέου

ΜωραΓτης, Λ. Ικάρου 73

κεμβρίου 1989 και ώρα 2.30 μ.μ.
εκ του Ιερού Κίαού της Αγίας 

Βαρβάρας όπου και θα ψαλέ’ η νεκρώσιμη ακολουθία. Καλού­
με τους συγγενείς και φιλΊις νσ

/ ’°'ί
Μ Q * *ΚΛΤΟΛΙΚΗΙΚΡΗΠα».Ε. Α

^ΓΚΕ1ΪΤΡ01κ0Δ0η
2ο μμ. ΕΡηχής ΟΜ ΗροΜομ. ΙΙμ,ρύτ W

Α (ΟίσηιεστοιιραμίνοοΙΗρύμαο 'Α

Το ΒαγσιΛ“κ^· f Η. Βαρβάρα Καμαρη
Τα αδέλφια. Χαράλαμπος-Αρισυ καμαρη, Μαρία-Βασίλειος 
Στρατηγης, Παγώνα-Χαράλαμπος Τζεδάκης 
ι α εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς
Η ΤΑΦΗ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΤΟ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΓΑΖΙ

09.50 Η ώρο του παιδιού

10.10 Η δασκάλα με τα χρυσά 
μάτια

11.00 Εκπαιδευτική τηλεόρα- 
°Π ____

12-30 Δύο μΧρλές - μουρλές 

οικογένειες
1.00 Εδώ Ελλάδα

2-00 Τόλμη και γοητεία

2.30 Ειδήσεις

ΧΟΟ Μαγκαζίνο

3JO Η ΕΤ-1 σε όλη την Ελ­
λάδα

4.00 Παιδικό πρόγραμμα

5.00 Εκηαιβευπκήτηλεόρα-
°η ______________

6.00 Παρασκήνιο

6.30 Ειδήσεις _______

7.05 Στη δίνη της εξουσίας 
και του έρωτα

7.30 Ξένο μουσικό διάλειμ- 
μο ________

8.00 Ντοκιμαντέρ
9.00 Ειδήσεις

•-30 Ενημερωτική εκπομπή

9.55 Έμμονες ιδέες

10.35 Ελληνική ταινία

12.00 Ειδήσεις

00.15 Ντοκουμέντο

’ΕΡΤ.

ΚΟΥΒΕΝΤΟΥΛΕΣ 
ΚΑΙ ΜΑΝΤΙΝΑΔΕΣ

5.00 Ειδήσεις

5.15 Η μικρή Μονού

5.30 ΓουλιέλμοςΤέλλος

5.55 Τα οικοσυστήματα της 
Μεσογείου

6.25 Συναυλία

6.55 Κλακέτα

7.30 Ο μεγιστάνας

8.30 Ειδήσεις

9.00 Το θέμα της ημέρας

9as Ταινία περιπέτειας

11.05 θεατρικά μονόπρακτα: 
«120 χρόνια γέλιου» ·

11.30 Ντοκιμαντέρ

12.00 Ειδήσεις

00.15 Τάγκαρτ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Μέσα από τον μεγάλο πόνο 
για το θάνατο του πολυαγαπημέ- 
νου μας πατέρα

Δημητρίου Μαρκάκη 
αισθανόμαστε την ανάγκη να ευ­
χαριστήσομε θερμά και δια του 
Τύπου τους εξαίρετους ανθρώ­
πους και επιστήμονες της Παθο­
λογικής Κλινικής του 
Απολλώνειου κ.κ. Κορτσιδάκη,
Ζαμκοτζιαν, την κυρία Γιανναδά- 
κη και όλο το νοσηλευτικό προ­
σωπικό για τις υπηρεσίες που 
του πρόσφεραν και για την αν­
θρωπιά που μας έδειξαν.

Επίσης τον εξαίρετο ιατρό και 
φίλο Δατσέρη Ιορδάνη για το με­
γάλο ενδιαφέρον σ’ όλη την 
διάρκεια της σύντομης αρρώ­
στιας του.

Τέλος, μέσα απ’ την καρδιά 
μας ευχαριστούμε όλους τους 
γνωστούς, φίλους, και συγγενείς 
που με κάθε τρόπο μας βοήθη­
σαν και μας συμπαραστάθηκαν 
στην μεγάλη δοκιμασία μας.

Τα παιδιά:
Μανώλης Μαρκακης - Ελένη Σε-
χρεμέλη, Νικόλαος Μαρκάκης, 
Γεώργιος - Μαρία Χαλεπάκη.

έργο θα διαλέξετε^

Σε δυο ταινίες θα σταθούμε 
σήμερα. Η μία είναι a ’ προβολής 
και η άλλη επανάληψη. Να υπεν­
θυμίσομε ότι συνεχίζεται η προ­
βολή δύο άλλων ταινιών και 
μάλιστα για τρίτη εβδομάδα.

διαφέρον) να δημιουργήσει την 
κατάλληλη ατμόσφαιρα απειλής 
και τρόμου, αν και στο δεύτερο 
καταφεύγει στις συνηθισμένες 
σκηνές «σοκ» που δυστυχώς α­
ποδυναμώνουν την ταινία της.

(Αστάρια)

ΗΧΟΒΟΛΕΣ, ΛΟΓΟΒΟΛΕΣ ΠΑ­
ΡΕΜΒΟΛΕΣ
ΕΡΑ 4
ΗΧΟΒΟΛΕΣ, ΛΟΓΟΒΟΛΕΣ ΠΑ­
ΡΕΜΒΟΛΕΣ
ΚΡΗΤΙΚΑ ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ
ΕΡΑ 4
ΚΡΗΤΙΚΑ ΣΚΗΝΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ
ΕΡΑ 4
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ
ΕΡΑ 4

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε τη ΝΕΛΕ Ηρα­

κλείου και ειδικότερα τον υπεύ­
θυνο Κέντρου Αρκαλοχωρίου κ. 
Μίχο Αριστείδη και τον επιμορ- 
φωτή Μελισσοκομίας κ. Χανιωτά- 
κη Μανώλη για την πολύτιμη 
προσφορά τους στην οργάνωση 
και συνεχή λειτουργία του σεμι­
ναρίου Μελισσοκομίας της Λαϊ-

14.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) 
ΧΙΛΙΕΣ ΚΑΙ ΜΙΑ ΝΟΤΕΣ
16.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
Η ΕΒΔΟΜΗ ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΣΤΑ FM 
18.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΕΠΙΤΑΧΥΝΣΕΙΣ 
ΚΟΛΑΖ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
BLACK OUT
HEAVY METAL 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) 
ΣΤΑ ΚΑΛΑ ΚΑΘΟΥΜΕΝΑ 
ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

κής Επιμόρφωσης 
Αρκαλοχώρι.

Οι μαθητές του 
Σεμιναρίου

στο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Γεροντία του Ιερού Ησυχα­

στηρίου «Οι Άγιοι Θεόδωροι» ευ­
χαριστούν θερμώς:

1) Την κ. Μαρία Αλεξάκη για 
την εκ 10.000 δρχ. προσφοράν 
της υπέρ του Ιερού Ησυχαστη­
ρίου, εις μνήμην Χαρίκλειας Μα- 
θιουδάκη, και

2) Τον κ. Αθανάσιον και την κ. 
Πόπη Μπαρνιά, δια την εκ 10.000 
δρχ. προσφοράν τους εις μνήμην 
Ιωάννου Αλικιώτη.

Εκ του Ιερού 
Ησυχαστηρίου

07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ

17.30-18.30 ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ 
ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ

10.00-10.30

10.30-11.00

ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΓΥ­
ΝΑΙΚΑΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ

18.30-19.00
19.00-20.30

ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ
ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ
ΜΟΥΣΙΚΗΣ

11.00-12.00
12.00-12.15

ΤΥΠΟΥ
ΠΑΙΞΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ

20.30-20.45 ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ

ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑΣ '60 20.45-21.30 ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ
12.15-12.30 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 21.30-22.30 ΠΤΗΣΗ ΣΤΟΥΣ 101,5
12.30-14.30 ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ Α­

ΚΡΟΑΤΕΣ
22.30- 0.30

0.30- 1.30
ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΑ FM 
ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ

14.30-15.00 ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 01.30-02.30 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ

15.00-16.30
ΜΕΡΙΔΑ
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ

02.30-06.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ­
ΜΕΡΩΜΑ

16.3017.30 BEAT CLUB D.J. BELLO 6.30- 7.30 ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νιώθω την υποχρέωση όπως 

και δημοσίως εκφράσω τις ευχα­
ριστίες μου προς την παιδίατρον 
κ. Νίκη χυλούρη - Ξημέρη για την 
ακριβή διάγνωση και έγκαιρη με­
ταφορά του υιού μου Σταύρου 
στην Αθήνα, η οποία είχε σαν α­
ποτέλεσμα την σωτηρία του. Τέ­
τοιοι επιστήμονες πραγματικά 
τιμούν τον όρκο τους και αξίζουν 
θερμά συγχαρητήρια.

Γεώργιος Τριβυζάκης

ΘΕΑΜΑΤΑ

08.30-08.35
08.35-09.45
09.45-10.00
10.00-10.30
10.30-10.35
10.35-12.15

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟΝ 
ΧΡΟΝΟ
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ 
TOP EXPRESS 
ΜΟΥΣΙΚΗ ΡΟΥΛΕΤΑ 
ΑΦΙΕΡΩΜΑΤΑ
ΣΤΟΥΣ ΡΥΘΜΟΥΣ ΤΗΣ ΛΑ­
ΤΙΝΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
01 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9.10 
FM STEREO
ΝΥΧΤΟΠΕΡΠΑΤΗΜΑΤΑ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Νεκροταφείο ζωντανών
«ΟΡΦΕΑΣ»
Οι καμπαρετζούδες
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ)
Τζακνάιφ
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η διπλή ζωή της Τζούλια
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Οι διχασμένοι
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ράναγουέη

Όλο το 24ωρο 
Δουλουφάκης Ν. πλ. Νικηφ. 
Φωκά

Από 08.30-24.0
Στραταριδάκη - Παπυράκη Ε., πλ. 
Κορνάρου

Από 08.30-22.00
Ριζικιανός Α. - Καλλέργης Β., Θε- 
ρίσσου 6

Από 08.30-20.30
Καρέλλη Ε., οδός Καζάνη - Κα­
μαράκι
Γκιουλμπαξιώτου - Τσαγκατάκη
Α., Λ. Κνωσού 54
Κοκκινάκης Γ., Παρασκευοπού- 
λου 117

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6.00, 8,10 
Κυνηγημένος από το παρελθόν... και γεμάτος αγωνία για το 
μέλλον... προσπαθούσε με νύχια και με δόντια να επιζήσει 
στην αμερικάνικη «ζούγκλα».

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ.
Η Κάθλιν Τέρνερ επιστρέφει πιο ερωτική απ’ τις τελευταίες 
της ταινίας «ΕΞΑΨΗ» και «ΝΥΧΤΕΣ ΤΗΣ ΤΣΑΙΝΑ ΜΠΛΟΥ» 

«Η ΔΙΠΛΗ ΖΩΗ ΤΗΣ ΤΖΟΥΛΙΑ» 
τ ΚΑΘΛΙΝ ΤΕΡΝΕΡ, ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά 
Ουρ/κά 

Νευρ/κά 
Οφθ/κά

«ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ 
ΖΩΝΤΑΝΩΝ»

Τρόμου έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής

Ταινία τρομου, βασισμένη σ’ 
ένα βιβλίο του Στίβεν Κινγκ, εί­
ναι το «Νεκροταφείο ζωντανών» 
της Μαίρης Λάμπερτ, που αναφέ­
ρεται σ’ ένα παλιό νεκροταφείο 
Ινδιάνων με υπερφυσικές δυνά­
μεις. Κοντά στο νεκροταφείο έρ­
χεται να ζήσει μια νεαρή 
οικογένεια για ν’ ανακαλύψει 
πως όποιος θάβεται σ’ αυτό ξα- 
ναγυρίζει με τη μορφή του ζόμ- 
πι. Η Λάμπερτ προσπαθεί στο 
πρώτο μέρος (που είναι και το εν-

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στον αγαπητό μου εξάδελφο 

Μπάμπη Τσιτερή και εκλεκτό φί­
λο Νικόλαο Αυγουστάκη που έ­
καναν τα εγκαίνια του 
Φαρμακείου τους ανάμεσα σε 
πολλούς συγγενείς και φίλους το 
Σάββατο το βράδυ στην οδόν Έ- 
βανς 62 (πρώην Χαλκιαδάκη) εύ­
χομαι στο ξεκίνημα τους κάθε 
ευτυχία και προκοπή.

Σοφία Καλούδη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Αξίζει θερμών συγχαρητη­

ρίων το Ινστιτούτο Ξένων Γλωσ­
σών της κ. Μαρίας Σπυριδάκη- 
Αναστασάκη για την ωραία πα­
ράσταση που «έδωσαν» οι μαθη­
τές της και για την πιστή 
απόδοση του ρόλου όσοι έλαβαν 
μέρος σ’ αυτή ώστε να αποσπά­
σουν τα θερμά συγχαρητήρια ό­
λων όσων παρακολούθησαν την 
παράσταση.

δημητρης κουτρακης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Ενοριακού Φιλοπτώχου Ταμείου 
Αγίας Γριάδος Ηρακλείου εκ­
φράζει τας δερμάς αυτού ευχαρι­
στίας πρός την κ. Όλγα Συντη- 
χάκη, την κ. Χρυσή Χατζημάρκου 
και κ. Νικόλαον Ροβίδη δια την 
εξ. 11.000 δρχ. δωρεάν την εις 
μνήμην της μητρός των Μαρίας 
Μακράκη προσκυνητρίας υπέρ 
των συσσιτίων γερόντων της Ε­
νορίας.

μικό είδος καθώς αναφέρεται σε 
μια ιστορία φόνου και μυστηρίου 
(με αρκετές «αρετές» αγωνίας τύ­
που θρίλερ) και με το άλλο «πα- 

■ τάει» στο χώρο της υπέρβασης 
και της διερεύνησης του χρόνου, 
της πορείας και της διάστασης 
του καθώς και στη σχέση του αν­
θρώπου μέσα σ’ αυτόν. Στάχτες 
και το τώρα. Τάχα που χωρίζουν 
και πως μοιράζονται; Κι η ύπαρ­
ξη μας πως μοιράζεται μέσα στο 
παρελθόν και το παρόν. Και να 
ποιά είναι η ιστορία της ταινίας 
(στην οποία ο Ιταλός σκηνοθέτης 
εμφανίζεται να κλίνει περισσότε­
ρο και να δείχνει την προτίμησή 
του πιο πολύ προς το σκέλος της 
δεύτερης τούτης άποψης που 
σχετίζεται με τη θέση ή τη διε- 
ρεύνησή μας και το ακαθόριστο 
στοιχείο του «Χρόνου»), Η γαμή­
λια τελετή μόλις είχε τελειώσει, 
το ζευγάρι των ερωτευμένων, ο

Πάολο (Γκαμπριέλ Μπερν) και η 
Τζούλια (Κάθλιν Τέρνερ), φεύ­
γουν για το μήνα του μέλιτος... 
όμως στην επόμενη στροφή, η 
ζωή τους χωρίζει για πάντα... Το 
αυτοκίνητο ξεφεύγει από την πο­
ρεία του, ο Πάολο ανασύρεται 
νεκρός... Έξι χρόνια μετά το φο­
βερό δυστύχημα η Τζούλια ζει 
μοναχική ζωή... ώσπου κάποιο 
βράδυ που γυρίζει κουρασμένη 
από τη δουλειά της, όλα αλλά­
ζουν... Το κλειδί της για πρώτη 
φορά ταιριάζει στην κλειδαριά 
του διαμερίσματός της, μια ά­
γνωστη γυναίκα κατοικεί εκεί. Ε­
κείνο το βράδυ το απέναντι 
ρετιρέ, που ο Πάολο και η Τζού­
λια σκέπτονταν να αγοράσουν, 
είναι περίεργα ζωντανό και φω­
τισμένο... Η Τζούλια από εκείνο 
το βράδυ αρχίζει να ζει έναν τρα­
γικό και μαζί γλυκό εφιάλτη. Βρί­
σκεται ξαφνικά να ζει δυο 
διαφορετικές ζωές, σε δύο δια­
φορετικούς χρόνους... μαζί με 
τον Πάολο, σαν τίποτα ποτέ να 
μην άλλαξε, και συγχρόνως μ’έ­
ναν άγνωστο που υπάρχει στη 
ζωή της σαν χήρα... Δεν υπάρχει 
καμία εξήγηση... Η Τζούλια δεν 
τολμά να κάνει ερωτήσεις... Αι­
σθάνεται ευτυχισμένη... Όμως 
δεν ξέρει τι είναι πραγματικότη­
τα και τι όνειρο. Η σύγχυση και 
το σκληρό αυτό παιχνίδι με το 
χρόνο, θα την οδηγήσουν σε λύ­
σεις ακραίες...

(Ολύμπια)

Νέα στήλη: «Κουβεντούλες 
και μαντινάδες» θα καθιερώσω, 
για να γράφω τις μαντινάδες που 
φτιάχνω κατά περίπτωση. Εκ­
φράζω τη γνώμη μου, μα και κά­
θε μαντιναδολόγου - αξίζουν να 
γράφονται αυτές οι αυθόρμητες 
ρίμες. Ένα βράδυ βρέθηκα στο 
γραφείο του φίλου Θεόδωρου 
Αντωνακάκη, διευθυντή του Ελ­
ληνικού Ωδείου, Παραρτήματος 
Ηρακλείου. Μπήκε μιά όμορφη 
κυρία δασκάλα του Ωδείου. Κα­
λοντυμένη, φορούσε ένα κίτρινο 
κασκόλ, και ένα μεγάλο καφέ 
ζωνάρι. Μου ζήτησε ο Θεόδω­
ρος να της φτιάξω τη μαντινάδα 
της στιγμής - και είπα: 
Αυτό το κίτρινο κασκόλ 
και το καφέ ζωνάρι 
εσυμπληρώσανε μαζί 
την εδική σου χάρη.

Ένα βράδυ βρέθηκα στην Κλι­
νική Αλεξανδράκη για μια εξέ­
ταση των ματιών μου.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 

ΝΙΚΟΛΑΟ ΔΡΑΚΟΥΛΗ
θανόντα κηδεύομε σήμερα Τρίτη και ώρα 1 μ.μ. από τον Ι.Ν. 
Αγ. Δημητρίου Βαλή, και παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφορά του λειψάνου του 
Η σύζυγος: Ειρήνη Δρακούλη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ελευθερία Δρακούλη, Αντιγόνη και 
Μανώλης Βεϊσάκης, Μαρία και Γιώργος Φραγκιαδάκης, Χρι­
στίνα και Αλέκος Μαλλιαράκης, Αναστασία Δρακούλη Αικα­
τερίνη Δρακούλη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Το λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ ΑΥΓΟΥΣΤΑΚΗ
ΕΤΩΝ 67

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 19-12-89 και ώρα 3 μ.μ.
Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ιερό Ναό Αγίου Ιωάννου 
χωριό Αθανάτοι
Αναχώρηση από την οικία μας οδός Σαββαθιανών αρ. 49 ώρα 

μ. μ.
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν
Η σύζυγος: Σοφία Αυγουστάκη
Τα παιδιά: Γιώργος-Ελένη Αυγουστάκη, Πόπη-Γοϊλ Εβανς 
Ανδρέας-Βαγγελια Αυγουστάκη, Αριστείδης-Φωτεινή Αυ­
γουστάκη
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου έ­
λαβε γνώση του θανάτου του 
ιατρού

Γεωργίου Ζερβάκη 
και αποφάσισε:

1 .- Να παρακολουθήσει την κη­
δεία του.

2 .- Να συλλυπηθεί τους οι­
κείους του.

3 .- Να καταθέσει αντί στεφά­
νου δρχ. 5.000 στη μνήμη του, υ­
πέρ του Συλλόγου «Άγιος 
Ιωάννης ο Ελεήμων».

4 .- Να δημοσιευθεί το ψήφισμα 
αυτό στον τοπικό Τύπο.

Ο Πρόεδρος
Γ. Χονδράκης

Ο Γεν. Γραμματέας
Νικ. Χαριτάκης

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΦΗΜΕΡΙΩΝ 
ΙΕΡΑΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Συνδέσμου Εφημερίων της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Κρήτης μόλις 
πληροφορήθηκε τον αιφνίδιο θά­
νατο του Αιδεσ. Πρεσβυτέρου

Κωνσταντίνου Καμάρη
μέλους του Διοικητικού Συμβου­
λίου, συνήλθε σε έκτακτη συνε­
δρίαση και αποφάσισε:

1. Να παραστεί σύσσωμο το 
Διοικητικό Σϋμβούλιο στην κη­
δεία του.

2. Να διαθέσει το ποσό των 
20.000 δρχ. αντί στεφάνου, στο 
Ορφανοτροφείο «Αγιος Μηνάς» 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
και στο Ταμείο Αλληλεγγύης Ε­
φημερίων της ΙΑΚ.

3. Να εκφράσει τα συλλυπητή­
ρια του στην οικογένεια του με- 
ταστάντος, και

4. Να δημοσιευθεί το παρόν 
στον τοπικό Τύπο.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Εκκλ/κό Συμβούλιο του Ιε­

ρού Ναού Αγίας Βαρβάρας κατό­
πιν του θλιβερού αγγέλματος 
της εις Κύριον εκδημίας του μα­
καριστού Ιερέως

Κωνσταντίνου Καμάρη 
εφημερίου του I. Ναού συνελθόν 
εκτάκτως σε συνεδρίασιν αποφα­
σίζει εις ένδειξιν πένθους:

1) Να αναρτηθή μεσίστιος η 
σημαία του I. Ναού.

2) Να κατατεθή εις μνήμην του 
υπέρ της αγιογραφίσεως το πο- 
σόν των 20.000 δρχ.

3) Να ακολουθήση σύσσωμον 
την εκφορά του, και

4) Να εκφράση την λύπη του 
εις τους οικείους του μετα-

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας και μοναδικό σύζυγο, πατέρα, αδελφό παπ­
πού και θείο

ΓΕΩΡΓΙΟ Ν. ΖΕΡΒΑΚΗ 
Ιατρό ■ Ετών 74 

κηδεύομε σήμερα τρίτη 19 Δεκεμβρίου και ώρα 3 μ.μ. σσ - 
Μοχό Πεδιάδας. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. 
της Ευαγγελιστρίας. Παρακαλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η γυναίκα του: Ελένη Ζερβάκη.
Τα παιδιά του: Φωτεινή και Νίκος Παρασκάκης, Νίκος και Μαί- 
Ρη Ζερβάκη, Χρυσούλα και Γιάννης Φρουδαράκης.
Τα αδέλφια του, τα εγγόνια του, τα ανήψια του. 
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι.

* ________

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα άτι:

Ο Καμπαράκης Βασίλειος του 
Νικολάου και της Θεόνης το γέ- 

> νος Μπογιατζή που γεννήθηκε 
στην Αθήνα και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Μπαστάκη Μαρία 
του Μιχαήλ και της Ευαγγελίας 
το γένος Σαββάκη που γεννήθη­
κε στην Αθήνα και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Κων/νος Κολυβάκης του Ζα­
χαρία και τής Ευαγγελίας το γέ­
νος Περβολαράκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στον 
Προφ. Ηλία και η Γαϊτάνη Ειρή­
νη του Ιωάννη και της Γεωργίας 
το γένος Χατζηϊωάννου που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Καραταράκης Εμμανουήλ 
του Ευσταθίου και της Ιωάννας 
το γένος Πεδιώτή που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Αναστασοπούλου Ελένη τομ 
Κων/νου και της Κονδύλω το γέ­
νος Κοσμά που γεννήθηκε \αι 
κατοικεί στην Αθήνα, πρόκειται 
να παντρευτούν.και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
391/82 τόυ αστικού κώδικα ότι:

Ο Εμμανουήλ Ντατσιανάκης 
του Ιωάννου και της Κυριακής το 
γένος Ορφανού που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Καλλιόπη Φαϊτού του Νικολάου 
και της Ευσεβίας το γένος Πλευ- 
ριτάκη που γεννήθηκε στον Αγ. 

ΙΝίΧάλοη «πι κητΑίιτρί rrrn HM.

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ 
DOPPLER, Δ ΥΟ ΔΙΑΣΤΑ­
ΣΕΩΝ και M-MODE.

Πλήρες σύγχρονο 
καρδιολογικό CHECK-UP 
για την διάγνωση καρ- 
διοπαθειών σε παιδιά και 
ενήλικες.

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
Καρδιολόγος 

μετεκπαιδευμένος εις 
BROUSSAIS Παρι-

Περιμένοντας τους γιατρούς κά­
ναμε τα καλαμπούρια μας. Βρέ­
θηκαν και εκεί άνθρωποι που 
τους αρέσουν οι μαντινάδες μου. 
Γνώρισα και την νοσοκόμα από 
τα Πηγαϊδάκια της Μεσαράς. 
Στα λευκά ντυμένη φορούσε και 
το καπελάκι που με τα μαλλιά 
της έκαναν ένα όμορφο σύνολο. 
Για να είμαι δίκαιος, όλα αυτά 
συμπλήρωναν την ομορφιά της. 
Μου ζήτησε μια κυρία να βγάλω 
μια μαντινάδα στην όμορφη αυ­
τή νοσοκόμα. Αλλο που δεν ή­
θελα να ευχαριστήσω τη 
χωριανή μου Μεσαρίτισσα. Γεν­
νήθηκε στα Αστερούσια και της 
είπα με χαρά:
Ομορφο το καπέλο σου 

και τα μαλλιά σου ακόμα 
και το κορμή σου λυγερό 
όμορφη νοσοκόμα.

Ο Νίκος Καστρινάκης, Δ/Υτής 
Ιονικής, 25ης Αυγούστου, διαβά­
ζει και με παρακολουθεί. Μια

μέρα μου είπε μαντινάδα δική 
τον. Έχει και αυτός τη χάρη του 
μαντιναδολόγου. Αμέσως του α­
πάντησα με το δικό μου μαντι- 
ναδάκι.
Σαν είναι ο άντρας μερακλής 
και μαντιναδολόγος 
εύκολα τούρχεται στο νου 
της Κρήτης μας ο λόγος.

Πηγαίνοντας ένα βράδυ στην 
*Π», σταμάτησα στον αριθμό 63 
Ακαδημίας, να θαυμάσω τα έρ­
γα του συγγενή, μα και χωριανού 
μου γυμναστή Ηρακλή Κυριακά- 
κη και της γυναίκας του. Χαρές 
και εγκάρδια υποδοχή. Αφού εί­
παμε τα δικά μας μπήκαμε στο 
γυμναστήριο. Εκεί βρέθηκε η 
σύζυγος γνωστού και φίλου. Το 
θέμα πάλι οι μαντινάδες μου. Ο 
Ηρακλής μου ζήτησε, να πω μια 
μαντινάδα στην όμορφη αυτή κυ­
ρία, που γυμναζότανε υποδειγ­
ματικά. Έτοιμη η ρίμα της 
στιγμής:
Εθαύμασα μπρε Ηρακλή 
το όμορφο πιτσούλι 
που έδινε στο γύμνασμα 
την προσοχή της ούλη.

Μια ερωτευμένη Μαρία μου 
ζήτησε να της πω μια σχετική ρί­
μα - έχω κ. Κώστα πολλούς καη­
μούς τι να κάμω: 
Κάνε Μαρία υπομονή 
ίσως και συ μια μέρα 
να ξεπεράσεις τους καημούς 
και να τα βγάλεις πέρα.

Στις 26-11-89 ο Γιώργος Βι- 
τώρος είπε τη μισή μαντινάδα, 
και εγώ την τελείωσα: 
Γεράκια τσοι στολίζουνε 
τσοι Κρητικές Μαδάρες 
και παλικάρια δυνατά 
πολεμιστές με χάρες.

Τελειώνω με μια δική μου και­
νούργια ρίμα:
Οσο περνούνε οι καιροί 

και φεύγουνε οι χρόνοι 
μεσ την καρδιά πομένουνε 
τα βάσανα κι οι πόνοι.

ΚΗΔΕΙΑ
Το λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 

ΙΩΑΝΝΗ ΔΗΜ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
ΕΤΩΝ 87

Κηδεύομε σήμερα Τρίτη 19-12-89 και ώρα 3 μ.μ. *
Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον ιερό Ναό Αγίας Τριάδας
Οικία: οδός Μελιδώνη αρ. 6
Καλούμρ τους συγγενείς και φίλους να παραστούν
Η σύζυγος: Ελένη Γ]απαδάκη
Τα παιδιά: Δημήτριος-Βασιλεία Παπαδάκη, Μανόλης-Μαίρη Πα- 
παδάκη, Γεωργιος-Κωνσταντία Παπαδάκη, Δημήτριος-Καλλιόπη 
Δρουλου, Δημήτριος-Αικατερίνη Περιφανου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς

ΚΗΔΕΙΑ
Τον προσφιλή και σεβαστό μας 
σύζυγο, πατέρα, παππού, αδελ­
φό και θείο

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΚΑΜΑΡΗ 
ΙΕΡΕΑ

ΕΦΗΜΕΡΙΟΥ Ι.ΝΑΟΥ 
ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΤΩΝ 53 
κηδεύομε σήμερα Τρίτη 19 Δε-

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα' παππού και θείο

ΘΩΜΑ MIX. ΜΑΚΡΑΚΗ
ΕΤΩΝ 82

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 19 Δεκεμβρίου 1989 και ώρα 3 00 μ μ 
από την οικία μας Χωριό Κάτω Καστελλιανά Μονοφατσίου 
Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ιερό Ναό της Παναγίας 
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν
Η σύζυγος: Μαρία Μακράκη
Τα παιδιά: Σοφία-ΚώσταςΣμυρνιωτάκης, Ελένη-Μανόλης Γαρε- 
φαλάκης, Μιχάλης-Σοφία Μακράκη
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρα&κευή 22 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π μ στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 6μηνο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παυσεως της ψυχήςτ ης αγαπημένης μας συζύγου, αδελφής 
και θείας

ΦΙΛΙΑΣ ΓΕΡΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Ο σύζυγος: Προκόπιος Γερακάκης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟΣ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
Υπεύθυνος Ακτινολόγος

ΣΑΒΒΑΚΗ - ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗ 
ΑΝΝΑ

Πλατ. Ελευθερίας 
(Κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ)

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ
' ΣΠΥΡΟΣ 
ΤΙΜΟΘΕΑΤΟΣ

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο και 
δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ- 
νάρου 20, < από 8.30-1 μ.μ. και 
5.30-8μ.μ. τήλ: 283280

Έχει ασχοληθεί ειδικά σε κλι­
νικό ερευνητικό έργο με τη διε- 
ρεύνηση του οξέως εμφράγματος 
του μυοκαρδίου και με την θερα­
πεία της χοληστεριναιμίας.
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ΠατριΣ,
Τρίτη 19 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1989

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

0 ΟΦΗ ΠΟΥ I Ε (1-0) ΣΤΗ ΛΑΡΙΣΑ ΜΕ ΠΕΝΑΛΤΥ Ο Ηρόδοτος στο 1-1 τής Ρόδου

ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΚΛΙ ΝΙΚΗ
ΙΣΟΠΑΑΟΣ (1-1) έληξε ο αγώνας Ρόδου-Ηροδότου, που έγι­

νε την Κυριακή στα πλα'ίσια του πρωταθλήματος Γ' Εθνικής, αλ­
λά η ομάδα της Αλικαρνασσού θα μπορούσε να πάρει και τη 
νίκη, αφού στο τελευταίο 15λεπτο δημιούργησε πολλές ευκαιρίες.

ΣΤΟ ξεκίνημα του αγώνα και μέχρι το τέλος του ημίωρου, 
οι αντίπαλοι πρόσεχαν την άμυνά του και δεν εκδήλωναν επι-

ΠΡΟΒΛΗΜΑ στην επίτευξη γκολ εί­
χε και πάλι την Κυριακή ο ΟΦΗ. Αυτός 
είναι και ο βασικός λόγος της ήττας 
του από την Λάρισα, με σκορ 1-0. το 
πρόβλημα αυτό έχει γίνει ανεξήγητο, 
ενφ πολλές φορές, όπως την Κυριακή, 
μένει άλυτο, δεδομένου ότι δημιουρ- 
γούνται αρκετές φορές οι προϋποθέ­
σεις αλλά δεν επιτυγχάνεται γκολ. 
Φυσικό είναι το πρόβλημα αυτό να α­
πασχολεί και τον προπονητή κ. Γκέ- 
ραρντ, ο οποίος μετά το ματς μεταξύ 
άλλων είπε: «Η υπομονή είναι ωραία, 
αλλά πρέπει να πάρω κάποιες αποφά­
σεις. Πρέπει να σκεφθώ πολύ τι πρέ­
πει να κάνω».

ΣΤΗ Λάρισα ο ΟΦΗ έχασε και πάλι 
τέτοιες ευκαιρίες που έστω και δυο να

«μετρούσαν» θα επέστρεφε με τους 
δύο βαθμούς στις αποσκευές του. Οι 
σημαντικότερες ευκαιρίες για τον ΟΦΗ 
ήταν οι εξής·.

•Στο 41 ο Βλαστός «έσπασε» το τε­
χνητό οφσάιντ και από το ύυος της με­
γάλης περιοχής δεν μπόρεσε να 
πλασάρει τον Μιχαήλ, προσπάθησε 
να περάσει την μπάλα πάνω από το 
σώμα του τερματοφύλακα ο οποίος 
πήδηξε και την έπιασε.

•στο 58 ο Κάβουρας έβγαλε τον 
Γκουλή τετ-α-τετ με τον αντίπαλο τερ­
ματοφύλακα, αλλά δεν μπόρεσε να 
τον πλασάρει.

•στο 73' ο Μπατσινίλας εξαπέλυσε 
ένα κεραυνό που «έσκασε» στο δοκά­
ρι του Μιχαήλ.

•ΣΤΟ 78 ο Ν. Παηαβασιλείου δεν 
σούταρε, ενώ ήταν σε θέση βολής, αλ­
λά προτίμησε να κάνει πάσα, για να 
παρεμβληθεί ο κυριλίδης που απομά­
κρυνε την μπάλα.

ΤΟ γκολ της νίκης για την Λάρισα 
πέτυχε στο 65 ο Αγορογιάννης με πέ­
ναλτυ, στο οποίο υπέπεσε ο Χοσάδας 
που έπεσε πάνω στον καραπιάλη, μέ­
σα στην περιοχή.

ΑΠΟ το ματς αυτό να αναφέρουμε 
ακόμη και τα παρακάτω:
— Το γήπεδο ήταν βούρκο, από τις 

βροχές των προηγούμενων ημερών. 
— Οι φίλαθλοι φώναζαν συνθήματα 
σε βάρος του ΟΦΗ και της Κρήτης.
— Η διαιτησία του κ. Μπίκα ήταν υπέρ 
των γππεδούχων (Έδειξε κίτρινη κάρ-

τα στους Ίση, Γκουλή, πατεμτζή και 
Βλαστό). .
— Στο α ημίχρονο η Λάρισα είχε την 
πρωτοβουλία των κινήσεων, ενώ στην 
επανάλη«η ο ΟΦΗ ήταν καλύτερος. 
— Απύτην Λάρισα καλύτεροι ήταν οι 
καραπιάλης, Αγορογιάννης και κυρι­
λίδης, ενώ από τον ΟΦΗ οι Γκουλής, 
Πατεμτζής και χοσάδας.

ΛΑΡΙΣΑ: Μιχαήλ, Αγορογιάννης, κο- 
λομητρούοης, Κυριλίδης, Γκαλίτσιος, 
Βουτυρίτσας, Ντρακόλοφ, Τσιμπίνης 
(60' Τσιλιάκος), Μπάραν (53 κεραμι­
δάς), Καραπιάλης, Βαλαώρας.

ΟΦΗ: χοσάδας, Γκουλής, Τσίμπος, 
πατεμτζής, Ανδρεανίδης, ίσις, Βλα­
στός, Βέρα, Μπατσινίλας, Ν. Παπαβα- 
σιλείου (73' Τσινός), κάβουρας (81

Καρασταμάτης).
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

ΜΕΤΑ το ματς οι προπονητές των 
δύο ομάδων δήλωσαν τα εξής:

•ΜΠΟΝΙΧΕΚ (Λάρισας): «Στο α ημί­
χρονο δεν είχαμε προβλήματα, ενώ 
στην επανάλημπ ο ΟΦΗ έγινε επικίν­
δυνος και έκανε την καλύτερη εμφά­
νιση απ' όλες τις ομάδες που έχομε 
αντιμετωπίσει στο γήπεδό μας».

•ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): «Στο πρώτο 
2Ολεπτο είχαμε προβλήματα στο κέν­
τρο. Μας έλειπε ο Νιόπλιας, που κρα- 
τάει την μπάλα. Στο β πήγαμε καλά 
αλλά χάσαμε ευκαιρίες».

θέσεις.
ΣΤΟ 33' η Ρόδος με τον Λεν- 

τάκη έχασε ευκαιρία ν’ ανοίξει 
το σκορ.

ΑΑΑΗ μια ευκαιρία έχασαν 
οι Ρόδιοι στο 44' όταν ο Πολυ­
χρονίου προ κενής εστίας σού­
ταρε άουτ.

ΤΟ ίδιο ξεκίνημα είχαμε και 
στην επανάληψη, αλλά στο 52' 
οι γηπεδούχοι κατάφεραν να 
προηγηθούν από μια «στημένη» 
φάση. Ο Χυτήρογλου κτύπησε 
φάουλ και ο Πολυχρονίου με 
κεφαλιά ψαράκι παραβίασε την 
εστία του Αεσύλλα (1-0).

ΑΜΕΣΩΣ ο Ηρόδοτος πέρα­
σε στην επίθεση και στο 6Γ ι-

Το γκολ
πετύχε

ο Ασλανης
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Στιγμιότυπο από το ματς ΠΑΝΟΜ-Φωστήρα

Την Κυριακή 0-0 στα Μάλια 

0 ΠΑΝΟΜ ΙΣΟΠΑΛΟΣ 
ΜΕ ΤΟΝ ΦΩΣΤΗΡΑ
Όταν μια ομάδα δεν δημιουργεί στο γήπεδό της τις προϋπο- II 

θέσεις για γκολ (γενικά σε οποίο δήποτε αγώνα) και όταν έχει 
σημαντικές απουσίες, τότε εναποθέτει τις ελπίδες της μόνο στην 
τύχη. Αυτό ακριβώς έγινε και με τον ΠΑΝΟΜ την Κυριακή στα 
Μάλλια, αλλά η τύχη δεν του έκανε τα κέφια και δίκαια ο διαι­
τητής έγραψε στο φύλλο αγώνα ΠΑΝΟΜ-Φωστήρας 0-0.
Είναι ο δεύτερος βαθμός που χάνει στο γήπεδό του ο ΠΑΝΟΜ 
και ολοκληρωτικά το φταίξιμο ανήκει σ’ αυτόν. Η λευκή ισο­
παλία οφείλεται σε δύο κυρίους λόγους.

Πρώτον: Δεν έγιναν οι ευκαιρίες που έπρεπε (3 συνολικά σε 
όλο τον αγώνα)

Δεύτερον: Οι απουσίες του Βλαστού και του Γκουζιώτη επηρ- 
ρέασαν την ομάδα κατά πολύ.

Ο ΠΑΝΟΜ ξεκίνησε τον αγώνα επιθετικά αλλά στα καρρέ 
του Φωστήρα δεν κατάφερε να δημιουργήσει κάτι το αξιόλογο. 
Αυτό μετά το 20' έκανε τους παίκτες να φορτωθούν με άγχος, 
να υπάρχει ευθυνοφοβία με αποτέλεσμα ο Φωστήρας στο 25' και 
40' να δημιουργήσει δύο πολύ καλές ευκαιρίες για να ανοίξει το 
σκορ. Ισαπανίδη (σουτ του Ισαπανίδη απέκρουσε πάνω στη 
γραμμή ο Ρουσάκης, ενώ σουτ του Κουριτίδη έφυγε άουτ). Το 
τελευταίο 5λεπτο του α' ημιχρόνου ανήκει στον ΠΑΓΛίΜ και στο 
42' σε μια φάση διάρκειας σέντρες των Αργυράκη και Λυριτζή 
πέρασαν ανεκμετάλλευτες. Στο β' ημίχρονο συνεχίστηκε το ί­
διο σκηνικό με την εξής διαφορά. Ο Φωστήρας καμία φορά δεν 
απείλησε τον Αλεξάκη. Κατά τ’ άλλα ο ΠΑΝΟΜ δημιούργησε 
δύο όλες κι όλες ευκαιρίες. Στο 46' κεφαλιά του Μ. Ρουσάκη η 
μπάλα βγήκε μόλις άουτ και στο 66' ο Σφακιανάκης κάτω από 
την πίεση αμυντικών δεν κατάφερε να σουτάρει.

Από τον ΠΑΝΟΜ ξεχώρισαν οι Αργυράκης και Σκουλούδης 
ενώ από τον Φωστήρα οι Στεργίου, Κουριτίδης και Μουλα- 
τσιώτης.

Πολύ καλή η διαιτησία του κ. Αργύρη. Έδειξε κίτρινη κάρτα 
στους Κουριτίδη και Φακή.

ΠΑΝΟΜ: Αλεξάκης, Ρουσάκης I, Δετοράκης, Χατζησπύρου, 
Κουλούρας, Ρουσάκης II, Αργυράκης, Συσκάκης (68' Βλαχά- 
κης), Σκουλούδης, Λυριτζής (75’ Παγκαδάκης), Σφακιανάκης.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΤΟ ντέρμπι Εργοτέλη ΠΟΑ, 
για το πρωτάθλημα Δ' Εθνι­
κής, ανέδειξε νικήτρια την ο­
μάδα του Ατσαλένιου και 
μάλιστα με σκορ 2-0, ενώ ο γη- 
πεδούχος κέρδισε τις εντυ­
πώσεις.

ΤΡΕΙΣ βασικοί νόμοι του πο­
δοσφαίρου βρήκαν την πλήρη 
εφαρμογή τους την Κυριακή 
το απόγευμα στο γήπεδο του 
Εργοτέλη και συγκεκριμένα:

1. Δεν κερδίζει πάντα ο κα­
λύτερος.

2. Δεν «μετράνε» οι ευ­
καιρίες.

3. 'Οταν μια ομάδα χάνει 
γκολ τότε δέχεται γκολ.

ΑΝ θελήσαμε να αναλύσο­
με τα προαναφερθέντα πρέπει 
να πούμε:

1. Οπωσδήποτε ο νικητής 
δεν ήταν καλύτερος από τον 
ηττημένο.

2. Ο ηττημένος έστειλε δύο 
φορές την μπάλα στα αντίπα­
λα δοκάρια και είχε πολλές χα­
μένες ευκαιρίες. Πάντως 
ευκαιρίες-εκτός τα δυο γκολ 
που σημείωσε-είχε και ο 
νικητής.

3. Όταν ο ηττημένος έφθα­
νε πολύ κοντά στο γκολ, αλλά 
δεν το σημείωνε, ο νικητής α­
παντούσε με γκολ.

ΣΤΟ τέλος ο Εργοτέλης 
έφυγε από το γήπεδο αρκετά 
πικραμένος, αφού έχασε, παρά 
το γεγονός ότι έπαιξε καλή 
μπάλα. Εμείς τουλάχιστον πι­
στεύομε ότι έκανε την καλύτε­
ρη φετινή εμφάνιση του. Πα­
ράλληλα οι κιτρινόμαυροι με 
την ήττα τους αυτή άρχισαν να 
αντιμετωπίζουν το φάσμα του 
υποβιβασμού.

I ΟΛΑ αυτά βέβαια δεν μειώ-

νουν την σημασία της θριαμ­
βευτικής νίκης του ΠΟΑ, αλλά 
την κάνουν μεγαλύτερη, αφού

ΤΟΥ

ΣΩΤΟΥ ΠΑΙΔΑΚΗ

ψει το 0-1 με πλασέ.
ΜΕΤΑ από θαυμάσια προ­

σπάθεια ο Ντάγκινης έβγαλε 
τον Κεφαλογιάννη μόνο προ 
του Μπινιχάκη, μέσα στην μι­
κρή περιοχή, αλλά αντί να σου-
τάρει απέκρουσε 
αμυντικός.

/ ·
σαν...

A
Λ

1» X ' '
Μ

•ί

κατάφερε να επιβληθεί ενός 
αντιπάλου που έπαιξε καλό πο-

Ο ΠΟΑ

ΜΟΙΡΑΙΟΣ παίκτης αποδεί­
χθηκε στο 26’ ο Ντάγκινης, 
όταν σούταρε άουτ ενώ το τέρ- 

κέρδισε
•h j. !»

σοφάρισε (1-1) με πλασέ του 
Ασλάνη, ύστερα από σέντρα 
του Μαρταβατζή.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Αθα­
νασίου.

ΡΟΔΟΣ: Τριγένης, Θεοδο­
σίου, Χατζηπέτρος, Παπαϊωάν- 
νου, Ζούνης, Γαλανός, Φλεβά- 

= ρης (46' Παπαδόπουλος), Χυ­
τήρογλου, Λεντάκης (72' Κλα- 
δάκης), Κάβουρας, Πολυχρο­
νίου.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Δεσύλλας, Α­
γαπητός, Πρωτογεράκης, 
Μαλλιός, Ζεκέρης, Τσιράκος, 
Μαρταβατζής, Κουτσάκης (84' 
Βασιλείου), Φασουλάκης, Ασ- 
λάνης, Διβητάρης.

στο ντέρμπι 2-0
τον Εργοτέλη

Φάση από το ντέρμπι Εργοτέλη ΠΟΑ (0·2)

ΚΑΙ ΤΑ ΔΥΟ ΓΚΟΑ ΠΕΤΥΧΕ 01. ΜΗΑΙΑΡΑΣ
δόσφαιρο.

ΑΣ δούμε, όμως, τις φάσεις 
που σημάδεψαν το ντέρμπι.

ΣΤΟ 7ο λεπτό ο Ντάγκινης 
δεν μπόρεσε να «πιάσει» κεφα­
λιά, μετά από κόρνερ του Οικο­
νόμου, δύο μέτρα πριν την 
κενή εστία.

ΜΕ γκολ απάντησε στην ευ­
καιρία αυτή η ομάδα του Ατσα­
λένιου. Ηταν το 13ο λεπτό και 
ο Καστρινάκης, έξω από την 
περιοχή της ομάδας του έκα­
νε μια βαθειά μπαλιά στον Μα- 
στρογιαννάκη, που μπήκε 
ακάθεκτος στην περιοχή του 
Εργοτέλη. Χωρίς καθυστέρη­
ση πάσαρε στον I. Μηλιαρά, 
που δεν δυσκολεύτηκε να γρά-

μα ήταν κενό:
ΕΝΑ λεπτό αργότερα (27') 

ο Καργιώτης βρέθηκε σε θέση 
βολής, αλλά δεν σούταρε και 
στην μεταβίβαση που έκανε, η 
μπάλα δεν έφθασε στον προο­
ρισμό της.

ΣΤΟ 38’ ο Μπινιχάκης έσω­
σε την εστία του από πα­
ραβίαση.

ΤΟ 0-2 έγινε στο 60'όταν ο 
Κοκκόσης μπήκε στην αντίπα­
λη περιοχή και από την γραμ­
μή του άουτ γύρισε την μπάλα 
στον I. Μηλιαρά, που με άουτ 
την έστειλε στα δίχτυα.

ΠΡΟ κενής εστίας έκαναν 
τρία σουτ οι κιτρινόμαυροι 
(66’) αλλά δεν μπόρεσαν να

σκοράρουν.
ΣΤΟ 84' και στο 88' ο Κεφα- 

λογιάννης έστειλε την μπάλα 
στα δοκάρια του Μπινιχάκη.

ΑΠΟ τον νικητή ξεχώρισαν 
οι Καλαφάτης, Ασσαριωτάκης, 
I. Μηλιαράς και Μπινιχάκης, 
ενώ από τον ηττημένο οι Οικο­
νόμου, Ντάγκινης, Αρβανιτά- 
κης και Αναγνωστόπουλος.

ΔΕΝ απέφυγε τα σφάλματα 
ο διαιτητής κ. Ρέντζης. Χρέω­
σε με κίτρινη κάρτα τους Κό­
λα (28 ), Ασσαριωτάκη (3Γ), 
Μαστρογιαννάκη (32 ), Φραγ- 
κιαδάκη (42 ), Καργιώτη (70 ) 
και Κοκκόση (86 ), ενώ στο 89' 
απέβαλε τον κ. Τζανή, που 
μπήκε λίγα μέτρα μέσα στον α-

γωνιστικό χώρο για να διαμαρ- 
τυρηθεί εξ αιτίας του ότι ο 
επόπτης «έκοψε» μια επίθεση 
της ομάδας του με οφσάιτ (ο I. 
Μηλιαράς θα έμπαινε μόνος 
στην αντίπαλη περιοχή), χωρίς 
να είναι.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αγαπάκης, 
Μανουσάκης, Αρβανιτάκης 
(61' Φρουδαράκης), Καβουσα- 
νός, Φραγκιαδάκης, Φινοκα- 
λιώτης, Μαθιουδάκης (28' 
Μυλωνάκης), Αναγνωστόπου- 
λος, Κεφαλογιάννης, Οι­
κονόμου.

ΠΟΑ: Μπινιχάκης, Βοριάς, 
Καστρινάκης, Καλαφάτης, Ασ- 
σαριωτάκης, Κόλλας, I. Μηλια- 
ράς, Μαστρογιαννάκης, Κα- 
ργιώτης (82' Καλπακίδης), Κ. 
Μηλιαράς (88' Ανατολιτάκης), 
Κοκκόσης.

0 ΟΦΗ ΑΥΡΙΟ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΟΣ 
ΤΩΝ ΣΕΡΡΩΝ 
ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

Αύριο το απόγευμα στις 2.15' 
ο ΟΦΗ στο γήπεδό του θ’ αντιμε­
τωπίσει τον Πανσερραϊκό για το 
Κύπελλο Ελλάδας. Είναι ο δεύτε­
ρος αγώνας της Β' φάσης και 
στον πρώτο ο ΟΦΗ είχε κερδίσει 
τον αντίπαλό του με 3-2 στις Σέρ­
ρες. Διαιτητής θα είναι ο κ. Φι­
λιππίδης.

Οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ, 
που είχαν αποκλεισθεί χθες στην 
Αθήνα λόγω της ομίχλης άλθαν 
αργά χθες βράδυ στο ηράκλειο 
και θα προπονηθούν σήμερα το 
πρωί.

Πάντως υπάρχει πιθανότητα 
να αναβληθεί ο αγώνας αν το ζη­
τήσει ο Πανσερραϊκός, αφού 
σύμφωνα με τον ΚΑΠ δεν είναι υ­
ποχρεωμένος να δώσει δύο αγώ­
νες σε διάστημα μικρότερο των 
48 ωρών. Όπως είναι γνωστό ο 
Πανσερραϊκός έπαιξε χθες με 
τον Εθνικό. Ο Πανσερραϊκός έχει 
δικαίωμα να ζητήσει την αναβο­
λή από την ΕΠΟ μέχρι σήμερα 

= στις 12 το μεσημέρι.

ΜΙΚΡΕΣ-ΜΙΚΡΕΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Στην κορυφή της βαθμολογίας Α Κατηγορίας

ΡΕΘΥΜΝΟΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ
ΑΥΡΙΟ 9α γίνει η κλήρωση
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Ο ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ

ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ

ΣΤΟΝ αγώνα Λάρισας-ΟΦΗ 
κόπηκαν 7.930 εισιτήρια και ει- 
σπραχθήκανε 5.230.200 δρχ.

ΙΣΟΠΑΛΟΣ 1-1 ΜΕ Γ Κάραλος' B‘Α'

Αν και προηγήθηκε με 2-0 (και 
τα δύο γκολ ο Σουτζής), 0 Ερασι­
τέχνης Ηρόδοτος παραχώρησε τε­
λικά ισοπαλία (2-2) στην 
αντίστοιχη ομάδα του Ηλυσιακού.

ραν τις παρακάτω θέσεις: 
ΠΑΜΠΑΙΔΕΣ

— Δερμιτζάκης Κων/νος
κιλ. 1ος

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

(0 το οκορ γ» τον φτημένο

0 ΕΓΟΗ ΕΧΕΙ ΣΥΓΚΑΤΟΙΚΟ

Αθλητές του Κολλέργειου 
πήραν μέρος στους Παγκρή- || 
τιους αγώνες του Ρεθύμνου

• ΓΙΑ δυο εβδομάδες δεν δα 
έχομε συναντήσεις των Εδνικών 
Πρωταθλημάτων ποδοσφαίρου, 
λόγω των εορτών. Στις 7 Ιανουά­
ριου 1990 θα επιστρέμομε στα 
γήπεδα και το πρόγραμμα για τις 
ομάδες του Ηρακλείου προβλέπει 
τις έξης συναντήσεις: ΟΦΗ ■ Η­
ρακλής, Ηρόδοτος ■ Θρίαμβος, 
ΠΟΑ - Ακράτητος, Ποσειδώνας ■ 
Αρης, Τριγλιά - ΠΑΝΟΜ, Όλυμ­
πος - Εργοτέλης.

• ΜΕ σκορ 2-1 η ΕΑΡ κέρδισε 
εκτός έδρας την Καλλιθέα και πή­
ρε βαθμολογική ανάσα.

\f Γ“ ΙΖ Λ ΤΑ I ΙΑ Ο στην κορυφή του βαθμολογικού πίνακα του το- £.11 Ιν/Α I wllxv πικού πρωταθλήματος Α κατηγορίας απέκτησε 
ο ΕΓΟΗ μετά την... αλμυρή ήττα του. Συγκάτοικός του το Ασήμι που πήρε ισοπαλία 
από τον Μαραθώνα. Αίγο πιο πίσω από την κορυφή καιροφυλακτούν ο Αλμυρός, η 
Μινωική και το Τυμπάκι. Να δούμε αναλυτικά όλους τους αγώνες, ενώ η βαθμολο­
γία δημοσιεύεται σε άλλη στήλη.

Ο ΑΛΜΥΡΟΣ 
2-0 ΤΟΝ ΕΓΟΗ

Η τόλμη και το πάθος του Αλ­
μυρού συντέλεσε στο να νικήσει 
2-0 τον ΕΓΟΗ που φαίνεται ότι ε­
πηρεάστηκε πολύ από την παραί­
τηση ιου κ. Κορωνάκη. Στο 
πρώτο ημίχρονο το σκορ ήταν

Ο Ποσειδώνας αν και δημιούργησε πολλές ευκαιρίες δεν κατα 
φερε να πάρει κάποιο θετικό αποτέλεσμα εκτός από τον Πάμισσο 

και ηττήθηκε με 2-0.
Ήταν ένα παιχνίδι άτυχο για τοΥ Ποσειδώνα ο οποίος έπαιζε αρ­

κετά κάλά, αλλά δεν μπόρεσε να αζιοποιήσει τις ευκαιρίες που δη­
μιούργησε ενώ ο διαιτητής κ. Παπαφωτόπουλος του ακύρωσε στο 1-0 
κανονικό γκολ που σημείωσε ο Καρταλιανάκης στο 17. Νωρίτερα 
(15) ο Γεωργούσης είχε ανοίζει το σκορ για την ομάδα του.

Το δεύτερο ημίχρονο ανήκε στον Ποσειδώνα ο οποίος έπαιζε μονό- 
τερ\τα τόν Πάμισσο και έχασε ευκαιρίες με τους Καλογήρου (65) και 
στο 70' ο ίδιος παίκτης είχε δοκάρι, ενώ δοκάρι είχε και στο 75 ο 
Βάβουλας. Το 2-0 έγινε στο 93' με τον Μπούρα. Στο διάστημα του 
β' μέρους οι παίκτες του κ. Τατίδη μόνο με φάουλ κοβόντουσαν και 
αυτό δημιούργησε κάποιες αμιμαχίες μέσα στον αγωνιστικό χώρο. 
Μετά το τέλος του αγώνα δημιουργήθηκαν κάποια επεισόδια εις βά­
ρος των παικτών Κρεμασμένου, Βάβουλα, Κοκόλη, Παπαδογιαν- 

νάκη και Καλογήρου.
Από τον Ποσειδώνα ζεχώρισαν οι Καρταλιανάκης, Βάβουλας, Χα- 

νιωτάκης και Κεφάκης.
ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Παπαδογιαννάκης, Ζερβός, Κεφάκης, Χανιωτά- 

κης, Βάβουλας. Μαρινάκης, (80' Κρεμασμένος), Αποστολάκης, Καρ- 
ταλιανάκης, Καλογήρου, Λάμπρου.

ΣΤΟΥΣ) παγκρήτιους αγώ­
νες ελληνοραμαϊκής πάλης που 
έγιναν την περασμένη Κυριακή 
στο Ρέθυμνο, ο «Καλλέργειος 
Α.Ο.» κατέκτησε την πρώτη 
θέση συγκεντρώνοντας 47 βαθ­
μούς, ενώ στην δεύτερη θέση εί­
χαμε το Αρκάδι Ρεθύμνου με 42 
βαθμούς και στην τρίτη τον Αλ­
μυρό Αγίου Νικολάου με 36 
βαθμούς.
Οι Ηρακλειώτες παλαιστές πή-

ΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ 
ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ 

ΕΓΚΑΤΕΑΕΙΨΑΝ 
ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ

Μπορεί η ομάδα του Ολυμπια­
κού Ηρ. να πηγαίνει καλά στο 
Πρωτάθλημα της Α' Τοπικής Κα­
τηγορίας όμως η Διοίκηση του 
Συλλόγου την έχει εγκαταλείψει. 
Αποκορύφωμα το Σάββατο που 
οι παίκτες και ο προπονητής πή­
γαν χωρίς συνοδεία στο Θραψα- 
νό για να αντιμετωπίσουν τον 
Ανθεστίωνα.

των αγώνων των πρωταθλημάτων I 0-0 αφού και οι δύο ομάδες πρό- 
του Εργασιακού Αθλητισμού. I σεξαν τις άμυνες τους. Στο β μέ- I ρος ο Αλμυρός μπήκε δυνατά και
/Ν J η Μ Λ All ΙΤΓΤ* I ο^ο 49 ο Βασιλοκωσταντάκης 
UI I irUnUNn I L2. I άνοιξε το σκορ ενώ το 2-0 έγινε 

στ0 66’με πλασέ του Μ. Απλαδά

— Κυπριωτάκης Χαράλαμπος 
45 κιλ. 1ος
— Χριστουλάκης Χαράλαμπος
45 κιλ. 2ος

— Βογιατζής Δημήτριος 50 
κιλ. 1ος
— Τσακμακάς Αντώνιος 55 

κιλ. 2ος
— Γιαννιδάκης Μιχαήλ 60 κιλ. 
1ος
— Ταμιωλάκης Παράσχος 60 
κιλ. 2ος

ΠΑΙΔΕΣ
— Μεσσαριτάκης Νικόλαος 45 
κιλ. 1ος
— Γιάνκοβιτς Ελευθέριος 60 

κιλ. 1ος
— Μουλιανάκης Κων/νος 74 

κιλ. 1ος
— Τζιώτης Δημήτριος 95 κιλ. 
ίος
— Βογιατζής Αθανάσιος 55 

κιλ. 2ος
ΕΦΗΒΟΙ

— Κυπριωτάκης Γεώργιος 62 
κιλ. 2ος
— Παπαδουράκης Στυλιανός 

62 κιλ. 3ος

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΤΙΜΗΣΑΝ 
ΤΟΝ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

Το Σάββατο το βράδυ σε ξενο­
δοχείο της Λάρισας, ο Σύνδε­
σμος Προπονητών Θεσσαλίας 
απένειμε τιμητική πλακέτα στον 
προπονητή του ΟΦΗ κ. Γκέ- 
ραρντ, για την προσφορά του 
στο ελληνικό ποδόσφαιρο.

μετά από θαυμάσια ατομική προ­
σπάθεια.

Σημαντικές ευκαιρίες χάθη­
καν, στο 29' με τον I. Σακαβέλη, 
στο 29' με τον Παρασύρη και στο 
38' όταν σουτ του Βασιλοκων- 
σταντάκη αποκρούστηκε από το 
δοκάρι και στην συνέχεια ο 
Δουλγεράκης μόνος του απέτυ- 
χε να Πλασάρει.

Καλή η διαιτησία του κ. Κα- 
βροχωριανού, έδειξε κίτρινες 
στους Βασιλοκωνσταντάλη, Πα­
ρασύρη.

ΑΛΜΥΡΟΣ: Μαυράκης, Αρβα­
νίτης, Κόκκινος, Βασιλοκωνσταν- 
τάκης, Αλεξανδρής, Μ. Απλαδάς, 
Παρασύρης, Λ. Κάβαλος, Δουλ-

Για το πρωτάθλημα της ΕΠΟ 
ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ πήρε ισο­
παλία (1-1) εκτός έδρας από 
την αντίστοιχη ομάδα τον Ο­
λυμπιακού. Προηγήθηκε ο 
ΟΦΗ με πέναλτυ του Κατσα- 
ρού (15 ) και ισοφάρισε ο Ολυμ­
πιακός με τον Καραδήμα (45 )

ΕΓΟΗ: Πατηνιώτης, Πασγιάν- 
νης, Γενετζάκης, Δράγαζης, Λυ­
ριτζής, Πλαίτης, Γ. Σακαβέλης, 
Χατζηιωάννου, I. Σακαβέλης, Για- 
λαμάς, Παπαματθαιάκης.

Ο ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ 
2-2 ΜΕ ΤΟ ΑΣΗΜΙ

Αν και προηγήθηκε με 2-0 το 
Ασήμι δεν κατάφερε να πάρει 
την νίκη επί του Μαραθώνα για 
να φιγουράρει μόνος του στην

κορυφή της βαθμολογίας και έ­
τσι όταν έληξε ο αγώνας το σκορ 
ήταν 2-2. Δυνατά μπήκε στον α­
γώνα το Ασήμι και με γκολ των 
Ορφανάκη και Πλεσίτη προηγή­
θηκε 2-0 ενώ ο Μαραθώνας με 
αντεπιθέσεις διαρκε(ας στο τε­
λευταίο ΙΟλεπτο ισοφάρισε με 
γκολ των Κανακάκη (80') και Χατ- 
ζηδάκη (86 ). Καλή ήταν η διαιτη­
σία του κ. Ματαλιωτάκη.

ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ: Συκιωτάκης, 
Χατζηδάκης, Στειακάκης, Δερμιτ- 
ζάκης (70' Παπαδάκης), Κοσμά- 
δάκης, Κανακάκης, Δαδάκης, 
Μιχελουδάκης Γ., Ρουκουνάκης,

I. Μιχελουδάκης, Χρηστάκης.
ΑΣΗΜΙ: Μαύρος, Ποταμιανά- 

κης (46' Καραταράκης), Καλέμι 
κεράκης, Σουγιάς, Μα'ίπας, 
Καρέλλης,. Ορφανάκης (72' Κα­
λαφάτης), Καραβιώτης, Πλεσί- 
της, Παπαδάκης, Ξυλούρης.

Ο ΑΝΘΕΣΤΙΩΝΑΣ 3 3
ΜΕ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΗΡ.
Ο Ολυμπιακός Ηρ. πολύ κα­

λός στο πρώτο ημίχρονο προη­
γήθηκε 3-1 ενώ στην επανάληψη 
ο Ανθεστίωνας ήταν αυτός που 
έκλεψε την παράσταση και κατά­
φερε να ισοφαρίσει σε 3-3 που ή­
ταν και το τελικό αποτέλεσμα. 
Του γηπεδούχου τα γκολ πέτυ- 
χαν οι Μουτσάκης, Βαργιακά- 
κης, και Β. Μασέλης ενώ του 
φιλοξενούμενου οι Σταματάκης, 
Κ. Πίτσος και Καπετανάκης. Διαι­
τητής του αγώνα ήταν ο κ. Κοκ-

κινάκης.
ΟΛΥΜΠ. ΗΡ: Αψαθάς, Διακου- 

μάκης, Καντηδάκης, Εγγλέζος, 
Πίτσος Ν. και Κ. Μποζατζίδης, 
Βρυθιάς, Ρουσάκης, Καπετανά­
κης, Σταματάκης.

Η ΜΙΝΩΙΚΗ 
1-0 ΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ

Η Μινωική έχοντας τον έλεγ­
χο του αγώνα νίκησε 1-0 τον Ε­
θνικό με γκολ που σημείωσε στο 
65' ο Μαρκάκης. Ο ηττημένος ή­
ταν για άλλη μια φορά πολύ 
κακός.

ΜΙΝΩΊΚΗ: Βασιλάκης, Βάβου- 
λας, Καλογριδάκης, Σεκέρης, Γε- 
νιτσαρίδης, Γιαπιτζόγλου, Στρα- 
ταντωνάκης (80' Γιαννούλης), 
Κώττης (46' Μαρκάκης), Λυδά- 
κης, Νοικοκυράκης, Παπαματ­
θαιάκης.

Ο ΑΣΤΕΡΑΣ 3-3
ΜΕ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΧΕΡ.
Άτυχος ο Αστέρας στο τελευ­

ταίο λεπτό δεν κατάφερε να νι­
κήσει τον Ολυμπιακό Χερ. και 
έτσι ο αγώνας έληξε 3-3. Το 1-0 
έγινε με τον Καλυκάκη στο 10’ 
και στο 27' ο Κ. Μαθιουδάκης ι­
σοφάρισε με 1-1. Στο 28' πάλι ο

συνέχεια στη σελ. 8

0 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ 

ΕΧΑΣΕ ΒΑΘΜΟ



ΠατγίΣ
Τρίτη 19 Δεκεμβρίου 1989

ιΝέό πνεύμα στα Ελληνοτουρκικά βλέπει ο Πατριάρχης ΔΗΛΩΣΗ ΣΑΡΕΙΔΑΚΗ

Η ανοικοδόμηση του Πατριαρ­
χικού Οίκου στην Κωνσταντινού­
πολη, σηματοδοτεί'την επικρά­
τηση στην Τουρκική πολιτεία νέ­
ου πνεύματος ρεαλιστικότερου- 
στην προσέγγιση των ελληνο­
τουρκικών σχέσεων εκτιμά ο Οι­
κουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Δημήτριος.

Προσφωνώντας τους έπιφα- 
νείς έλληνες που πήγαν στην 
Κωνσταντινούπολη για τις τελε­
τές του αγιασ; σύ του πατριαρχι­
κού οίκου, και που έγιναν οήμερα 
δεκτοί σε ιδιαίτερη ακρόαση, ο 
Οικουμενικός Πατριάρχης είπε:

«Πάντες ενταύθα οι έχοντες 
το βαρύ αλλά συγχρόνως και τι- 
μιωτατον προνόμιο να διακονώ- 
μεν από της προκεχωρημένης 
ταύτης και ύψιστης σκοπιάς του 
οικουμενικού θρόνου τας βουλάς 
του Κυρίου, έχομεν στεριάν την 
πεποίθησιν ότι η συντελεσθείσα 
ανοικοδόμησις του κατά το έτος 
1941 αποτεφρωθέντος Πατριαρ­
χικού Οίκου αποτελεί κορυφαίον 
ορόσημον εις την πορεία ου μό­
νον καθ’ ημάς πραγμάτων αλλά 
και των εν γένει σχέσεων μετα­
ξύ Τουρκίας και Ελλάδος».

«Η παρασχεθείσα προς τούτο

άδεια της Τουρκικής πολιτείας εί­
ναι οπωσδήποτε δηλωτική ενός 
νέου πνεύματος, υπό το οποίον 
αι διμερείς αυταί σχέσεις θεω­
ρούνται και εκτιμώνται επί το ρε- 
αλιστικώτερον για τα καλώς 
εννοούμενα συμφέροντα των εν 
προκειμένων δύο λαών. Ουδείς 
υπεύθυνος ανήρ της μιας ή της 
άλλης χώρας θα ήτο δυνατόν να 
πιστεύσει ότι η Τουρκία και η Ελ­
λάς θα ήτο δυνατόν να δυνηθούν 
να επιλύσουν αποτελεσματικώς 
και μακροπροθέσμως τα μεταξύ 
τους ανακύπτοντα προβλήματα- 
αλλά και αυτά ακόμη τα καθαρώς

εσωτερικά εκατερας-εάν δεν πα- 
γιωθεί μεταξύ των δύο λαών- 
σταθερά, γνήσια, αι μόνιμός ει- 
Ρήνη, η οποία θα εξασφαλίσει 
την επιβαλομενην συνεργασία 
και την πρόοδο αμφοτέρων».

Ανταπαντώντας εκ μέρους 
των Ελλήνων βουλευτών που πα­
ρέστησαν στους εορτασμούς του 
Πατριαρχείου, ο πρώην Πρωθυ­
πουργός κ. Γεώργιος Ράλλης ε- 
ξέφρασε την συγκίνηση και την 
χαρά όλων, διαβεβαίωσε για το 
ενδιαφέρον με το οποίο ο ελλη­
νικός πολιτικός κόσμος και ο ελ­
ληνικός λαός παρακολουθούν το

έργο του Οικουμενικού Πατριαρ­
χείου και υπογράμμισε την θετι­
κή επίδραση που ασκεί στις 
ελληνοτουρκικές σχέσεις η ανοι­
κοδόμηση του Πατριαρχικού 
Οίκου.

ΓΙΑ ΕΝΤΑΞΗ ΤΟΥΡΚΙΑΣ

ΣΦΑΙΡΑ ΣΕ ΓΑΕΝΤΙ

ΧΤΥΠΗΣΕ 15ΧΡΟΝΟ

Η ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΓΙΑ ΤΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ

Παρά λίγο τραγωδία στο Ρέθυμνο
Σε τραγωδία λίγο έλειψε να 

εξελιχθεί γλέντι αρραβώνων 
το βράδυ του Σαββάτου στο 
Ρέθυμνο που θα στοίχιζε τη 
ζωή σ’ ένα Ιδχρονο αγόρι. Αι­
τία το «έθιμο» των πυροβολι­
σμών από το οποίο έχομε 
θρηνήσει αρκετά θύματα στο 
παρελθόν.

Το περιστατικό που είχε θύ­
μα τον Ιδχρονο Νίκο Ασπρο­
μάτη από τα Περβόλια Ρεθύμ- 
νου έγινε το βράδυ του Σαββά­
του στο εξοχικό κέντρο του 
χωριού «Γαλήνη». Εκεί η οικο­
γένεια tol -ικρού Νίκου γιόρ­
ταζε τους αρραβώνες της α­
δερφής του.

Σε κάποια στιγμή και ενώ 
το κέφι εί;,' «φουντώσει » κά­
ποιος άρχισε να πυροβολεί 
στον αέρα τηρώντας έτσι το 
«έθιμο». Όμως «όσα φέρνει η 
ώρα δεν τα φέρνει ο χρόνος».

Έτσι μια σφαίρα εξωστρα- 
κίσθηκε σε τοίχο χαι στη συ­
νέχεια κτύπησε τον Ιδχρονο 
που εκείνη γην ώρα βρίσκον­
ταν κοντά στο σημείο εκείνο 
παίζοντας με άλλα παιδιά. Η 
σφαίρα βρήκε το Νίκο στο ε­
ξωτερικό μ<;ρος του κεφαλιού 
με αποτέλεσμα να διατρέξει ά­
μεσο κίνδυνο και να μεταφερ­
θεί επειγόντως στο Βενιζέλειο 
Νοσοκομείο Ηρακλείου.

ΠΑΕΙ ΚΑΛΑ
Όπως . :ιε χθες στην «Π» 

ο νευροχι οούργος κ. Ζουρ-

Ο Ιθχρονος Νίκος Ασπρομάτης στο κρεβάτι του Βενι- 
ζελείου

Άρχισε από χθες η εφαρ­
μογή της απόφασης του Δη­
μοτικού Συμβουλίου για την 
ουσιαστική νομιμοποίηση των 
αυθαιρέτων κτισμάτων που 
βρίσκονται εντός του σχεδίου 
πόλης και δεν εμποδίζουν την 
ανάπτυξη του. Το μεσημέρι ο 
Αντιδήμαρχος κ. Σταρίδας 
συναντήθηκε με τους νομι­
κούς συμβούλους του Δήμου 
για τη ρύθμιση κάποιων τε­
λευταίων ζητημάτων και σή­
μερα αναμένεται να δώσει 
έγγραφες οδηγίες πρός το 
Πολεοδομικό.

Να θυμίσομε ότι, μεταξύ 
άλλων, η απόφαση προβλέπει 
την παροχή υπηρεσιών ρεύ­
ματος και νερού σε αυθαίρε­
τα, κατά περίπτωση φυσικά.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης 
επανέλαβε επίσης στην ελληνική 
αντιπροσωπεία ότι η χειρονομία 
της δωρεάς που έκανε προς το 
Οικουμενικό Πατριαρχείο ο κ. 
Παναγιώτης Αγγελόπουλος και 
η οικογένεια του «εδίδαξαν, ε- 
φρονιματισαν και εδόξασαν το 
ευσεβές γένος των Ελλήνων».

«Δρατώμεθα της ευκαιρίας να 
συγχαρώμεν πάσιν υμίν υπί τω 
γεγονότι ότι εκ του μέσου υμών 
των εν Ελλάδι αδελφών ανήστη- 
σεν ο Θεός τοιούτων Μέγαν Ευ­
εργέτη του γένους και της 
εκκλησίας», είπε ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης.

Προχθές ολοκληρώθηκαν 
στην Κωνσταντινούπολη, οι τελε­
τές των εγκαινίων του Πατριαρ­
χικού Οίκου, με την συμμετοχή 
όλων των Ορθοδόξων εκκλησιών 
και πλήθους προσκυνητών απ’ 
όλο τον κόσμο.

Παραβίασε τον ΚΟΚ,

Ο Ευρωβουλευτής τής «Μ.Δ.» 
κ. Γιώργος Σαρειδάκης, αντιπρό­
εδρος της Κοινοβουλευτικής Ο­
μάδας του Ευρωπαϊκού Λαϊκού 
Κόμματος και μέλος της μικτής 
Κοινοβουλευτικής Επιτροπής 
ΕΟΚ-Τουρκίας έκανε την ακόλου­
θη δήλωση σχετικά με τη γνωμο­
δότηση της Ευρ. Επιτροπής για 
την Τουρκική ένταξη.

«Γνωμοδότηση της Ευρωπαϊ­
κής Επιτροπής πάνω στην αίτη­
ση εντάξεως της Τουρκίας στην 
ΕΟΚ και η ρητή αναφορά της 
«στις αρνητικές επιπτώσεις που 
έχουν (για την Τουρκία) οι διαφο­
ρές της με ένα κράτος μέλος της 
κοινότητας (την Ελλάδα) καθώς 
και η κατάσταση στην Κύπρο, για

/ I τθν θποία η επιτροπή υπενθυμί-παραπεμπεται για απόπειρα
ανθρωποκτονίας!

Για απόπειρα ανθρωποκτο­
νίας και απείθια παραπέμπεται 
σε δίκη ο 22χρονος Κώστας 
Λιαπάκης!

Ο 22χρονος κατηγορείται ότι 
πυροβόλησε εναντίον περιπολι­
κού του Β’ Αστυνομικού Τμήμα­
τος τα ξημερώματα του Σαββά­
του όταν οι αστυνομικοί επιχεί­
ρησαν να τον σταματήσουν επει­
δή πέρασε με κόκκινο και στη 
συνέχεια τον πυροβόλησαν. Η ά­
ποψη όμως ότι πυροβόλησε τους 
αστυνομικούς αμφισβητείται έν­
τονα μιας και δεν βρέθηκε κά-

ποιο πιστόλι. Αλλωστε την 
άποψη αυτή αποδεικνύει και το 
γεγονός ότι η Ασφάλεια δεν σχη­
μάτισε σε βάρος του δικογραφία.

Το πλήρωμα του περιπολικού 
οδήγησε στη συνέχεια τον Λια- 
πάκη στο Β’ Τμήμα όπου σχημα­
τίστηκε δικογραφία σε βάρος 
του. Προχθές ο παραβάτης του 
ΚΟΚ αλλά κατηγορούμενος για., 
απόπειρα ανθρωποκτονίας, με­
ταφέρθηκε στο Βενιζέλειο γιατί 
είχε προβλήματα με την καρδιά 
και τραύμα στο χέρι που προκλή- 
θηκε κατά τη σύλληψή του.

σβούργου» αποτελεί την κορυ­
φαία απόδειξη της θεμελιώδους 
εθνικής σημασίας που έχει για τη 
χώρα μας η ένταξη της στην Ευ­
ρωπαϊκή Κοινότητα από τον Ια­
νουάριο του 1981. Αποδεικνύει 
ακόμη πόσο άκριτη και πολιτικά 
εσφαλμένη υπήρξε τότε η αρνη-

τική στάση των κομμάτων που 
ανατάχθηκαν σ’ αυτήν».

Αποδεικνύει, εξάλλου, ότι η 
κατοχή ενός μεγάλου τμήματος 
της Κύπρου από τα τουρκικά 
στρατεύματα είναι ένα στοιχείο 
που θέτει την Τουρκία έξω από 
τη φιλελεύθερη και δημοκρατική 
οικογένεια της Ευρώπης, η οποία 
αξιώνει το σεβασμό της ανεξαρ­
τησίας και της ακεραιότητας της 
Κυπριακής Δημοκρατίας».

Η Ελλάδα επιθυμεί αναμφίβο­
λα σχέσεις καλής γειτονιάς, ει­
ρήνης και φιλίας με την Τουρκία 
και το λαό της. Αξιώνει όμως 
συγχρόνως από αυτήν την τήρη­
ση των συνθηκών διεθνούς δι­
καίου, όχι μόνο εξ ονόματος της, 
αλλά εξ ονόματος και της ευρω­
παϊκής κοινότητας, της οποίας εί­
ναι ισότιμο μέλος.

Θα ήταν πολύ χρήσιμο και για 
την Τουρκία, και για την Ελλάδα, 
και για την Ευρώπη να γίνει αν­
τιληπτό το μήνυμα που στέλνει 
με τη γνωμοδότηση της η Ευρω­
παϊκή Επιτροπή στην Τουρκική 
Ηγεσία.

ΚΛΕΙΣΤΑ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

νατζίδης ο νεαρός έχει υπο- 
στεί «εμπίεσμα κρανίου» και 
«αιμορραγική θλάση εγκεφά­
λου» αλλά η κατάσταση του 
παρουσιάζει βελτίωση.

Ο κ. Ζουρνατζίδης είπε ακό­
μη ότι αν συνεχισθεί αυτή η 
βελτίωση τότε ίσως ο 1δχρο- 
νος Νίκος να αποφύγει το 
«νυστέρι».

ΣΟΚ ΓΙΑ 
ΤΟ ΣΥΜΒΑΝ 

Σαρανταοκτώ ώρες μετά το 
άτυχο περιστατικό η μητέρα 
του Ιδχρονου κ. Θεοδώρα Α­
σπρομάτη δεν μπορούσε να ε- 
ξηγήσει πώς ακριβώς συνέβη 
και το παιδί της από τη μια 
στιγμή στην άλλη βρέθηκε στο 
Νοσοκομείο με τραύμα από 
σφαίρα στο κεφάλι.

«Γιορτάζαμε τους αρραβώ­
νες της κόρης μας», θα πει 
στην «Π» η κ. Ασπρομάτη. «Α­
κούσαμε τους πυροβολισμούς 
αλλά δεν δώσαμε σημασία. Εί­
ναι συνηθισμένα βλέπετε αυ­
τά σε τέτοιες περιπτώσεις. 
Ξαφνικά ακούσαμε φωνές α­
πέξω. Βγήκαμε και είδαμε το 
παιδί μας πεσμένο στο έδα­
φος. Ήταν κτυπημένο. Δεν 
μπορώ να εξηγήσω πώς έγινε. 
Δεν ξέρω ποιος πυροβόλησε. 
Τώρα όπως είπαν και οι για­
τροί πάει καλύτερα. Τι άλλο να 
πω δεν ξέρω».

Ο μικρός νοσηλεύεται στο 
206 δωμάτιο της νευροχει- 
ρουργικής κλινικής του Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου και όλοι 
αισιοδοξούν!

ΚΑΝΟΝΙΚΑ 
01 ΕΛΕΓΚΤΕΣ 

ΣΗΜΕΡΑ

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ 0 ΗΛΙΑΔΑΚΗΣ 
ΑΠΟ ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Συνέχεια από σελ. 1 

το συνδικαλιστικό μας όργανο 
κρίνω σκόπιμο να μην υπεισέλθω 
σε λεπτομέρειες κρίνοντας ότι 
μόνο κακό κάνω στον ΕΣΗ με 
αυτές.

Για άλλη μια φορά επιτρέψτε

μου να σας ευχαριστήσω και να 
σας ευχηθώ. Καλή επιτυχία στη 
συνέχεια, γνωρίζοντας σας ότι 
από σήμερα σαν από πλέον μέ­
λος του ΕΣΗ θα υιοθετώ τις απο­
φάσεις που θα παίρνει η Διοί­
κηση του γιατί αυτό είναι και το 
σωστό.

Άί ψΑΚΗΣ-ΒΕΛΕΓΡΑΚΗ

Ανεστάλη η προγραμματισμέ­
νη για σήμερα 4ωρη στάση εργα­
σίας των ελεγκτών εναερίου 
κυκλοφορίας.

Η αναστολή αυτή έγινε μετά 
από παρέμβαση του υπουργού 
Οικονομικών κ. Σουφλια ο οποίος 
τους διαβεβαίωσε ότι προχω­
ρούν οι διαδικασίες για την αγο­
ρά του συστήματος ελέγχου 
εναέριας κυκλοφορίας.

Οι ελεγκτές είχαν οδηγηθεί 
στην απόφαση της κήρυξης στά­
σεων εργασίας εκτιμώντας ότι η 
συνεχιζόμενη καθυστέρηση της 
αγοράς του συστήματος οδηγού­
σε στην λήξη της ημερομηνίας 
προσφορών των εταιριών και της 
δανειοδότησης από την Ευρω­
παϊκή Τράπεζα επενδύσεων.

Την παραίτηση του υπέβαλλε 
χθες το μεσημέρι στον υπουργό 
Πολιτισμού κ. Κούβελα ο ειδικός 
γραμματέας του υπουργείου κ. 
Τάσος Ηλιαδάκης. Ο κ. Ηλιαδά- 
κης που θεωρείται επιτυχημένος 
στη θέση που κατείχε τους τρεις 
τελευταίους μήνες και με ιδιαίτε­
ρη προσφορά στο Ηράκλειο 
(προγραμματική για την ανάδει­
ξη των ενετικών τειχών κλπ) χα-

I

ΕΚΘΕΤΟΥΝ ΣΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
Συνέχεια από σελ. 1

ΕΚΘΕΣΗ 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΟΣ

ρακτήρισε ανεπίτρεπτη ενέργεια I Εγκαινιάστηκε χθες στην γκα- 
την «ενημέρωση» του από τις ε- | λερί Σταυρακάκη η πρώτη ατομι- 
φημερίδες για την τοποθέτηση | κή έκθεση κοσμήματος του 
αντικαταστάτη του (Τζιβενίδης). I 17χρονου συμπολίτη μας Δαυίδ

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι ο Τσαπάκη. Ο Δαυίδ ο οποίος α- 
κ. Ηλιαδάκης όταν ανέλαβε ο κ. I σχολείται με το κόσμημα από τα 
Κούβελας υπέβαλλε παραίτηση I δεκατρία του χρόνια παράλληλα 
την οποία όμως ο υπουργός δεν I ρε τις μαθητικές του υποχρεώ- 
έκανε δεκτή. Χθες φυσικά την α- I σεις, περνά αρκετές ώρες στο 
ποδέχτηκε. εργαστήρι του, όπου συνθέτει

I σύμφωνα με τις εμπνεύσεις του.

Με εκτίμηση 
Γιώργος Τσούμπας 

ΕΜΠΟΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» 
ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΖΑΡΙ

Το θέμα της πραγματοποίη-, 
σης εμποροπανήγυρης στο Γάζι 
έθεσαν χθες στο Νομάρχη εκ­
πρόσωποι του Εμπορικού Συλλό­
γου υποστηρίζοντας ότι η 
λειτουργία της είναι παράνομη. 
Τη θέση του Ε.Σ.Η. υποστήριξαν 
και επρόσωποι της Ένωσης Ιδιω­
τικών Υπαλλήλων. Ο κ. Κουνενά- 
κης υποσχέθηκε να ερευνήσει το 
θέμα.

Θα ayopaacTc 
kA ιματιστικά

ταχα φθηνότερα

ΈκΟ; α, μεταλλοτεχνίας και κοσμήματος εγκαινιάζεται αύριο στις 7.30μμ. στη Βασιλική Αγίου 
Μάρκου, i ς δημιουργίες τους παρουσιάζουν ο Κωστής Δολαψάκης και η Κλειώ Βελεγράκη.

— Η κ. Καλλιόπη Ευαγγ. Πε- 
τρίδη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 7.000 στη μνήμη του 
συζύγου της Ευαγγέλου και των 
γονέων της, για το Σπίτι Αγά­
πης ενορίας Αγ. Μηνά.

— Στη μνήμη Διαμάντως I. 
Ρουσσάκη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας: 1) τα παιδιά της Μα­
νώλης και Μαρίκα Αγαπάκη 
δρχ. 10.000 για το Κέντρο Νεό­
τητας Αγ. Τίτου. 2) τα εγγόνια 
της Γιάννης και Έφη Αγαπάκη 
δρχ. 10.000 για τα συσσίτια Γε­
ρόντων Αγ. Τριάδας. 3) τα εγ­
γόνια της Μάριος και Πωλίνα 
Χρυσανθοπούλου δρχ. 10.000 
για τη Στέγη Ανηλίκων. 4) η οι­
κογένεια Εμμαν. Αγγελάκη 
δρχ. 5.000 για το Κέντρο Νεό­
τητας Αγ. Τίτου.

Π Θα κάνετε μ/α

Εηενάυση
DAIKIN
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Τα φθηνότερα και μάλιστα 

τα πολύ φθηνότερα κλιματιστικά 
πρέπει να σας κάνουν 
πολύ επιφυλακτικούς ανεξάρτητα 
από την προέλευσή τους.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Ενεχυριάζω, αγοράζω 

και πουλώ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ
Καλοκαιρινού 60 

γ’ όροφος 
(έναντι Μαρούδα)

Τηλ.: 255177

f προσφορά
‘ίΡΟ^ ΙΑ ΛΙΓΕΣ 

ΜΕΡΕΣ
μόνο 

/13εθ00δρχ.
μί χοθί νηολοψιστή AMSTRAD οας δινουμι

PC-1512 DDiLQ 3500
f 199.000 /

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ANTirj

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Ο Δικηγόρος Γεώργιος 
Δημητρίου Λεμπιδάκης, μετέ 
φερε το Γραφείο του επί της ο­
δού Ταγματάρχου Τζουλάκη 
αριδ. 3, 1ος όροφος, (έναντι 
Τροχαίας).

Τηλέφωνο: 285638.

RESTAURANT

Χριστουγεννιάτικο «ΡΕΒΕΓΙΟΝ» 
κοντά μας, είναι πάντα το 

γεγονός της χρονιάς.
Κρατείστε εγκαίρως το τραπέζι για την έξοδό σας

και «ΧΡΟΝΙΑ ΣΑΣ ΠΟΛΛΑ»
Τ

Τα γνήσια DAIKIN είναι πραγματικά DAIKIN 

Θα πληρώσετε την πραγματική τους τιμή, 
που ανταποκρίνεται απόλυτα 
στην πραγματική τους αξία.
Θα κάνετε την καλύτερη αγορά για τώρα, 
για το μέλλον, για πάντα.

Γιατί η DAIKIN είναι η μεγαλύτερη Ιαπωνική εταιρία κλιματισμού εξειδικευμένη αποκλειστικά 

στον κλιματισμό από το 1924.

Γιατί τέλος όλα τα μηχανήματα της DAIKIN είναι τα μόνα που έχουν εγγυημένη λειτουργία 
σε θερμοκρασία περιβάλλοντος από ~7°Οέως +52°C και δυνατότητα 
σύνδεσης της εσωτερικής με την εξωτερική μονάδα, μέχρι 50 μέτρα.
Ετσι θα έχετε τα γνήσια DAIKIN και «γνήσια» εξυπηρέτηση 

από ένα εξειδικευμένο επιτελείο από μηχανικούς που 
έχουν εκπαιδευτεί στην Ιαπωνία για ένα άψογο Service. 

Ελπίζουμε να καταλάβετε γιατί πρέπει να φερθείτε πιο έξυπνα 

απ’ τους έξυπνους.

' DAIKIN
---------  --------- KUMATAIR

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ Μ. ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΕΠΕ Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 11 71306 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ. (081) 242.905 242.904 (FAX)



ΠατριΣ
Τρίτη 19 Δεκεμβρίου 1989

ΑΠΟ TON ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ κ. ΔΗΜ. ΣΑΡΡΗ

Με αφορμή την συζήτηση αυ­
τές τις ημέρες της έκθεσης για 
την ψήφιση ενός νέου κανονι­
σμού για την σταφίδα από την 
ΕΟΚ ο πρόεδρος της ΚΣΟΣ κ. 
Παναγιώτης Τσακίρης έδωσε 
στη δημοσιότητα την παρακάτω 
ανακοίνωση:

Σύμφωνα με πληροφορίες που 
έχουμε από τις Βρυξέλλες συζη- 
τείται αυτές τις μέρες Έκθεση 
για το καθεστώς που αφορά τη 
σουλτανίνα και αναμένονται προ­
τάσεις και κατευθύνσεις για την 
ψήφιση του νέου Κανονισμού.

Σύμφωνα με τις πληροφορίες 
μας, η κατεύθυνση στην οποία κι­
νείται η Έκθεση είναι τελείως 
αντίθετη από εκείνη που οι αρμό-

διοι φορείς της Ελληνικής πλευ­
ράς και Κοινοτικοί παράγοντες 
είχαν καταλήξει.

Σημειώνουμε ότι είχε δοθεί η 
διαβεβαίωση ότι πριν συζητηθεί 
η οποιαδήποτε Έκθεση, θα είχε 
προηγουμένως ζητηθεί η γνώμη 
τής Ελληνικής πλευράς.

Μόλις μάθαμε αυτές τις κινή­
σεις που γίνονται σημειωτέον σε 
υψηλό επίπεδο και το σχέδιο της 
Έκθεσης έχει χαρακτηρισθεί «α­
πόρρητο» ζητήσαμε και είδαμε 
τον Γεν. Γραμματέα του Υπ. Γε­
ωργίας κ. Ν. Ψυλλάκη. Θέσαμε υ­
πόψη του κ. Γενικού τις 
πληροφορίες καθώς και την κά­
θετη αντίδραση της παραγωγι­
κής πλευράς τόσο για τις

διαφαινόμενες κατευθύνσεις όσο 
και για την διαδικασία που ακο­
λουθείται και ζητήσαμε την ανα­
βολή της οποιοσδήποτε διαδι­
κασίας δημοσιοποίησης προτά­
σεων (πληροφορίες ότι πρόκειται 
να γίνει στις 20.12.89) πρίν λάβει 
γνώση και εκφράσει και τις από­
ψεις για την εν λόγω Έκθεση και 
η Ελληνική πλευρά.

Ο κ. Γενικός, ο οποίος αυτές 
τις μέρες είναι στις Βρυξέλλλες, 
δήλωσε ότι θα κάνει ότι είναι δυ­
νατόν για την αναβολή των δια­
δικασιών.

Συμφωνήσαμε επίσης να υ­
πάρξει συνάντηση την προσεχή 
Πέμπτη όλων των ενδιαφερομέ­
νων Φορέων με τον Υπ. Γεωρ-

γίας, προκειμένου να υπάρξει 
κοινή γραμμή αντιμετώπισης του 
προβλήματος.

Δηλώνουμε για μια φορά ακό­
μη την έκπληξη της παραγωγι­
κής πλευράς για τον αιφνιδιασμό 
που της γίνεται με την επίσπευ­
ση των διαδικασιών για την σύν­

ταξη της Έκθεσης και την 
υποβολή προτάσεων και κατευ­
θύνσεων νέου Κανονισμού στο 
εξ Υπουργών Συμβούλιο που θα 
συζητηθεί τον Ιανουάριο.

Η Ελληνική παραγωγική πλευ­
ρά πιστεύει ότι δεν μπορεί κανέ­
να καθεστώς να αντιμετωπίσει με 
επιτυχία τα πράγματα πολλά και 
δύσκολα προβλήματα της σουλ/ 
νας, εάν δεν λάβει υπόψη του την 
ελληνική πραγματικότητα καθώς 
και την γνώμη των αρμοδίων Φο­
ρέων που ζουν και βιώνουν καθη­
μερινά τα προβλήματα.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 18/12/89 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΣΟΣ 

ΠΑΝΑΓ. ΤΣΑΚΙΡΗΣ

ΕΛΗΞΑΝ 01 ΕΡΓΑΣΙΕΣ
ΤΟΥ ΘΕΟΑΟΓΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ
Στην Ορθόδοξη Ακαδημία Κρήτης

Έληξαν οι εργασίες του Παγ- 
κρήτιου Θεολογικού Συνεδρίου, 
που πραγματοποιήθηκε από 
14-16/12/89, στο Καστέλλι Κισά- 
μου και την Ορθόδοξο Ακαδημία 
Κρήτης, υπό την αιγίδα της Ιερός 
Μητροπόλεως Κισάμου και Σέλι­
νου, με θέμα: ΕΝΟΡΙΑ (ΠΑΡΟΝ 
ΚΑΙ ΜΕΛΛΟΝ).

Μετά από τις καίριες επιστη­
μονικές εισηγήσεις που γίνανε, 
διαπιστώθηκε ότι διαφαίνεται η 
ανάγκη για ουσιαστική και δυνα­
μική παρουσία της ενορίας στις 
εσωτερικές και διεθνείς προκλή­
σεις, με τις νέες συνθήκες που 
διαμορφώνονται ενόψει της πλή­
ρους ένταξής μας στην Ευρώπη 
του 1992.

Αυτό θα μπορέσει να επιτευ­
χθεί με τη συνεργασία θεολό- 
γων-καθηγητών και εφημερίων, 
με την ενεργό συμμετοχή των 
μαθητών και του λαού στην λα­
τρεία και τα μυστήρια, την λει­
τουργική εκπαίδευση των νέων 
και τη σωστή κατάρτιση και επι­
μόρφωση των κληρικών.

Αξίζει να τονισθεί το πνεύμα 
αγάπης και ομοψυχίας με το ο­
ποίο διεξήχθησαν οι εργασίες 
του συνεδρίου, μεταξύ των πα­
ρόντων Σεβασμιωτάτων Μητρο­
πολιτών και των θεολόγων, η 
επισήμανση των προβλημάτων 
καθώς και η από κοινού αντιμε­
τώπισή τους.

Τέλος το Διοικητικό Συμβού­
λιο του Συνδέσμου Κρητών Θε­
ολόγων επιφυλάσσεται:

α) Για την παραπέρα επεξερ­
γασία των εισηγήσεων και των 
προτάσεων του συνεδρίου,

β) Την προώθησή τους για έγ­
κριση στη Γενική Συνέλευση 
(Φεβρουάριος 1990) και

γ) Την κοινοποίηση των απο­
φάσεων προς την Επαρχιακή Σύ­
νοδο της Εκκλησίας Κρήτης, το 
Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και 
Θρησκευμάτων και τους φορείς 
με τους οποίους συνεργάζεται 
σύμφωνα με το καταστατικό του, 
με σκοπό την υλοποίησή τους.

Ερώτηση στη Βουλή για
τις χρηματοδοτήσεις από ΑΤΕ

ΟΧΙ ΣΤΗ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ 

ΤΗΣ

Διαμαρτυρία
γονέων
για την 
λαϊκή 

Ατσαλένιου
Κατά της μεταφοράς της λαϊ­

κής αγοράς του Ατσαλένιου στην 
οδό Παρασκευοπούλου τάσσεται 
με ανακοίνωσή του ο σύλλογος 
γονέων και κηδεμόνων του 10ου 
Δημοτικού Σχολείου Ηρακλείου. 
Στην ανακοίνωση τονίζονται:

«Ο Σύλλογος γονέων και κη­
δεμόνων του 10ου Δημοτικού 
Σχολείου ηρακλείου διαμα­
ρτύρεται έντονα για τη με­
ταφορά της Λαϊκής Αγοράς Α­
τσαλένιου από το χώρο που

./■' 11 —

Η ΚΛΗΡδΣΗ ΤΟΥ ΛΑΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥι
Κατά τη χθεσινή κλήρωση του 

Λαϊκού Λαχείου κερδίζουν οι α­
ριθμοί:
Ο αριθμός 72596 κερδίζει δρχ. 
15.000.000
Ο αριθμός 32493 κερδίζει δρχ. 
4.800.000
Ο αριθμός 48409 κερδίζει δρχ. 
2.400.000
Αϊτό δρχ. 600.000 κερδίζουν οι α­
ριθμοί:
8466 15353 22719 39640 64536
Ano δρχ. 240.000 κερδίζουν οι α-

32462 33381 34563 35935 38949 
40391 45263 46415 47977 48538 ·
48790 49982 51394 54583 57788

58150 59552 60944 64075
66409 68442 69604 71235
74097 75599 76370 77982

65257
72586
79554

Σκοτώθηκε

ριθμοί:
1569 3288 19570 28026 35394 

44402 55154 60493 67320 77191

Απο δρχ. 120.000 κερδίζουν οι

σε ανατροπή 
του τρακτέρ

α·
ριθμοί:

4560 
17787
42514 
58721

6573 
24982 
47226 
62426

10629
30900
50643
62603

12301
33521
52275
69053

14230
38198
57267
70372

74848 78603
Απο δρχ. 92.000 κερδίζουν οι αριθμοί:

1991
11520
23490
37447
49261

2583
13519
26474
41272
52822

2607 
16274 
27275 
41903 
55735 
65738

7785 
16825 
32640 
43591 
56486 
67971

10048
18949
36666
45594
57869
73346

τη ανάγκη χρηματοδότησης, από 
την ΑΤΕ με τα ακόλουθα ποσά:
— Η ΚΥΔΕΠ με τουλάχιστον 40 
δις δρχ.
— Η «Ελαιουργική» με 10 δις 

δρχ. για τη συγκέντρωση της ε­
φετινής παραγωγής ελαιολάδου. 
— Η Συνεταιριστική Εταιρεία Λι­
πασμάτων (ΣΥΝΕΛ) με 10 δις 
δρχ. για την πληρωμή των λιπα- 
σματοβιομηχανιών και την παρά­
δοση του προϊόντος στους 
αγρότες.

Δίπλα σ’ αυτά θα πρέπει να 
προστεθούν και τα προβλήματα 
που έχουν ανακύψει από την έλ­
λειψη χρηματοδότησης για τη 
χορήγηση καλλιεργητικών δα­
νείων στους παραγωγούς, την ε­
ξαγωγή εσπεριδοειδών, την 
αναμπέλωση κατά της φυλλοξή- 
ρας κλπ.

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός Γε- 
ωργίας σε τι συγκεκριμένες και 
άμεσες ενέργειες προτίθεται να 
προβεί ώστε να αρθούν τα περιο­
ριστικά μέτρα στον αγροτικό το­
μέα, διότι άλλως η γεωργία και 
οι αγρότες θα δοκιμασθούν 
σκληρά τις ερχόμενες μέρες με 
απρόβλεπτες επιπτώσεις».

προγράμματος, αρνήθηκε την ει­
δική χρηματοδότηση, με αποτέ­
λεσμα τα προβλήματα της γεω­
ργίας να οξύνονται αντί να αμ- 
βλυνθούν.

Πέρα από τους παραγωγούς, 
που καθυστερεί η εξόφλησή 
τους, και τους εξαγωγείς, που α­
δυνατούν να εισπράξουν τις κοι­
νοτικές επιδοτήσεις, οξύτερο 
είναι το πρόβλημα που αντιμετω­
πίζουν οι κεντρικές συνεταιριστι-

Το πρόβλημα περιορισμού 
^την ροή χρηματοδότησης από 
την Αγροτική Τράπεζα προς τις 
συνεταιριστικές οργανώσεις και 
τις σοβαρές δυσχέρειες που πα­
ρουσιάζονται στην εξόφληση 
των παραγωγών που έχουν πα- 
ραδώσει τα προϊόντα επισημαί­
νει μ’ ερώτηση που κατέθεσε στη 
Βουλή, προς τον υπουργό Γεωρ- 
γίας, ο βουλευτής Ηρακλείου του 
ΠΑΣΟΚ κ. Δημήτρης Σαρρής.

Στην ερώτησή του ο κ. Σαρρής 
αναφέρει:

«Οι περιορισμοί που έχουν τε­
θεί από την Τράπεζα της Ελλά­
δας στην ροή της χρηματοδό­
τησης από την Αγροτική Τράπε­
ζα προς τις συνεταιριστικές ορ­
γανώσεις έχει δημιουργήσει ήδη 
σοβαρές δυσχέρειες στην εξό­
φληση των παραγωγών που έ­
χουν παραδώσει τα προϊόντα 
τους. Από την άλλη πλευρά, το 
ήδη υπάρχον πρόβλημα επιτείνε­
ται με την παρατηρούμενη καθυ­
στέρηση εισροής των κοινοτικών 
επιδοτήσεων στην ΑΤΕ, με απο­
τέλεσμα να δυσχεραίνεται η δια­
κίνηση και εξαγωγή των αγρο­
τικών προϊόντων.

Για να αντιμετωπίσει την κα­
τάσταση αυτή η διοίκηση της Α­
γροτικής Τράπεζας, η οποία, 
όπως αναφέρει, δεν πιέζεται μό­
νο από τους περιορισμούς, αλλά 
και από ταμιακή ρευστότητα, ζή­
τησε επίσημα από την Τράπεζα 
της Ελλάδας να εγκρίνει την πι­
στωτική επέκταση της ΑΤΕ κατά 
20 δις δρχ. στο τελευταίο τρίμη­
νο του 1989 και να της χορηγη­
θεί ειδική χρηματοδότηση με 
ευνοϊκούς όρους. Πλην όμως, η 
Τράπεζα της Ελλάδος μόλις προ­
χθές, επικαλούμενη τη σταθερό­
τητα του νομισματικοπιστωτικού

κές οργανώσεις που κατά βάση, 
συγκεντρώνουν ή εξαγοράζουν, 
κατά τομέα αρμοδιότητας, το με­
γαλύτερο μέρος της γεωργικής 
παραγωγής.

Σε πανελλαδική σύσκεψη που, 
για το θέμα της χρηματοδότη­
σης, πραγματοποίησαν την περα­
σμένη εβδομάδα στην Αθήνα οι 
συνεταιρισμοί, με κάθε επισημό­
τητα ανακοινώθηκε ότι μια σειρά 
σημαντικές συνεταιριστικές ορ­
γανώσεις (ΚΥΔΕΠ, Ελαιουργική, 
ΣΥΝΕΛ) αντιμετωπίζουν άμεσα 
τον κίνδυνο να διακόψουν την 
λειτουργία τους κηρύσσοντας 
«στάση πληρωμών», αν δεν διευ­
θετηθεί άμεσα το πρόβλημα της 
χρηματοδότησής τους.

Ενδεικτικά, αναφέρθηκε ότι οι 
μεγάλες συνεταιριστικές οργα­
νώσεις έχουν άμεση και απόλυ­

Ο ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

19-12-1989Τραγικό θάνατο βρήκε προ­
χθές το απόγευμα ο 35χρονος 
Στέφανος Ζαχαριουδάκης από 
την Πλουτή-Καινουργίου όταν ο 
γεωργικός ελκυστήρας (τρακτέρ) 
που οδηγούσε ξέφυγε από την 
πορεία του και ανατράπηκε. Το 
δυστύχημα έγινε στο Ιο χιλιόμε­
τρο της επαρχιακής οδού 
Μορονίου-Μοιρών.

- Σοβαρά τραυματίσθηκαν ο 
15χρονος Παρασκευάς Χατζηγε- 
ωργίου και ο 1 Αχρονος Μάριος 
Σπυριδάκης όταν το δίκυκλο μο­
τοποδήλατο που οδηγούσε ο 
πρώτος και επέβαινε ο δεύτερος 
συγκρούσθηκε στη Λ. Κνωσού με 
φορτηγό Ι.Χ. αυτοκίνητο που ο­
δηγούσε ο Γιάννης Σγούρος 40 
χρόνων.

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γαζίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Οί^ανΰίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

155,879162,241 
90,542 94,238 
26,494 27,576

249,508259,692 
100,852104,968

79,827 
12,132
23,295 
12,861 
24,789 
23,281

83,102
12,627
24,245
13,386 
25,806
24,236

61695 63364
Ano δρχ. 60.000 κερδίζουν οι αριθμοί:

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΚΩΣΤΑΣ ΡΑΣΟΥΛΗΣ

947 
9237 
18278
28737

4079 
13088 
20491 
29488

5171 

14441 
21732 
30219

5862 
15112 
24271 
30951

275 
7254 
17376 
25643

ΙΤΤπ’τππ. telefax

ΑΣΦΛ\ΕΙΑ;
«ΟΑΣΗ»

Μ

Με πολύ κέφι, γούστο και συνέπεια, συνεχίζοντας την πα­
ράδοση, φτιάξαμε ένα καινούριο κατάστημα, γεμίζοντας το με 
χρυσά δώρα για τους καλούς μας φίλους.

Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια την Πέμπτη στις 8,30 το 
βράδυ, στη Λεωφόρο Καλοκαιρινού 138.

Θα είναι ιδιαίτερη τιμή και χαρά μας η παρουσία σας στο 
νέο μας ξεκίνημα.

ΩΡΟΛΟΓΙΑ - ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ

γινόταν μέχρι σήμερα, στην οδό 
Παρασκευοπούλου που εφάπτε­
ται του Σχολείου μας και θα δη­
μιουργήσει σοβαρότητα προβλή­
ματα τόσο στην ομαλή λειτουρ­
γία του Σχολείου, όσο και στη με­
ταφορά των μαθητών από και 
προς το Σχολείο.
Για το Δ.Σ, του Συλλόγου
Ο· Πρόεδρος:
Στέλιος Σφακιανάκης

» »»!ΝΙ

η επιτυχία δεν ερχεται
ποτέ μονή της

MINOLTA

εγγύηση υποστήριξή σέρβις 
ποικιλία μοντέλων
προσιτές τιμές

ΣΙ ΒΓΑΙΝΕΙ το συναίσθημα της σιγουριάς, της εξασφάλισης και της 
προστασίας.
ΣΗΜΑΙΝΕΙ πως πατάτε γερά στο παρόν και ατενίζετε με σιγουριά 
και εμπιστοσύνη το μέλλον.
ΠΙΜΑΙΝΕΙ πως δεν αφήνετε τα πράγματα στην τύχη τους αλλά θω­
ρακίζετε τους εαυτούς σας και όσους αγαπάτε από τις κακοτοπιές των γε­
γονότων.
ΣΙΙΜΜΝΕΙ πως έχετε βρει την αξιοπιστία και πως μπορείτε να δεί­
ξετε εμπιστοσύνη.
ΣΗΜΑΙΝΕΙ πως έχετε καταπολεμήσει το άγχος και την ανασφάλεια 
της καθημερινότητας, γιατί έχετε φροντίσει για την κατοχύρωση των υλικών 
αλλά και των συναισθηματικών αξιών σας.
ΣΗΜΜΝΕΙ ότι νοιώθετε ήσυχοι και βέβαιοι γιατί έχετε βρει τον 
τρόπο να προστατέψετε αυτά που έχετε φτιάξει κι όλα όσα θα δημιουρ­
γήσετε. Νιώθετε την ασφάλεια σ’ όλο της το μεγαλείο όταν ξέρετε ότι έχετε 
επενδύσει σε ζωή.

ΖΟΗ;

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ

DATACKETA "!-
Άνοιξε για την χειμερινή σαιζόν το 
παραδοσιακό Ξενοδοχείο

στα ΧΑΝΙΑ
(Βρίσκεται στην διαδρομή Χανιά-Περιβόλια 
2ο χλμ. πριν το Στάδιο Περιβολιών)

κρατήσεις
τηη. 0821 / 44.829 5-8μμ.

i

3 
!

§

ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΜΕΓΑΡΟ ΗΛΕΚΤΡΑ ΚΟ
Τηλ 224662-286356 ηράκλειο

τηλεφωνικά κέντρα
ταμειακές μηχανές

μηχανές γραφείου

Οι Διαρρήκτες περιμένουν να φύγετε:
Θα τους αφήσετε πάλι το σπίτι σας στη διάθεσή τους;

ΣΙ1ΜΑΙΝΜ 
λύπη και χαρά. 
ΣΙΙΝΙΑΙΝΕΙ

νιάτα αλλά και γηρατειά, σημαίνει γέλιο, κλάμα,

χρόνος για αγάπη και δημιουργία, σημαίνει γνώση,
πείρα κι ευελιξία. ·
ΣΙ IN ΙΑΙΝΕΙ διαρκής πάλη του καλού και του κακού κι εναλλαγή 
μια της τύχης και μια της ατυχίας.
ΣΙΙΝΗΙΝΕΙ προσπάθεια, ιδρώτας κι αχαριστία, σημαίνει ανθρωπιά, 
εμπιστοσύνη κι αξιοπιστία.
ΣΗΜΑΙΝΕΙ υγεία μα ίσως κάποτε και νοσηλεία, σημαίνει μια τα 
κάτω και μια τα πάνω.
ΣΙΙΜΑΙΝΕΙ οικονομική ευρωστία και ίσως ξαφνικά αφόρητη πενία.
Ζωή σημαίνει ομορφιά, ποίηση κι ελευθερία.
ΣΙΙΜΜΝΕΙ πρόνοια και ανθρώπινη ευαισθησία. Καλή ζωή, ασφαλής 
και άνετη, σημαίνει την ανάγκη για φροντίδα, σιγουριά και προστασία.

GENERALI LIFE
GENERALI

ΙΜΙΓΗί^ΊΕΠ)!^
Δ/ΝΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: ΕΒΑΝΣ 10 · ΤΗΛ. 286.114, 220.322,283.100

KssSiSi

ΕοωτιρικήηροστίΜΙο

ασθένειας), κ.λ.π. (

Κονοόλοχειρκνοϋ

ΚΕΝΤΡΟ ΛΗΨΕΩΣ ΣΗΜΑΤΩΝ 
24ωρης Λειτουργίας

I · Καλέστε σήμερα έναν από τους ειδικούς της ARMAOS SECURITY να σας 
δείξει τη λύση ακριβώς που ταιριάζει ——
στο δικό σας σπίτι.

Η ARMAOS SECURITY, η πρώτη εταιρία σε τοποθετημένα συστήματα ασφάλειας, 
διεθνώς αναγνωρισμένα, σας προτείνει μία λύση στα μέτρα σας.

Μπορεί να ενεργοποιήσει σειρήνες που πανικοβάλλουν τους διαρρήκτες' και αν 
αυτά δεν είναι αρκετά για σας, μπορεί να ειδοποιεί (μέσω κεντρικού σταθμού 
με 24ωρη βάση) την αστυνομία, τον τοπικό φύλακα, τους γνωστούς ή τους 
συγγενείς, την πυροσβεστική (σε περίπτωση φωτιάς), τον γιατρό (σε περίπτωση

ΑνιχηιπΚ ακηΛ ΤΟΠΙΚΟΣ 
ΦΥΛΑΚΑΣ

’ARMAOS SECURITY, Α.Ε. ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΜΜΗ—ΜΙ

• Σήμερα παρά ποτέ υπάρχει η ανάγκη ενάς σωστού συστή­
ματος ασφάλειας γιο κάθε σπίτι, αν βέβαια θέλετε να προ­
στατέψετε την μικρή ή και μεγάλη περιουσία σας.

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ και ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 11 Τηλ. (081) 237.426-237.294

is·, α
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα για ν' 
εργαστεί στην Ταβέρνα «ΣΑΝΤΑ

229.116 
(Π85) ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο δω­

ματίων. Βιάννου 5. Τηλ. 284.884
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 12μ. σε 
πολύ καλή κατάσταση. Τηλ. 220.260 
από 8-3μμ.

ΚΡΟΥΖ». Τηλ. 260.562 
(Ζ835)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα στην περιοχή Κοκκίνη Χάνι: Τηλ. 
284.889 από 1.30 έως 5.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά LADA μοντ. 
από ’86 και μετά. Τηλ. 254.693

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Μεγ. Αλεξάνδρου 168 έναντι ερ­
γοστασίου Γερμανού, ευρύχωρη και 
ανεξάρτητη. Μόνο για κοπέλες. 
Πληρ. στα τηλ. 287.227, 237.465

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. περίπου 
δεξιά στην είσοδο του χωριού Σκαλά­
νι έναντι εργοστασίου Βασιλάκη 
προς 5.000 δρχ. το τ.μ. μετρητοίς.
Τηλ. 234.375

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Καρτερά 
εντός οικισμού άρτια και οικοδομήσι­
μα εκτός σχεδίου με άδεια και χωρίς 
άδεια οικοδομής. Τηλ. 246.055,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. με ελαιό­
δεντρα στο κεντρικότερο σημείο των 
Πάνω Γουβών, σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 0897/ 23.019 απογευματινές και 
βραδινές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τύπου 
ZASTAVA 1100, Νοέμβριος ’82 σε ά­
ριστη κατάσταση. Τηλ. 252.153 από 
5-8 Στέλιος

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ 597τ.μ., 415τ.μ. 264τ.μ. 

ανεξάρτητα με οριστικά συμβόλαια 
δυτικά του ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ κοντά στη 
θάλασσα σε τιμές ευκαιρίας. 485τ.μ. 
γωνιακό στο Ατσαλένιο με 1,2 συντε­
λεστή σε καλή τιμή.
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 90τ.μ. επί οικοπέ­

δου 130τ.μ. σε άριστη κατάσταση στη 
Ρομαντική Γωνιά μόνο 12.500.000 
δρχ·
• ΠΑΛΑΙΑ ΔΙΩΡΟΦΗ κατοικία στη 

πλατεία Κορνάρου επί οικοπέδου 
84τ.μ.
• ΜΕΖΟΝΕΤΑ 138τ.μ. με εντοιχισμέ­

νες συσκευές, πανοραμική θέα στο 
Πόρο μόνο 12.500.000 δρχ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 2 στρεμ. εντός ζώνης 

στη Πάνω Χερσόνησο, πανοραμικό 
3.500δρχ. το τ.μ., 15στρέμ. στο 
MINOS PALACE HOTEL στο Λ. Χερ­
σονήσου κοντά στη θάλασσα μόνο 
4.000 δρχ/τ.μ. και 4 στρέμ. πριν τη δια­
κλάδωση του Οροπεδίου επί του Ε­
θνικού σε καλή τιμή.
• ΕΛΑΙΟΦΥΤΟ 12στρέμ. περίπου ΒΔ 

του Σκαλανίου με 110 ρίζες ελιές 
4.000.000 δρχ.

Λόγω αναχωρήσεως ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
BMW 316 με ένα εκατομμύριο έξτρα 
μοντ. ’88, BMW 315 μοντ. ’82 φορτη­
γό μερσεντές με παπαγαλάκι, φορτη­
γό VOLVO 1225 τριαξονικό με 
παπαγάλο 6 τόνων. Γεωτρύπανο με­
γάλο υψηλής πιέσεως τελευταίας τε­
χνολογίας. Τηλ. 243.333

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 στρεμ. τεμαχι­
σμένο στο Γιόφυρο. Τηλ. 256.694 
(Π898) ι.3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένο σου­
βλατζίδικο στα Μάλια λόγω αναχω­
ρήσεως στο εξωτερικό. Τηλ. 741.598 
Τιμή λογική.

Επιθυμείτε να εργαστείτε χωρίς την 
δέσμευση ωραρίου; Η λύση βρίσκεται 
στο τη/ερωνικό αριθμό 280.648 που α­
παντά oto CLUB της CANDIA CARD. 
Εμείς ΖΗΤΟΥΜΕ για άμεση πρόσλη­
ψη 3 γυναίκες και 2 άνδρες.

<Π897) 1-12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 χρώματος αν- 
θρακί μοντ. ’87 με 40.000 χλμ. μοντ. 
έξτρα. Τιμή 4.200.000 δρχ. Τηλ. 0897/ 
22.804

(Π781) 1-5 (Π690) 1-15

ΠΛΗΡ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ
ΤΗΛ. 241.145, 288.192 

(Π939) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραδιοκασετόφωνο αυτοκι­
νήτου ελαφρώς μεταχειρισμένο μάρ­
κας SHARP με ενσωματωμένο 
ενισχυτή και εκουαλάιζερ και έξοδο 
2 χ 25 WATT καθώς επίσης και τα η­
χεία του μάρκας ROADSTAR 2 χ 60W 
σε καλή τιμή. Πληροφ. τηλ. 238.917

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000τ.μ. στα Μά- 
λια 400μ. απ’ τον οικισμό. Τιμή 15.000 
δρχ. το τ.μ. Τηλ. 242.989, 243.054
(Π697) 1-10

(Π849) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανατρεπόμενο 
913 με υδραυλικό τιμόνι μοντ. ’80. 
Πληρ. τηλ. 259.266 μόνο απόγευμα 
6-9μμ

Από διάλυσή καταστήματος 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμές κόστους Αμερι­
κάνικα μονωτικά για ταράτσες υψη­
λής ποιότητας καθώς επίσης και 
μονωτικά ανεξίτηλα χρώματα της ί­
διας εταιρίας. Πληρ. τηλ. 238.917

(Π696) 1-10

(Π848) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4,1 στρεμ. άρτια οικοδο­
μήσιμα, απαλλαγμένα Δασικού. Κόλ­
πος Λυγαριάς, πλησίον ξενοδοχείου. 
Μοναδική απεριόριστη θέα. Τηλ. 01/ 
345.3560 από 6-10μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Κοσμη­
ματοπωλείου σε πολύ περα­
στικό σημείο του Ηρακλείου 
(κεντρικός ΔΡΟΜΟΣ) με εμπό­
ρευμα ή χωρίς σε τιμή ευκαι­
ρίας, λόγω άλλων επαγγελ­
ματικών υποχρεώσεων. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 281.442 ώρες 
κατ/των.
(Π938) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ B.M.W 518 Γερμα­
νικών προδιαγραφών σε άρι­
στη κατάσταση με έξτρα 
ζαντολάστιχα, συρόμενη ορο­
φή, ΥΔΡΑΥΛΙΚΟ τιμόνι, ρα- 
διομαγνητόφωνο PIONER. 
Αυτόματο με μνήμες. Έλεγ­
χος δεκτός. Τηλ. 281.442 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Π937) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ αυτο­
κίνητο FORD ESCORD. Τιμή 1.150.000 
με μοτοσυκλέτα μικρού κυβισμού, 
πολλά έξτρα, ραδιοκασσετόφωνο. 
ζάντες, λάστιχα, μικρές ευκολίες.
Τηλ. 235.616
(Π936) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΙΤΣΟΥΜΠΙ- 
ΤΣΙ GALAND 2000cc, σασμάν 5άρι 
πολλά αξεσουάρ, δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πληρ. τηλ. 259.755
(Π935) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τύπου SEAT 
124 τρακαρισμένο σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 256.121
(Π934) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσεντές 
190Ε σε άριστη κατάσταση με πολλά 
έξτρα. Τηλ. 0831/ 27.395, 0831/ 29.709
(Π933) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παπάκι σε τιμή ευκαι­
ρίας. Δεκτός κάθε έλεγχος. Επίσης 
διάφορα είδη εξοπλισμών Ταβέρνας 
Τηλ. 0892/ 23.298
(Π932) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα πλησίον Πανε­
πιστημιακής Κλινικής. Τηλ. 253.749,
282.692
(Π931) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MERCEDES υ­
δροφόρο. Τηλ. 221.719
(Π847) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 ΙΝΤΖΕΚΣΟΝ 
4 ετών, φουλ εξτρά, σε αρίστη κα­
τάσταση, δεκτός έλεγχος. Τιμή 
5.500.000. Τηλ. 0891/31811 από 
09.00-13.00 και συνεργείο BMW κ. 
Μιχάλη 251003.
(Π-899) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο με ελαιόδεν­
τρα έκτασης 5 στρεμ., εντός αναδα­
σμού αρδευόμενο, μετά τη γέφυρα 
του Γεροπόταμου στο δρόμο Μοίρες- 
Πόμπια. Τηλ. 081/280934.
(Π-797) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι στις Δαφνές πετρό- 
κτιστο με αυλή και αποθήκη. Γίνονται 
και ευκολίες πληρωμής. Πληρ. τηλ. 
211.881.
(Π-823) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 200 
μόλις αποχαρακτηρίζεται από ΤΑΞΙ α- 
τρακάριστο. Τηλ. 242.481
(Π868) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι 1000 co για ε­
παγγελματική ή αγροτική χρήση τύ­
που MITSUBISHI Colt μοντ. 78. Τιμή 
450.000. Τηλ: 230.985
(Π791) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ισόγεια με αυλή, κή­
πο, βεράντα, εξασφαλισμένο πάρ- 
κινγκ, 170τ.μ. Ολυμπιογικών 30 
Δειλινά Χαμαλάκη Καδιανή. Τηλ.
222.540, 251.421
(Π793) 1-8

(Π695) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή PASSAP με 
ηλεκτροκίνηση. Τηλ. 243.198 ώρες κα­
ταστημάτων.
(Π824) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας καταστήματος 50 
τ.μ. και με ακάλυπτο χώρο πίσω πε­
ρίπου στο Λιμ. Χερσονήσου επί της ο-
δού Ουλοφ Πάλμε.
0897/22435-253925
(Π817)

Τηλ:

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Τσαλι- 
κάκι δίπλα στα σκαφτικά Σημαιάκη. 
Τηλ. 285.549 Δευτέρα, Τετάρτη, Πα­
ρασκευή πρωί και απόγευμα, υπόλοι-
πες μέρες μόνο πρωί 
Οκουμούσογλου.
ίΠ826)

κα

1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό DATSUN 1600 
μοντ. ’81 ίσια καρότσα πορτοκαλί! Τι­
μή 950.000. Πληρ. τηλ. 242.751 2·5μμ 
(Π895) <5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ALTO σε άριστη 
κατάσταση τριών ετών 1.100.000. Τηλ. 
280.611 ώρες καταστημάτων.
(ΠΘ94) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1100τ.μ. πλησίον 
των εργατικών κατοικιών στο Γάζι. 
Τηλ. 212.630
(Π893) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η DISCO STROMBOLI
Λ. Δημοκρατίας 27. Τηλ. 223.793
(Π891) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Ανάλη­
ψης Χερσονήσου 1094τ.μ. εντός οικι­
σμού. Το οικόπεδο τεμαχίζεται. Τηλ.
255.749 
(Π687) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ 10 
στρεμ. περίπου σε πλεονεκτι­
κή θέση στη Φοινικιά. Τηλ. 
242.048 από 5-8μμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1400τ.μ. στην Α­
νάληψη Χερσονήσου επί της Εθνικής 
Οδού. Τηλ. 0897/ 23.157
(Π686) 1-15

(Π555) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα μπεμπέ- 
παιδικών-εφηβικών ενδυμάτων. Πλή­
ρως εξοπλισμένο λόγω υγείας. Δε­
κτές σοβαρές προτάσεις. Πληρ. τηλ.
221.336

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250τ.μ. επί της Ε­
θνικής Αντιστάσεως 44 με πρόσοψη 
επί της Εθνικής Αντιστάσεως και επί 
της Ψαρών (πρόσοψη) κατάλληλο για 
επαγγελματική αξιοποίηση. Τηλ. 01/
752.6882 ώρες 6μμ.-10μμ 
(Π770) 1-10

1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ 
Πωλούνται δερμάτινα (ζακέ­
τες, μπουφάν) σε τιμές χον­
δρικής και με δόσεις. Πληρ.
τηλ. 283.369 
(Π930) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμάτων, ο­
λόκληρο ή -τεμαχισμένο 250τ.μ. 
300τ.μ. κ.λ.π. τοοποίο βρίσκεται 400μ. 
από τον κόμβο Ξηροποτάμου προς το 
Κρέτα Μπητς και συνορεύει με το νε- 
οαναγειρόμενο κτίριο (διοικητήριο) 
της ΔΕΗ. Τηλ. 255.109, 255.071,

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

ΤΗΛ: 255969 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ

Θέλετε να πουλήσετε το οικόπεδο, το 
διαμέρισμα ή την μονοκατοικία σας; 
Αναλαμβάνουμε την πώληση των υ­
πεύθυνα σε μικρό χρονικό διάστημα. 
Μεσιταγορά συμφέρουσες αγοραπω-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. ’78 ατρακά- 
ριστο σε άριστη κατάσταση. Πληρ. 
τηλ. 288.710 ώρες γραφείου.

222.621 
(Π 739) 1-6

λησίες. Τηλ: 255969 
(Π355) 1-20

(Π929) 1-10
Μοναδική Ευκαιρία ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ του­
ριστικό μαγαζί στη Φοινικιά. Επίσης 
διαμέρισμα σε μονοκατοικία. Αντιο-

VIDEO CLUB ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1200 θεμά­
των, κομπιούτερ και με όλο τον εξο­
πλισμό λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 
252.815 από 4-6μμ.
(Π758) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος βίλα πανταχό- 
θεν ελεύθερη στην θέση Μεσαμπε- 
λιές οδός Ανθέων ή 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με παραθαλάσσιο 
οικόπεδο στην περιοχή Χερσονήσου 
μέχρι Μάλια. Τηλ. 222.771

χείας 11. Τηλ. 259.747 
(Π928)

(Π 772) 1-10

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
μετά την Πλ. Αρκαδίου. Τηλ. 280.082, 
255.839
(Π927) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
Άνω Χερσόνησο 1550τ.μ. οι­
κοδομήσιμο, πάνω σε επαρ­
χιακή οδό. Πληρ. τηλ 
286.412, 0897/ 22.894

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 300, 400, 
500τ.μ. πλησίον Ν. Ακαδημίας-ΤΕΙ Η­
ρακλείου σε τιμή ευκαιρίας και με με­
γάλες ευκολίες πληρωμής. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ (πάρα πολύ κατάλληλο για 
φοιτητή) σύνθετο πολυέπιπλο (κρεβά- 
τι, γραφείο, βιβλιοθήκη, συρτάρια, 
ντουλάπι) από Σουηδικό ξύλο σε πο­
λύ συμφέρουσα τιμή. Πληρ. τηλ.
226.015

(Π756) 1-6
286.563 
(Π396) 1-20

" (Π926) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Εστιατορίου 
σχεδόν καινούργιος σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 761.064 από 6-8μμ
(Π925) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LADA 1200 κυκλοφόρησε 
20-6-88 σε πολύ καλή τιμή. Τηλ
242.293
(Π924) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα Μι- 
τσουμπίτσι L 300. Πληρ. τηλ. 230.776
(Π923) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικών 40τ.μ. 
με τηλέφωνο και επαγγελματικό ψυ­
γείο. Δεκτές μόνο σοβαρές προτά-
σεις. Τηλ. 238.051 
(Π922) 1-6

Δεσποινίς ΠΟΥΛΑ μηχανή XL 250 
HONDA σε πολύ καλή κατάσταση 
Τηλ. 211.768
(Π921) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ελαιόφυτα στο χω­
ριό Ποταμιές Πεδιάδας 50 περίπου 
δέντρα το κάθε ένα. Τηλ. Ηράκλειο 
231.666, 0897/ 51.330
(Π920) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Σκαλάνι 
εντός οικισμού. Τηλ. 242.495
(Π867) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ρεγκάλ, τραπεζαρία και 
χωλ σε καλή κατάσταση σε καλή τι­
μή. Τηλ. 254.907
(Π841) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σου- 
βλατζίδικου πλήρως εξοπλι­
σμένο με εξασφαλισμένη 
πελατεία λόγω υγείας, περιο­
χή Υγειονομικού. Τηλ. 284.408 
κο Μανόλη.
(Π919) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μπετονιέρα ενός σάκ- 
κου με διπλά αναβατόρια και ένα βυ­
τίο 3 κυβικών, συρόμενο με διπλά 
λάστιχα κατάλληλο για εργολάβους 
στην τιμή των 380.000 δρχ. Τηλ 
212.236
(Π918) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’78 σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Τιμή 750.000 δρχ 
Τηλ. 254.069
(Π917) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φούρνος στο Βενεράτο 
και μονοκατοικία μαζί. Τηλ. 791.304 
0831/ 24.077
(Π916) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο στη Λ. Δικαιο­
σύνης. Τηλ. 286.471, 286.563

CAR PLAN S.A. 
ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
και ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΩΝ ΑΝ­
ΤΑΛΛΑΓΕΣ, καλομεταχειρι­
σμένα αυτοκίνητα, SUZUKI 
ALTO, FIAT MINI MOKE 
JEEP, CITROEN AX, NISSAN 
CHERRY, DAICHATSU.oo εκ­
πληκτικές τιμές με έγγραφη 
εγγύηση ενός έτους Εθν. Αν­
τιστάσεως 108. Τηλ. 222.787,

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες και γυναίκες αφι- 
σοκολλητές για μόνιμη απασχόληση 
και ελαφριά δουλειά. Αμοιβή αρκετά 
ικανοποιητική. Πληρ. τηλ. 285.788

Το ξενοδοχείο ALIA CLUB περιοχής 
Χερσονήσου ΖΗΤΕΙ προσωπικό για ό­
λες τις ειδικότητες εκτός καμαριέ­
ρας. Τηλ. 242.583 μετά τις 3μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία σε 
ΜΠΑΡ από 7-1 βράδυ, περιοχή Κοκ­
κίνη Χάνι. Διαμονή εξασφαλισμένη.

222.957
(Π275) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 125 μοντ. 
’75 σε καλή κατάσταση. Τιμή 350.000 
δρχ. Τηλ. 255.275, 211.552
(Π884) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 1000 
μοντ. ’76 τετράπορτο, ατρακάριστο 
περασμένο από ΚΤΕΟ σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 0891/ 31.155 και ώρες απο-
γευματινές. 
(Π883) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΜΕ ΕΥ­
ΚΟΛΙΕΣ. ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΑΝΤΑΛ­
ΛΑΓΕΣ. ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ ΠΑΡΑΓ­
ΓΕΛΙΕΣ ΤΑΞΙ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ. ΑΓΟ­
ΡΑΖΩ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 
115

ΚΑΨΑΛΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 259.610
(Π343) 1-58

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αμπέλια κατάλληλα 
και για οικόπεδα 3 και 4 στρεμ. περιο­
χή Σκαφιδαρά έναντι Βαρδινογιάν- 
νειου Σταδίου. Τηλ. 252.754
(Π886) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 115τ.μ. πολυ­
τελούς κατασκευής επί του γ' ορό­
φου νεοανεγειρομένης πολυκατοι­
κίας στην Λ. Δημοκρατίας. Τηλ. 
231.647, 282.845 απογευματ. ώρες.
(Π885) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW 1600 μοντ. ’78 
αερόψυκτη περασμένη από ΚΤΕΟ 
πριν 5 μέρες, σε πολύ καλή κατάστα­
ση. Τιμή 650.000 δρχ. Τηλ. 210.252 α-
πόγευμα. 
(Π747) 1-5

2.30-4μμ. 
(Ζ894)

Τηλ. 761.059 
(Ζ842) 1-4

1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λογιστής πτυχιούχος Α- 
νωτάτης Σχολής με σχετική πείρα, ι­
κανός να διευθύνει επιχείρηση και το 
λογιστήριό της. Επίσης βοηθός λογι- 
στού με πείρα. Μισθοί πολύ ικανοποι­
ητικοί. Πληρ. τηλ. 289.508 9-1 πρωί και 
2.30-4 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής-τρια για Φρον­
τιστήριο Αγγλικών. Τηλ. 231.138 πρωί 
και 220.302 απόγευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια. Οδός Φλωρίνης 17, Πόρος. Τηλ.

(Ζ841) 1-6

245.693 
(Ε951) 1-3

(Ζ893) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 2, 
3, 4 δωματίων σε υπό ανέγερ­
ση πολυκατοικίες. Γίνονται 
ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
224.423, 238.139
(Π528) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας Ταβέρνα 
Ψησταριά, εξοπλισμένη που βρίσκε­
ται λίγο πιο κάτω απ’ το Μουσείο, Με- 
ραμβέλου 25. Τηλ. 230.815 από 10-6 
και 238.587 από 2-5μμ.
(Π644) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Σιδερένια σιλό (χωνιά) χωρητικό­

τητας 6Μ3 για παρασκευή σκυρ/τος 
ογκομετρικά.

, 2) Μπετονιέρα μάρκας Σουρά μηχα­
νή Μαλκότσι 2 σακ. τσιμέντου.
3) Εγκατάσταση πλήρης σπαστηρο- 

τριβείου παραγωγής αδρανών υλι­
κών 300τ.μ./8ωρο (τριβείο με ρότερα 
1μ., τροφοδότη, προκόσκινο, κόσκινο, 
σιλό, πετρελαιομηχανή 300 HP σε βά­
ση, τροχαλίες κ.λ.π.) στο χωριό Αχλά­
δα επί ιδιόκτητου οικοπέδου 4 στρεμ.
Πληρ. τηλ. 284.155 
(Π813) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε πολύ χαμηλή τιμή επι­
χείρηση MINI MARKET ΛΑΧΑΝΑ- 
ΓΟΡΑ-ΦΡΟΥΤΑΓΟΡΑ έναντι ΑΠΟΛ­
ΛΩΝΙΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ με διερχό- 
μενη και σταθερή πελατεία, λόγω 
άλλης ασχολείας. Τηλ. 280.121,
510.214
(Π790) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση χρυσοχοείου 
στη Χερσόνησο σε τιμή έκπληξη. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Επίσης ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ σαλόνι καινούργιο στη μισή 
τιμή λόγω αναχώρησης. Τηλ. 261.649
(Π816) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL RE­
CORD σε άριστη κατάσταση, ατρακά- 
ριστο. Τιμή 2.000.000 δρχ. Πληρ. 
234.544 από 3μμ.-6μμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεφωνική σύνδεση.
Πληρ. 287117.
(Π-908) 1-4

Η εταιρεία ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΝΕ- 
ΤΑΙΡΙΚΗ ΑΕΒΕ ΖΗΤΑ να 
προσλάβει πωλητές κατά 
προτίμηση γνώστες του Ηλε- 
κτρολογικού υλικού. Επίσης 
απόφοιτους ΤΕΙ Τμήματος Η- 
λεκ/γων. Πλήρ. τηλ. 242.367,
242.368
(Ζ892) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γαζώτριες από Βιοτε­
χνία για εργασία κατ’ οίκον για πο­
διές και τραπεζομάντηλα. Τηλ.
256.588 
(Ζ891) 1-2

Μεγάλη Διεθνής Ασφαλιστι­
κή Εταιρεία ΖΗΤΑ υπεύθυνα 
άτομα ν’ αναλάβουν τμήματα 
μεγάλου υποκ/τος. Τηλ. 01/ 
7799.211 από 10.00-13.00. Υ­
πεύθυνος κ. ΝΙΚ. ΡΟΔΟ-
ΚΑΝΑΚΗΣ. 
(Ζ890) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για την 
φύλαξη παιδιού ηλικίας 2 ετών. Ώρες 
καταστημάτων. Τηλ. 258.392 μετά 
9μμ. και 3-5 το μεσημέρι. Μισθός λιάν 
ικανοποιητικός.
(Ζ889) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τηλ.
286.254 
(Ζ888) 1-3

Παρά της επιχειρήσεως "COMTEC" 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη απασχόληση 
προγραμματιστής και προγραμματί- 
στρια με προοπτικές επαγγελματικής 
ανόδου στην επιχείρηση. Αποστείλα- 
τε Βιογραφικά σημειώματα: 
"COMTEC" TAX. ΘΥΡΙΔΑ 2227, Τ.Κ.
71003 
(Ζ887) 1-6,

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο δεσποινίδες 20-25 ε­
τών απαραίτητα εμφανίσημες για α­
πασχόληση σε VIDEO CLUB. Πληρ. 
τηλ. 258.531 ώρες καταστημάτων μας.
(Ζ886) 1-2

Σοβαρή επιχείρηση ΖΗΤΑ γυναίκα 
σοβαρής ηλικίας για κουζίνα. Πληρ. 
μετά τις 10.30μμ. τηλ. 223.023
(Ζ885) 1-4

Η Εταιρία ΕΥΑΓΓ. & ΜΑΡΙΑ 
ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ Α.Ε. ΖΗΤΑ κο­
πέλα για θέση γραμματέα. Α­
παραίτητα προσόντα: Άπται­
στα Αγγλικά και μία δεύτερη 
γλώσσα (Γαλλικά ή Ιταλικά) 
δακτυλογραφία. Απευθυνθεί­
τε στο τηλ. 287.687 ώρες 
9-11π.μ.

1-3

Το ξενοδοχείο ALIA CLUB περιοχής 
Χερσονήσου ΖΗΤΕΙ προσωπικό για ό­
λες τις ειδικότητες εκτός καμαριέ­
ρας. Τηλ. 242.583 μετά τις 3μμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκα για να εργαστεί 
στην λάντζα της καφετέριας «ΠΛΑ- 
ΖΑΣ» στην Πλατεία Λιονταριών. Επί­
σης σερβιτόρα ή σερβιτόρος και ένα 
άτομο άνω των 25 ετών για να εργα­
στεί βραδινές ώρες σε πολύ ελαφριά 
εργασία. Πληρ. τηλ. 221.281 από
12.30μ.μ.-3 
(Ζ869) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ, 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠ/ΣΕΙΣ 

Α. ΓΕΩΡΓ ΑΛΗΣ-Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 
ΤΗΛ. 241.632, 226.843 Ηράκλειο
(Ζ868) 1-10

CAR PLAN Α.Ε.
Ειδικές τιμές για Ενοικιάσεις 
Καινούργιων Αυτοκινήτων 
καθ’ όλη την διάρκεια του χει­
μώνα σε εκπληκτικές τιμές 
για 1-7-14-30 ημέρες.
FIAT-SUBARU-SUZUKI-JEEP 

4x4 MINI BUS.
ΜΕ ΜΙΚΤΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 

Πληρ. 25ης Αυγούστου 62. 
Τηλ. 288.153 ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑ­
ΣΕΩΣ 108, 222.787, 222.957

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστή­
ματος σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου, έτοιμο για υποδή­
ματα ή μπουτίκ και με τηλέ­
φωνο. Τηλ. 243.523, 257.250
(Π892) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές των ΜΙΝΩΙ- 
ΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ. Τηλ. 282 073 
289.375
(Π889) 1-3

(Π276) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μοτοσυκλέτα 
HONDA CB 900F σε άριστη 
κατάσταση με πολλά αξε­
σουάρ. Πληρ. στο τηλ. 
21.17.59 ώρες καταστημάτων.
(Π896) 1-6

ΝΕΟΣ με μηχανάκι για ολιγό­
ωρη πρωινή εργασία (διανομή 
εφημερίδας 7-8.30). Τηλ.
229.393, 226.675
(Ζ898) 1-4

Φορτωτής INTERNATIONAL 65C 
σπαστός στο τελωνείο Ηρακλείου. 
Δεν ξεπερνά τα 4.000.000 δρχ. Τηλ 
242.481

ΖΗΤΟΥΤΝΑΙ σερβιτόρες για 
πιάνο RESTAURANT πολυτε­
λείας. Τηλ. 253.814
(Ζ896) 1-4

(Π888) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 135τ.μ. κτι­
σμένη σε οικόπεδο 209τ.μ. στην οδό 
Πάτμου 5. Τηλ. 282.434 από 9-1 και
5.30-8.00 κ. Μανώλη. 
(Π887)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δυνατός πωλητής ή πωλή- 
τρια με μισθό αρκετά ικανοποιητικό 
για είδος ευρείας χρήσεως. Εργασία 
μόνιμη. Πληρ. τηλ. 289.508 9-10 πρωί 
και 2.30-4 μ.μ.

1-2 (Ζ895) 1-3

ΑΠΟ ΤΗ ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Οδηγοί αυτοκινήτων, με δίπλωμα Γ και Ε Κατη­
γορίας

Τηλέφωνα: 228109-221902-222302
ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΚΑΛΟΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 

ΤΥΠΟΥ NISSAN CHERRY-SUNNY-SUZUKI 
Σε τιμές λογικές και με την 

εγγύηση της SIVA.
Πληρ. SIVA Α.Ε.

Εθνικής Αντιστάσεως 117 
Κύριον Δημήτρη 

Τηλ. 243-437

Μεγάλη Ανώνυμος Τεχνική Ε­
ταιρεία ΖΗΤΑ οδηγό για επι­
βατικό αυτοκίνητο για το 
εργοτάξιό της στο Ηράκλειο, 
πληρ. τηλ. 251.786 από 
7.00π.μ.-3.00μμ
(Ζ838) 1-6

Απ’ τη Λευκοσιδηρουργία Κρήτης 
ΑΣΒΕστη ΒΙΠΕ Ηρακλείου ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
τεχνικός με μηχανουργικές γνώσεις 
απόφοιτος μέσης Τεχνικής Σχολής η­
λικίας μέχρι 30 ετών για μόνιμη απα­
σχόληση. Τηλ. 228.315
(Ζ845) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια PUB ΕΛΛΗ. Σμύρνης 4 έναντι ξε- 
νοδ. Μεντιτεράνιαν. Τηλ: 224447
(Ζ849) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την καφετέρια πολυτε­
λείας ARAMIS PUB δεσποινίς για 
βραδυνή εργασία. Πληρ. τηλ: 220803 
(Ζ851)

από το Ξενοδοχείο
PANTHEON PALACE PARADISE (Γούβες) 

ζητείται
Προσωπικό για όλες τις ειδικότητες 

Λογιστής Τελειόφοιτος Ανωταΐης Οικονομικής 
Σχολής με εκπληρωμένες Στρατιωτικές υποχρεώσεις 

και γνώσεις Αγγλικής
ΠΛΗΡ: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 10-13.00 μ.μ. ΤΗΛ: 081/284 512

Δ/ΝΣΗ: 25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 42, 3ος όροφος

ΛΟΓΩ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΕΩΣ
Ξενοδοχειακής Μονάδας, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

σε αρίστη κατάσταση:
1) Πλήρης επίπλωση δωματίου
2) Τηλεφωνικό κέντρο «Τελενόρμα» 150 θέσεων με ημιαυτό­
ματο κέντρο.
3) Φωτιστικά δωματίων (οροφής).

Πληροφ. τηλ. 227802, από 083 0 - 14.00.

Σπάνια ευκαιρία για κυρίες και κυ­
ρίους που επιθυμούν να γίνουν στε­
λέχη μεγάλης πολυεθνικής 
ασφαλιστικής εταιρίας. Παρέχονται, 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα, δελεαστι­
κές προμήθειες, ασφαλιστική κάλυψη 
και πολλά ΜΠΟΝΟΥΣ. ΖΗΤΟΥΜΕ ηλι­
κία άνω των 23 ετών, απολυτήριο Λυ­
κείου, ευχάριστη προσωπικότητα, 
άνεση στις δήμόσιες σχέσεις. Τηλε- 
φωνείστε για κλείσιμο προσωπικής 
συνέντευξης στα τηλ. 286.114, 
220.322 από 9-2 και 6-9μμ. Έβανς 10, 
3ος όροφος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 δωμα­
τίων τέρμα Θερίσσου Φώτη Αϊδιλή 48. 
Τηλ. 221.792 από 9-2μμ. και 5-10μμ
(Ε95Ο) 1-2

(Ζ794) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά κλούβα με­
ταχειρισμένη. Τηλ. 286780 από
8πμ.-10μμ. 
(Ζ-881) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία άνω των 35 ετών 
στην πιτσαρία Ντελίζια για εργασία 
στην κουζίνα με προϋπηρεσία. Ωρες 
εργασίας από 4.30μμ. Τηλ. 289.607 
226.519
(2817) 1-6

Είμαι ιδιοκτήτης ΜΠΑΡ εντός Ηρα­
κλείου με άδεια λειτουργίας και τηλέ­
φωνο. ΖΗΤΩ άτομο κατάλληλο με 
κοινωνικές σχέσεις, άνδρα ή γυναίκα 
για μόνιμη σωστή συνεργασία. Είναι 
πλήρως εξοπλισμένο και ανακαινι­
σμένο. Τηλ. 281) .253 μετά τις 6μμ.
(Ζ846) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να εργαστεί σε 
Καφέ-Ουζερί εντός της πόλης ή συνέ­
ταιρος άνευ χρημάτων. Τηλ. 281.170 
(Ζ863)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες ηλεκτροσυγ- 
κολλητές. Τηλ. 230.834
(Ζ880) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμφανίσημες κοπέλες ή 
αγόρια για επίδειξη μόδας. Δίνεται 
δυνατότητα για όσες-ους ενδιαφέ­
ρονται για περεταίρω καριέρα 
μανεκέν-φωτομοντέλου. Τηλ. 288.091 
κο Νίκο.
(Ζ861) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πτυχιούχος Ανώ­
τατης Σχολής για πλήρη απασχόλη­
ση παρά του Αγροτικού Συν/σμού 
Παναγιάς. Τυχόν προϋπηρεσία θα λη- 
φθεί σοβαρά υπ’ όψην. Τηλ. 0891/
61.318 από 8.30-2.30 
(Ζ722) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη οικόπεδο 
περιοχή Θερίσσου Μασταμπά, Ό­
αση. Πληροφ. τηλ: 251549
(Ζ850) 1-6

Η INTERAMERICAN ΖΗΤΑ 3 άτομα α­
νεξαρτήτου φύλου, απόφοιτοι Λυ­
κείου τουλάχιστον και ηλικίας άνω 
των 21 ετών για στελέχωση του νέου 
υποκαταστήματος της. Πληρ. κο Κα- 
τσιράκη. Τηλ. 224.585 9.30-2μμ. και 
6-8.30μμ
(Ζ681) ,.τς

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βραδινή ερ-
γασία στην Καφετέρια ELLITE 
8-3. Τηλ. 227.190 Λ. Ικάρου 190 
(Ζ785)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμένη
Τοστάδικο. Τηλ. 220.184
(Ζ879)

από

1-6

για

1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός για 
σουβλατζίδικο Θερίσσου 89. Τηλ 
261.914
(Ζ878) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ανατρεπόμενου αυ­
τοκινήτου. Πληρ. τηλ. 234.721
(2877) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κτίστης πεπειραμένος 
και εργάτης για μόνιμη απασχόληση. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 257.845
από 6-1 Ομμ. 
(Ζ876) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για μπαρ εμ- 
φανίσημες. Τηλ. 237.193
(Ζ875) 1-4

Από Φροντιστήριο ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγη­
τής Φυσικής. Πληρ. τηλ. 211.630 από 
10-12π.μ. και 6-8μμ
(Ζ864) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής-τρια Αγγλικών 
για το Φροντιστήριο Ξένων Γλωσσών 
ΑΦΟΙ ΓΑΛΗΝΑΚΗ. Δικαιοσύνης 41, 
4ος όροφος, τηλ: 236.062, 252.640, 
243.530 πρωί και 246-428,246-423 από­
γευμα μετά τις 5.00

1-6(2811)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο κέν­
τρο του Ηρακλείου πολυτελούς κατα­
σκευής για μικρή χρονική διάρκεια. 
Πληρ.τηλ. 251995, 288543.

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ημιτελή μα­
γαζιά κοντά στο ξενοδοχείο 
CAPSIS στην Αγ. Πελαγία. 
Πληρ. τηλ. 252.112
(Ε949) ΐ-ΐο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατάστημα 
120τ.μ. με υπόγειο 150τ.μ. Λεωφ. Πλα- 
στήρα 104 τηλ. 220.574 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Ε948) 1-8

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ: ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά­
στημα 80τ.μ. σε πρόσοψη δρόμου. 
Πληρ. τηλ. 288.098
(Ε947) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτή­
τριες πλησίον Αστόρια. Τηλ. 226.320
(Ε946) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στη θέση Παναγίτσα Μασταμπά. 
Τηλ. 258.055
(Ε945) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα Η- 
λέκτρας 7 Ν. Στάδιο. Τηλ. 0897/ 
22.732, 256.555
(Ε944) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 90τ.μ. οδός Ανα-
λήψεως 123. Τηλ. 227.641 
(Ε943)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Παλιόκα- 
στρο Ταβέρνα με πλήρη εξο­
πλισμό. Τηλ. 284.389
(Ε942) 1-4

1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 48τ.μ. στο 
κέντρο του Ηρακλείου, κατάλληλο 
για Γραφείο, ή ακόμη και φοιτητική 
κατοικία. Τηλ. 226.015
(Ε941) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα και­
νούργιο με κεντρική θέρμανση. Τηλ. 
228.248 ή μ.μ. 7-10 και 0891/ 22.308
(Ε940)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι γ’ όροφος στην 
οδό Μάρκου Μουσούρη 5 κοντά στο 
Απολλώνιο Θεραπευτήριο. Τηλ. 
282.273 από 10π.μ.-5μμ.
(Ε939) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πλήρως 
επιπλωμένη, με τηλέφωνο. Τηλ.
239.804 
(Ε938) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. 
στη θέση Γιόφυρο. Κατάλληλο και για 
αποθήκη. Πληρ. κο Φιλήμονα τηλ. 
261.351
(Ε937) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1/2άρι διαμέρισμα 
περιοχή Τρία Πεύκα με κεντρική θέρ­
μανση, βεράντα, για σοβαρούς ενοι­
κιαστές. Τηλ. 231.610 απόγευμα, 
242.291 πρωί.
(Ε936) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα σε ι­
σόγεια μονοκατοικία με μεγάλη αυλή 
στην εκκλησία Μιχαήλ Αρχαγγέλου. 
Επίσης χώρος 50τ.μ. κατάλληλος για 
βιοτεχνία. Τηλ. 220.040
(Ε935) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιεήα με κου­
ζίνα και λουτρό στα Καμίνια. Τηλ.
256.709
(Ε934) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 125τ.μ. ημι­
υπόγεια με ράμπα για αυτοκίνητο 
τέρμα Μιχ. Αρχαγγέλου. Τηλ. 254.401
(Ε933) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πάροδος Λ. 
Καλοκαιρινού 5. Τηλ. 256.423
(Ε932)

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μεγάλο 4άρι α’ όρο­
φος με κεντρική θέρμανση διαμπερές 
στη Σμπώκου 88 Μασταμπάς. Επίσης 
ένα ακόμα μεγαλύτερο διαμέρισμα 
στην ίδια πολυκατοικία. Τηλ. 01/ 
8067.035 Όλγα Μηλιαρά και 234.529, 
236.566, 285.914 από 6-9μμ.
(Ε920) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ προνομιούχο διαμέρι­
σμα 86τ.μ. 2 κρεβατ. διαμπερές, γω­
νιακό με βεράντα μεγάλη, βλέπει σε 
2 δρόμους, στην Πλατεία Παναγίτσας 
Μασταμπά. Τηλ. 238.159

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στο 
350τ.μ. 5μ. ύψος. Τηλ. 253.803 
(Ε907)

1-1

Γάζι

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο σε κεντρι­
κό μέρος του Ηρακλείου. Τηλ. 237.105
από 9-12 πρωί. 
(Ε919) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 70τ.μ. στην
περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 261.073 
(Ε918)

ΔΟΓΙΑΚΗΣ Π.-ΜΑΥΡΑΚΗΣ Θ.
ΔΙΠΛ. ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ

διαμερίσματα και
• καταστήματα

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες επί των
ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ · Λ. ΘΕΡΙΣΣΟΥ 

αρίστης κατασκευής με σύγχρονες προδιαγρα­
φές με μεγάλους εξώστες, υπόγειες αποθήκες, 
πάρκινγκ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΤΗΛ. 227.154 · 229.429
ΠΛΛΤΕΙΛ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12 - ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕΒ1

1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πρατήριο καυσίμων 
πλυντήριο, λιπαντήριο, καφετέρια επί 
της Εθνικής Οδού Ηρακλείου Αγ. Νι­
κολάου. Επίσης καταστήματα κατάλ­
ληλα για ΣΟΥΠΕΡ MARKET ή 
οποιαδήποτε άλλη Τουριστική δρα­
στηριότητα καθώς και για αποθήκες. 
Τηλ. 246.055, 229.116
(Ε557) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα στο 
6ο χλμ. επί της Εθνικής οδού 
Ηρακλείου-Αγ. Νικολάου κατάλληλα 
για Σ/Μ ή οποιαδήποτε Τουριστική 
χρήση καθώς και για αποθήκη. Τηλ.
246.055, 229.116
(Ε558) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη 29τμ. με κεντρική θέρμανση κον­
τά στο ΤΕΙ οδός Μοναχής Τερέζας 28 
τηλ. 250574.
(Ε-926) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρεις (3) επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρες, καινούργιες, πο­
λυτελούς κατασκευής, στις ΚΑΤΩ 
ΓΟΥΒΕΣ, κατάλληλες και για μόνιμη 
κατοικία. Πληρ. τηλ. 246.439 και
246.506
(Ε868) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο ενοικιάσεως 
αυτοκινήτων και μηχανών με 500τμ. 
χώρο για πάρκιγκ μέσα στην λεωφό­
ρο στο Λ. Χερσονήσου. Τηλ 
225516-226028.
(Ε-927) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι στον 
Πόρο. Τηλ. 224.700
(Ε923) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ΛΟΥΕ 
σε καινούργια οικοδομή. Τηλ. 284.215 
και 280.850
(Ε922) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 105τ.μ. με 
πατάρι και υπόγειο επί της οδού Μαρ- 
γουνίου και Εθνικής Αντιστάσεως έ­
ναντι ΣΟΥΠΕΡ MARKET Χαλκιαδάκη 
(τηλ. 231.647 και 282.845 απογευμ.
ώρες. 
(Ε921) 1-5

1-3 ίϋΚίϊΟΤβίΦΙί

ΔΙΝΟΝΤΑΙ 700 ελαιόδεντρα για μάζε­
μα στην περιοχή Ιεράπετρας με βεν- 
τέμα. Τηλ. 081/ 239.902 και 0842/ 
91.251 ώρες 8-9 π.μ. και 7-9μ.μ.

1-1
Εισάγουμε αυτοκίνητα μεταχειρισμέ­
να και καινούρια με ευρωπαϊκές προ­
διαγραφές παντός τύπου, κλούβες 
TOYOTA MITSUBISHI και 4 X 4 φορ­
τηγάκια Μερσεντές, AUDI, GOLF, 
ZETA, SIROCCO. Δεχόμαστε και πα­
ραγγελίες. Τηλ. 228354, 227751
Τριάρχης. 
(Δ-81) 1-18

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ λογιστικά βιβλία 
A' Β' και Γ ’ κατηγορίας, δηλώσεις 
ΦΠΑ, φορολογικές δηλώσεις. Τηλ:
260566
(Μ903) 1-10

ΚΥΡΙΑ με πείρα αναλαμβάνει στο σπί­
τι της την επίβλεψη μικρών παιδιών 
απογευματινές ώρες. Τηλ. 237.398
(Δ70) 1-12

ΑΜΟΙΒΗ 50.000 δρχ.
Σε όποιον βρει σκύλο αρσε­

νικό, μοιάζει με ΚΟΛΕΥ. Χά­
θηκε στην περιοχή Λιμένας 
Χερσονήσου και ακούει στο ό­
νομα ΜΠΡΟΥΝΟ. Τηλ. 081/ 
235.190, 0897/ 22.396 Μ. Σπυ-
ριδάκη. 
(Δ93) 1-10

1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μόνο 
για άνδρες οδός Μονής Θεολόγου 7 
Καμίνια. Τηλ. 261.708 ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικού Πανεπιστη­

μίου, με Φροντιστηριακή πείρα παρα- 
δίδει μαθήματα Αγγλικών όλων των 
επιπέδων για μαθητές. Προετοιμασία 
για TOEFL. Γρήγορη εκμάθηση για ε-
παγγελματίες. Τηλ. 288.983 
(Μ925) 1-2

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ με πολυετή Φρον­
τιστηριακή πείρα παραδίδει μαθήμα­
τα σε μαθητές Δ' Δέσμης. Τηλ.
239.163
(Μ924) 1-3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Φροντιστής με πο­
λύχρονη Φροντιστηριακή πείρα πα- 
ραδίδει με μεγάλη επιτυχία 
μαθήματα σε μαθητές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ, 
ΛΥΚΕΙΟΥ και ΔΕΣΜΕΣ. Τηλ. 235.173,
233.227
(Μ923) 1-4

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού και Γυμνασίου.
Τηλ. 233.429 
(Μ918) 1-2

ΔΑΣΚΑΛΑ αναλαμβάνει υπεύθυνα 
μαθητές Δημοτικού. Τηλ. 211.589 με­
τά τις 2μμ.
(Μ922) 1-6

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΙ και χημικοί 
παραδίδουν μαθήματα Μαθηματικών, 
Φυσικής, Χημείας. Αναλαμβάνουν υ­
ποψήφιους Α', Β' και Δ' Δέσμης. Τηλ. 
261.073, 243.673
(Μ921) 1-2
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ Φυσ/κής Σχολής πα­
ραδίδουν Μαθήματα Μαθηματικών, 
Φυσικής, Ηλ. Υπολογιστών σε μαθη­
τές Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ 
28.10.28, 25.58.02 
(Μ917) 1-6

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ όλα τα φιλολογικά 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου Λυ­
κείου και Αγγλικά όλων των επιπέ­
δων από καθηγήτρια. Επιτυχία 
εξασφαλισμένη. Τηλ. 283.573
(Μ916) 1-6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ-ΦΥΣΙΚΗ-ΧΗΜΕΙΑ
Α, Β, Δ, ΔΕΣΜΗΣ-ΛΥΚΕΙΟΥ-ΓΥΜΝΑ- 
ΣΙΟΥ προπαρασκευαστικά, ιδιαίτερα 
μαθήματα για νέο μεθοδικό ξεκίνημα 
με φιλόδοξα αποτελέσματα. ΕΙΔΙΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ (22-12-89 έως 07-1-90) 
για εμπέδωση και κάλυψη της διδα- 
χθείσας ύλης. Πληρ. τηλ. 254.394
(Μ908) 1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα Μαθηματικά, Φυσική, Χη­
μεία σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου, 
Α’, Δ' Δέσμης. Τιμές λογικές. Πληρ. 
τηλ. 238.486

/



Τρίτη 19 Δεκεμβρίου 1989 ΠατριΣ

Στο περιθώριο της φανταχτερής πόλης ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΟΔΗΓΩΝ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ
ΚΡΗΤΗΣ
«Ο ΕΡΜΗΣ»

ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΜΙΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΖΕΙΣΤΗ ΑΥΣΤΥΧΙΑ
Το δώρο που περιμένει από 

τον Άγιο Βασίλη κάθε πρωτο­
χρονιά ο μικρούλης Γιαννάκης 
Σκέντζος, είναι μια κόκκινη 
πλαστική μπάλα. Ομως ο κα­
λοκάγαθος παππούλης των ο­
νείρων του τ$ν έχει ξεχάσει 
εδώ και χρόνια. Κι ο θχρονος 
Πάν<άκης κλίΛσάει πετραδά-

σπίτι. Ενα δωμάτιο με τοίχους 
και παράθυρα.

Αυτοί οι άνθρωποι έχουν μά­
θει να ζουν μες στη μιζέρια και 
την φτώχεια.

Το «σπίτι» τους μια πλαστική 
παράγκα με μερικά κομμάτια 
ξύλο που τη\^συγκρατούν για 
να μην πέσει. Τόχουν στήσει σε

κια και χτίζει σπιτάκια από χώ­
μα μαζί με τ’ αδελφάκια του.

Οι γονείς του η Αννα και ο 
Κώστας δεν έχουν την δυνατό­
τητα να δώσουν 300 δραχμές 
για ν’ αγοράσουν τη μπάλα. Δε 
μπορούν να τον πάρουν από 
το χέρι και να τον πάνε σ' ένα 
παιχνιδότοπο. Τα παιχνίδια για 
την οικογένεια είναι μια μεγά­
λη πολυτέλεια. Όπως πολυτέ­
λεια είναι κι ένα κανονικό

μια αλάνα κοντά στο λιμάνι. Ε­
κεί κοιμούνται, εκεί πλένουν 
τα ρούχα τους, τα πιάτα τους, 
εκεί μένουν όλοι μαζί και τα 
παιδιά. Ο Κώστας Σκέντζος ευ­
καιριακός εργάτης, ζει την οι- 
κογένειά του με την μικρή 
αναπηρική του σύνταξη κι ένα 
μικροποσό 20 περίπου χιλιά­
δες δρχ. το μήνα. 0 ίδιος πά­
σχει από χρόνια μωρίαση. Το 
σώμα του είναι σπαρμένο από

κόκκινα σημάδια. Οι γιατροί 
του έχουν πει ότι δεν πρόκει­
ται ποτέ να γίνει καλά. Την αρ­
ρώστια αυτή την έχει και η
μικρή rou κόρη η

ΓΛΕΝΤΙ ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ
0 ΡΑΔΙΟΣΤΑΘΜΟΣ ΤΗΣ ΕΡΑ

Ο τοπικός ραδιοσταθμός της 
ΕΡΑ 4 θέλοντας να συμβάλλει 
στο γιορτινό κλίμα των ημερών 
διοργανώνει «ΓΛΕΝΤΙ» την Πέμ­
πτη 21 του μήνα από 5 το από­
γευμα μέχρι 12 τα μεσάνυκτα 
στο στούντιο της πλατείας Δα- 
σκαλογιάννη (3ος όροφος). Οι 
παραγωγοί-συνεργάτες του 
σταθμού θα διασκεδάσουν ό­
σους θέλουν να βρεθούν μαζί με

τους δημιουργούς της επτάωρης 
αυτής εκπομπής. Μαζί με το 
γλέντι θα γίνουν οι ευχές πράξη 
με τη μορφή όμορφων δώρων και 
προσφορών από επιχειρήσεις 
και ιδιώτες της Κρήτης σε άτομα 
που τούτες τις γιορτινές μέρες 
τα έχουν πραγματικά ανάγκη. 
Την οργάνωση αυτής της εκπομ­
πής συντονίζουν η Χρυσούλα 
Κοτζαμάνη-Κανάκη, Γιώργος Κα- 
νάκης και Αντώνης Μουδάτσος.

nxpovn ΜαρίαιΙσως έχει κά­
ποιες ελπΐδε;. πρέπει όμως να 
πάει στο εξωτερικό και να μεί­
νει στο νοσοκομείο για θερα­
πεία για ένα μεγάλο χρονικό 
διάστημα και χρήματα δεν υ­
πάρχουν.

Η μητέρα της η Αννα Σκέν- 
τζου είναι επιλιπτικ ή και'6ι κρί­
σεις''δυστυχώς συχνές, μας 
είπε ο Κώστας Σκέντζος, τα χά­
νουμε όλοι και κυρίως τα παι­
διά. Δεν ξέρω τι να κάνω. 
Χτυπιέται κάτω, βγάζει αφρούς 
από το στόμα, ουρλιάζει. Οταν 
συνέρχεται μας λέει ότι πονά­
ει στο κεφάλι και ότι δεν θυμά­
ται τίποτε».

Η δραματική ιστορία της οι- 
κογένειαο σταματάει κάπου

εδώ, όμως η εξαθλιωμένη ζωή 
της συνεχίζεται μαζί με τη φτώ­
χεια και τις αρρώστιες.

Οσοι αυτές τις ημέρες θέ­
λουν να βοηθήσουν την οικο­
γένεια μπορούν να 
καταθέσουν τα χρήματα στον 
λογαριασμό που έχει ανοιχτεί 
στην Εθνική Τράπεζα; 
205/641805-84.

ίσως έτσι θα μπορέσει και ο 
Γιαννάκης να αποκτήσει την 
μπάλα των ονείρων του. Μια 
μπάλα για να κλωτσάει όπως 
η ζωή, η τύχη κλώτσισε την οι­
κογένεια.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ■ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΠΡΟΧ: ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΑΣ

Συνάδελφοι,
Σας καλούμε σε Γενική Συνέ­

λευση στις 21-12-89 μέρα Πέμπτη 
και ώρα 5.00 μ.μ. στο Εργατικό 
Κέντρο Ηρακλείου, με θέματα:

1) Τοπική Συλλογική Σύμβαση 
Εργασίας - Προτάσεις.

2) Διάφορες ανακοινώσεις.
Παρακαλείσθε όλοι οι συνά­

δελφοι, λόγω της σοβαρότητας 
των θεμάτων, να είσθε παρόντες.

Εν Ηρακλείω τη 18-12-89
Από τη Διοίκηση 
του Σωματείου

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠ/ΚΌ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Περιφερειακό Πανεπιστη­

μιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου Κρήτης

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές που θα γίνει στις 15 
Ιανουάριου 1990 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 12.00 στα Γραφεία του 
Νοσοκομείου για την προμήθεια 
διπλωτικού μηχανήματος ιμα­
τισμού.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στα 
γραφεία του Παν/κού Νοσοκο­
μείου Ηρακλείου, κάθε εργάσιμη 
ημέρα και ώρα. Διακλάδωση Βου­
τών - Σταυρακίων, τηλ. 261440.

Ηράκλειο 13-12-89 
Ο Πρόεδρος

Χελιδόνης Μανόλης

Οι βροχοπτώσεις του διημέ­
ρου της 28-29 του περασμένου 
μήνα που έφθασαν τα 110 χιλ., 
φαινόμενο και κατά τη μετεωρο- 
λόγο Ευριδίκη Καραμανή σπάνιο 
για τη Κρήτη, μου δίδουν την α­
φορμή για το δημοσίευμα αυτό.

Α.Κ.

ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ

ΖΩΝΤΑΝΗ ΤΖΑΖ-POK ΚΑΙ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ

στο

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝ/ΚΟ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αλλά πριν ν’ αρχίσω την ανά­
πτυξη του παραθέτω μερικά στοι­
χεία, απαραίτητα κατά τη γνώμη 
μου, για πληρεστέρη ενημέρωση 
όσων μου κάμουν τη τιμή να το 
διαβάσουν και συγκεκριμένα για 
το ενδιαφέρον μου πάνω στα πα­
ραπάνω εξιστορούμενα.

Το ενδιαφέρον μου αυτό μπο­
ρώ να πω ότι είναι δημιούργημα 
σχεδόν ολοκλήρου της ζωής μου 
που ήρχισε από τα μαθητικά μου 
χρόνια στο γυμνάσιο και συνεχί­
στηκε με διακοπές όταν απομα­
κρυνόμουνα από τον οικισμό 
Λιμένα Χερσονήσου που βρισκό­
τανε τα αγροτικά κτήματα. Έτσι 
από ως μαθητής του γυμνασίου 
στις διακοπές μου απασχολού- 
μουνα, στο πότισμα και συντήρη­
ση, σε κήπο-με όλα τα κηπευτικά 
προϊόντα-ενός στρέμματος που η 
άρδευση του γινότανε από πηγά­
δι με ανεμόμυλο. Ως οικογε­
νειάρχης κατόπιν που απέκτησα, 
εληές, αμπέλια σουλτανί και ρο- 
ζακί η απασχόληση μου, όσο μου 
ήτο δυνατό, ήτο περισσότερη και 
ήμουνα ένας τέλειος αγρότης. Ε­
κτός όμως αυτών η επί 25 χρόνια 
παραμονή μου ως ταχυδρομικού 
υπαλλήλου στα Τ.Τ.Τ. Γραφεία 
Εμπάρου-Αρχανών-Τυλίσσου- 
Καστελλίου Πεδ.-Λιμ. Χερσονή­
σου με έφερε μέσα στον αγροτι­
κό πληθυσμό των και αυτομάτως 
γνώστη όλων των προβλημάτων 
του.

ΑΠΟ ΤΕΤΑΡΤΗ 
13 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ’89 

& ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ

ΤΗΛ. 240.335

«ΚΕΝΤΡΟ»
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 1 
1ος ΟΡΟΦΟΣ 
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΕΩΣ:

10.30

ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ 
Χειρουργός Γυναικολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνι­
μα στο Ηράκλειο. Δέ­
χεται στο ΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ

Έχετε πρόβλημα
ΑΠΟ

ΠΟΝΤΙΚΙΑ

BIRMINGHAM POLYTECHNIC

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
για σπουδές στην Αγγλία

Ο doctor Peter Stane ■ Vice Principal ■ θα βρί­
σκεται στο Ηράκλειο στις 21-12-89 ημέρα Πέμπτη 
για να παρουσιάσει ένα καινούργιο σύστημα ει­
σαγωγής στα Αγγλικά Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ι­
δρύματα, χωρίς να χρειάζονται G. C.E αλλά και 
να δώσει πληροφορίες γενικά για σπουδές στην 
Αγγλία (Γλωσσικές, G.C.E. Πανεπιστημιακές και 
μεταπτυχιακές.

Για πληροφορίες και ραντεβού 
στα τηλέφωνα:

222774 ■ 222772 και 221145

Γερωνυμάκη 24 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. Ιατρείου 244.707 
Κλινικής 227.305

Εάν έχετε αποθήκη τροφί­
μων, αποθήκη ζωοτροφών, 
Σούπερ Μάρκετ, χοιροστά­
σια, πτηνοτροφεία, ή οποίο- 
δήποτε χώρο που υπάρχουν 
ποντίκια,

τηλεφωνήστε μας:
257250 - 281301.

V

ζ 
A 
Ν

Ο

RESTAURANT-PUB
• μεσημέρι · βράδυ ανοιχτά 

ΓΙΑ ΞΕΧΩΡΙΣΤΕΣ ΣΤΙΓΜΕΣ

VIZANTIO
RESTAURANT ■ PUB

Οι σπεσιαλιτέ μας θα σας καταπλήξουν 
με τον ΝΙΚΟ και την κομπανία του 
θα τραγουδήσουν νοσταλγικές
επιτυχίες. Και όλα αυτά με 
λογικές τιμές και άψογο 
σέρβις. "VIZANTIO" δί­
πλα στο σινέ «ΑΠΟΛ­
ΛΩΝΑ»

Reserve:
244.775

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Περιφερειακό Πανεπιστημια­
κό Γενικό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου Κρήτης

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ 
τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές που θα γίνει στις 16 
Ιανουάριου 1990 ημέρα Τρίτη και 
ώρα 13.00 στα γραφεία του Νο­
σοκομείου για την προμήθεια α­
νοξείδωτων αντικειμένων.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στα 
γραφεία του Παν/κού Νοσοκο- 

, μείου Ηρακλείου κάθε εργάσιμη 
ημέρα Και ώρα. Διακλάδωση Βου­
τών - Σταυρακίων τηλ. 261440.

Ηράκλειο 13-12-89
Ο Πρόεδρος

Χελιδόνης Μανόλης

Μετά την έξοδο μου από την 
ταχυδρομική Υπηρεσία-ξαφνική 
με τη πρώτη εφαρμογή της 
35ετ(ας-εδημιουργήθη σοβαρό 
πρόβλημα για την απασχόληση 
μου.

ΣΧΟΛΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ 

ΣΚΥΛΙΩΝ

PIERO
Υπακοή, σωματοφύλακες.

Γερωνυμάκη 9 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ 
Τηλ.: 227001, 243563, 

239016 
ΣΑΡΡΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

«ΜΙ
ΟΠΤΙΚΑ

Ειδικές τιμές.
I κα1 τ0 Μδιό J

Ιν.Γ.ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΤ ΑΙΠΛ.ΟΠΤΙΚΟΣ

► ΑΜΑΛΘΕΙΑΣ 16 <
Τελευταία πάροδος δεξία στη 182'

► ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ: 283826 <

Συνηθισμένος σε μια συνεχή 
εργασία και όλες τις μέρες του 
χρόνου, που ήσαν εργάσιμες για 
τα ταχυδρομεία, μου ήτο αδύνα­
το να μεταπηδήσω σε πλήρη α­
δράνεια με δυσμενείς ψυχολο­
γικές και σωματικές επιπτώσεις. 
Έτσι κατέληξα στην απόφαση να 
απασχοληθώ εξ’ ολοκλήρου 
στην αγροτική ζωή. Ελεύθερο ε­
πάγγελμα θα ήτο για μένα επικίν­
δυνο δεδομένο ότι η υπαλληλική 
μου συνείδηση που είχε δημιουρ- 
γηθεί στα 36 μου χρόνια δημο­
σίας ζωής δεν μπορούσε ν’ 
αλλάξει και να προσαρμοσθεί σε 
ένα τόσο δύσκολο επάγγελμα. 
Αυτό άλλως τε μου συστήσανε 
και ανώτερα στελέχη των εδώ 
εμπορικών τραπεζών που ζήτη­
σα την γνώμη των.

Μετά την απόφαση μου αυτή 
είτειδή ήμουνα πολλά χρόνια μέ­
λος αγροτικού συνεταιρισμού ε- 
κλέκτηκα στις 20 Ιανουάριου 
1967 σε ελεύθερες εκλογές μέ­
λος του Συμβουλίου της τότε Ε- 
νώσεως Γεωργικών Συν/σμών 
Ηρακλείου και παρέμεινα μέχρι 
το 1971 οπότε και απεχώρησα- 
παραιτήθηκα για προσωπικούς 
λόγους. Και τώρα στην ανάπτυ­
ξη του θέματος. Το νερό, ο ήλιος, 
η γη και ο άνθρωπος είναι οι τέσ­
σερις παράγοντες που μας φέρ­
νουν την ευημερία με τη παρα­
γωγή των φυσικών προϊόντων 
της γης με τα οποία εξασφαλίζε­
ται η καλύτερη διατροφή και συν­
τήρηση μας στη ζωή. Είναι το 
καλύτερο αγαθό στον άνθρωπο, 
δώρο του δημιουργού της φύσε- 
ως, που δε συγκρίνεται με κανέ­
να άλλο αφού χωρίς αυτό ζωή 
δεν θα υπήρχε. Έπαινος, τιμή και 
ευγνωμοσύνη οφείλεται στο πα-

ραγωγό αγρότη. Για τη παραγω­
γή αυτού του αγαθού έχομε εδώ 
στη Κρήτη τους τρείς παράγον­
τες. Μας λείπει ο τέταρτος, το νε­
ρό ή τουλάχιστο δεν έχομε όσο 
χρειαζόμαστε όσο θέλομε. Αν 
μπορούσαμε να ζεύξωμε-στεφα- 
νώσομε-τον ήλιο με το νερό χα­
ράς ευαγγέλια για τη Κρήτη, 
τους κατοίκους της. Πόσο νερό 
όμως έχομε και πόσο θέλομε; 
Από το ημερολόγιο που κράτησα 
τώρα και 25 χρόνια περίπου θα 
μνημονεύσω μερικά σχετικά 
στοιχεία. Πρέπει να σημειώσω 
ότι οι σχετικές παρατηρήσεις 
μου αφορούν τη γύρω περιοχή 
Ηρακλείου και συγκεκριμένα την 
μεταξύ Ηρακλείου-Επισκοπής- 
Λιμ. Χερσονήσου. Σ’ αυτή την πε­
ριοχή όταν αι ετήσιοι βροχοπτώ­
σεις είναι τουλάχιστο 500 χιλ. 
τότε μπορούμε να ελπίζομε για 
μια καλή σχετικά χρονιά. Βέβαια 
αυτό θα επηρεασθεί και από άλ­
λους παράγοντες όπως περιπτώ­
σεις καύσωνα, διαφόρων ασθε­
νειών κ.λ.π. που καμιά φορά δεν 
μπορεί να αντιμετωπισθεί αποτε­
λεσματικά, με επιπτώσεις μειω­
μένης ποσοτικής και ποιοτικής 
παραγωγής.
Αι βροχοπτώσεις που είχαμε πε­
ρίπου είναι:
Το 88-89 400 χιλ., το 87-88 380 χιλ. 
το 86-87 713 χιλ., το 85-86 420 
χιλ., το 84-85 460 χιλ., κ.λ.π. Αι υ­
ψηλότερες βροχοπτώσεις που εί­
χαμε ήσαν το 1960 με 800 χιλ. 
Τότε ο περονόσπορος παρουσιά- 
σθει ύστερα από πολλά χρόνια 
με γενική καταστροφή της παρα­
γωγής. Τον Απρίλιο έβρεξε 7 φο­
ρές και το Μάιο 5. Αι χαμηλό­
τερες το 1951 που το ύψος δεν έ- 
φθασε τα 100 χιλ. με μηδαμινή 
παραγωγή αφού τ’ αμπέλια δεν 
βλαστήσα νε ρχεδόν καθόλου. 
Για τη μεγάλη αυτή ανομβρία έ­
γραψε σχετικό άρθρο ο αείμνη­
στος Επιθεωρητής Γεωργίας 
Κρήτης Ανδροκλής Ξανθουδίδης 
στο οποίο έλεγε ότι προ 200 τό­
τε ετών δηλαδή το 1751 λόγω πα- 
ρατεταμένης ανομβρίας πολλοί 
κάτοικοι της Κρήτης μετοίκησαν 
στη Πελοπόννησο και νησιά. Κα­
νένα μεγάλο ζώο αγελάδες, άλο­
γα, μουλάρια δεν έμειναν γιατί 
δεν υπήρχε νερό και τροφή για 
συντήρηση. Αντίθετα θα μνημο­
νεύσω και μερικές πλημμύρες. 
Η μεγαλυτέρα (τοπική ασφαλώς) 
ήτο το 1898; που το χωριό Κου- 
τουλουφάρι Χερσονήσου υπέστη 
γενική καταστροφή από την ορ- 
μητικότητα του ποταμού-Χειμμά- 
ρου που εσχηματίσθη στη Ν.Α. 
πλευρά από τα βουνά και χαρά­
δρα. Παρέσυρε σπίτια ολόκληρα, 
τις πόρτες των σπιτιών εσπούσε 
και δεν άφηνε τίποτε μεάα από 
όπου περνούσε, πυθάρια, μικρά 
βαρέλια κ.λ.π. Άλλες τελευταία 
σχετικός ήσαν το 1936 οπότε 
πλημμύρισε ο ποταμός του Κα- 
τσαμπά και παρέσυρε το φυλάκιο 
μαζί με το φύλακα που εισέπρα- 
τε τότε τα διόδια του Δήμου.

Επίσης το 1967 το Σεπτέμβριο 
που σε 2 ώρες καταρρακτώδεις 
βροχές-200 χιλ.-προκάλεσαν με­
γάλες καταστροφές στη σταφι- 
δοπαραγωγή που ήτο σχεδόν 
όλη αμάζευτη. Αλλά με την ευ­
καιρία αυτή θα μνημονεύσω και

του Δαβίδ Παπαδάκη
μερικά άλλα φαινόμενα για πλη- 
ρεστέρα ενημέρωση.
Καύσωνας 1965: Στις 5 Ιουλίου 
1965 είχαμε 35® θερμοκρασία. 
Στις 6 38° και στις 7 42® Όπως 
γράφω στο ημερολόγιο στις 12 
ώρα που πήγα στο αμπέλι οι κλά­
δες όλες μαραμένες σαν να ήταν 
ζεματισμένες. Στην επιστροφή 
μου με το λεωφορείο ήμαστε σ’ 
ένα αναμένο φούρνο. Παρόμοια 
ζέστη δε ξανάγινε. Υψηλές θερ­
μοκρασίες, 30 μέχρι και 35 βαθ­
μούς αλλά μικράς διαρκείας, 
είχαμε πολλές φορές. Αντιγρά­
φω του Μαίου-Ιουνίου 1988 που 
μαζί με τους νοτιάδες που επι­
κρατούσαν επέδρασαν στη πα­
ραγωγή. Έτσι τα σταφύλια και 
εληές μείνανε ατροφικά γιατί ε­
κτός από το σχετικά θερμό καλο­
καίρι δεν είχαμε ούτε δροσούλες 
που ευνσούν την ανάπτυξη των. 
Επίσης στην μελισσοκομία κατε- 
στράφη η ανθοφορία της αντω- 
ναΐδας (αρωματικό φυτό) και 
συνέχεια του θυμου και έτσι η 
παραγωγή ήτο σε μέλι μηδαμινή.
Χιονιά Μαρτίου 1987
Από Σ/βριο-Μάρτιο 1987 επικρά­
τηση νοτίων ανέμων με αρκετές 
βροχοπτώσεις 470 χιλ. Από τις 
3-6 Μαρτίου ασθενείς βροχοπτώ­
σεις και τσουχτερό κρύο. Στις 7 
θερμοκρασία 1-6. Μέσα στη πό­
λη εστούπιζε μια ώρα από 
9.30-10.30. Όλα τα γύρω του Η­
ρακλείου κατάλευκα. Το θέαμα 
ωραίο και σπάνιο για το Ηρά­
κλειο. Το χιόνι στο χωριό Εληά έ· 
φθασε, τα 30 εκατοστά και στη 
Επισκοπή 40.
Μπουρίνι (θαλασσινή ξαφνική 
κακοκαιρία) 29-7-1984. Βρισκό­
μουν στο Λιμάνι Χερσονήσου. Συ- 
νεφιά, βοριάδες και χαμηλή 
θερμοκρασία. Κατά τις 09.30 ώρα 
μέσα σε 10 λεπτά ξέσπασε πολύ 
δυνατός βοριάς και σφοδρή κα­
ταιγίδα με χαλάζι και καταρα- 
κτώδη βροχή πάνω από 50 χιλ. 
Ομίχλες (Από το ημερολόγιο 
μου)
Αη 23-4-1983 Ένα πρωτοφανές 
για τη περιοχή μετεωρολογικό 

φαινόμενο παρουσιάστηκε σήμε­
ρα από 11ης-13ης ώρας που εκά- 
λυψε με πυκνή ομίχλη το γύρω 
από τη πόλη του Ηρακλείου χώ­
ρο και συγκεκριμένα από Σταυ­
ρωμένο Κακού Όρους μέχρι 
1500 μ. νότια·Αγ. Ρωμανό και Λι- 
νοπεράματα και 1000 μ. περίπου 
θάλασσα. Ορατότης περί τα 10 
μέτρα.
Βα 15-11-1985 Ασύνηθες μετεω­
ρολογικό «γινόμενο σήμερο το 
πρωί μέχρι τις 08.30 ώρας από το 
Συνοικισμό μέχρι τον Αγ. Ρωμα­
νό. Πυκνή ομίχλη που δεν είχε ο­
ρατότητα πέρα από 1-2 μέτρα. 
Περιέγραψα τα παραπάνω με 
σχετική συντομία αλλά και με τη 
δυνατότητα μιας καλής και ευρύ­
τερης πληροφόρησης του ανα­
γνώστου πάνω σε όσα αναπτύ­
σσω. Πάντως το φλέγον πρόβλη­
μα είναι οι λίγες βροχές και που 
φαίνεται δυστυχώς και φέτος ότι 
δε πάμε καλά με τα 190 χιλ. νε­
ρού που έχομε μέχρι τώρα. Ας 
ελπίσομε ότι ο καινούργιος χρό­
νος 1990 μαζί με την υγεία και ει­
ρήνη θα είναι πλούσιος και σε 
νερό.

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
ΑΝΘΗ-ΦΥΤΑ

ΕΦΗ ΛΙΟΚΟΥΚΟΥΔΑΚΗ-ΧΡΙΣΤΟΦΑΚΑΚΗ
ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ 40 (ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τπλ: 230.876

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ
ΠΛΗΡΩΜΗΣ!!! ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΙΔΙΚΑ Μ

....ΚΡΥΟ

ΖΕΧΤΗ...

ΚΑΘΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ.

ΥΓΡΑΣΙΑ....

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ
Αντιπρόσωπος

DOW ■ THORO WATPROOF FIBATARE 
ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.

RESTAURANT-PIANO I/nMAlZT
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ «ΚΟΙΝΑΚί»

χειμώνας 1989-90

Στο δικό σας φιλικό περιβάλλον κάθε 
βράδυ κοντά σας.

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ 
στο τραγούδι ο

• ΜΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΟΥΔΑΚΗΣ η
• ΣΟΥΑΑ ΜΑΑΤΕΖΑΚΗ και η

• ΓΙΩΡΓΙΑ
πιάνο: ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

REZERVE: 761.229

ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΜΩΥΣΙΔΗ
Τώρα και στο νέο κατάστημα Ιδομε- 

ν€α>5 21 κάτωθεν Ξενοδοχείου ΑΣΤΟ- 
ΡΙΑ. Μεγάλη ποικιλία σε παλτά, 
ζακέτες, γούνες και τιμές έκπληξη.

• ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΑΝΔΡΙΚΑ · ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΙΣΠΑΝΙΚΑ
Δέρματα ποιότητας με τιμές πραγμα­
τικά συμφέρουσες. Ανοικτά και στην 
Εμμ. Καστρινάκη 24 και τα Σαββατοκύ­
ριακα. Τπλ. 285.484, 289.998

'■ A

ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ με 2 χρόνια εγγύηση, ΜΟΔΑ ’90 
Μπουφάν ανδρικά, ζακέτες και φούστες Γυναικείες. 

ΑΚΟΜΑ: χειροποίητες τσάντες και ζώνες 
με διαφορετική έκφραση και εργασία στο δέρμα.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Τρνφίτσου 42
(Πάροδος Πεδιάδας, παραπλεύρως Ουζερί δίχτυ)

Τηλ.: 281.015

Ξενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 
ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία 

• εκκλησίες

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΕΝΗΛΙΚΕΣ
5-ΜΗΝΑ 

□ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ -ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ κ.λ.π. 
Ε ΓΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΠΑΝ/ΜΙΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 
□ ΓΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΩΝ ΣΧΟΛΩΝ 

ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΑΝ/ΜΙΩΝ
ΑΓΓΛΙΚΑ· ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ · ΙΤΑΛΙΚΑ 

ΓΑΛΛΙΚΑ · ΣΟΥΗΔΙΚΑ · ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΚΑ 
ΒΟΥΛΓΑΡΙΚΑ. · ΡΟΥΜΑΝΙΚΑ · ΡΩΣΙΚΑ 

ΟΛΛΑΝΔΙΚΑ · ΙΣΠΑΝΙΚΑ

Προσφέρουμε

* Άριστη ποιότητα

* Αντοχή, ποικιλία

σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, θερμομόνωση

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 30 ΜΗΝΕΣ

αν ψάχνετε για σπίτι

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
ΕΒΑΝΣ 32 · ΤΗΛ. 286.3 Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΓΙΟΦΥΡΟ



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ΑΠΟ ΤΙΣ ΟΜΑΔΕΣ ΜΑΣ ΠΟΥ ΠΑΙΖΟΥΝ ΣΤΑ ΕΘΝΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΜΠΑΣΚΕΤ

Χιροψέίβιοι μόνο όύο
ΓΕΗ-ΟΑΑΗ 57-68

8'8’ 13'19- 23’21' 33-32, 
39-46, 43-54, 49-62, 57-68.
Με πολλά λάθη η διαιτησία των κ.κ. Καλαβρού 
και Ζευγωλη.
ΓΕΗ: Σαατσάκης 4, Καλαϊτζάκης 13 (1), Παπάς 
4, Διαλεκτάκης 17 (3), Χαρωνίτης 8 (1), Πετρά- 
κης 11, Σταυρακάκης.
ΟΑΑΗ: Μπακόπουλος 4, Καραφύλης 18 (3) Πα- 
παδημητρίου 12, Θεοδωρίδης 17, Δότσιος 15 
Χατζηγεωργίου 2, ’

ΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΟΦΗ 75-65 ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘ-ΚΥΔΩΝ 74-73
Τα 5λεπτα ήταν 10-9, 19-16, 30-22, 

38-29, 50-36, 55-45, 65-50, 75-65.
Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Σημιτόπουλος και 
Διαμαντής.
ΟΦΗ: Μακράκης 10 (1), Μπαντάς 2, Πε- 
τρίδης 5 (1), Διώχνος 18, Δελαπάσχος 7, 
Σκαραντωνάκης 13, Καραϊσκος 10, Μα- 
χαιριανάκης, Μαρής.

Τα δλεπτα ήταν 8-5,16-11,25-24,33-32, 
42-43, 50-52, 63-59, 74-73.
Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Γ. Παπαδόπουλος 
και Μπόκος.
Κύδων: Κουκλάκης 22, Τσιακαλος 18 (1), 
Ηλιάκης 17 (1), Βλαχάκης 11, Οικονομά- 
κης 4, Ζέρβας 1.
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με 14 β. Αναλυτικά οι αγώνες μας δίνουν την ακόλουθη εικόνα:
Γ ΕΘΝΙΚΗ

Ηλιούπολη-χαλκίδα 80-67 
Τρκρυλλιακός-Κολοσσός 78-69 
Κάδμος-Ποσειδώνας 89-60 
ΓΕΗ-ΟΑΑΗ 57-68

Ομορφο μπάσκετ έπαιξαν 
ΓΕΗ και Ηράκλειο αλλά στο τέ­
λος μόνο ένας χαμογέλασε. 0 
τυπικά φιλοξενούμενος που 
κατόρθωσε να πάρει διαφορά

Επιμέλεια: ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

•Ο γρήγορος ρυθμός του α’ 
ημιχρόνου δούλεμε υπέρ του 
ΟΑΑΗ στην επανάλημη αφού 
οι παίκτες απέδειξαν ότι διαθέ-

στο 6' ημίχρονο και να νικήσει. 
Το 57-68 που γράφτηκε σαν τε­
λικό σκορ στο ταμπλό ήταν α­
πόρροια ορισμένων παραγό­
ντων.

•Η ΓΕΗ χτύπησε πολύ το παι­
χνίδι μόνο στο πρώτο μέρος.

Το τοπικό πρωτάθλημα

Η αποστολή του ΕΓΟΗ

ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΧΑΝΙΩΝ

Οι κολυμβητές-τριες 

που «έπιασαν» τα όρια
ΜΕ επιτυχία πραγματοποιή­

θηκε στα Χανιά η πρώτη ημερίδα 
ορίων όλων των Κατηγοριών που 
διοργάνωσε η ΠΕΚΥΚ.

Οι κολυμβητές-τριες των Συλ­
λόγων της πόλης που «έπιασαν» 
τα όρια για το Χειμερινό Πρωτά­
θλημα είναι οι εξής:

ΚΟΗ
• Η. Παχουλάκης, 200μ. πρό­

σθιο 2.27.78, 200μ. πετ. 2.29.48
• Α. Μηναδάκης 200μ. πετ. 

2.29.48.
• Σ. Ψυχαράκης 200μ. ύπτιο 

2.42.23 (είναι όριο Γ’ και Δ' Κατη­
γορίας), 200μ. Μ.Α. 2.40.91,100μ. 
πετ. 1.13.08, ΙΟΟμ. ύπτιο 1.16.09.

• Σ. Μηναδάκη ΙΟΟμ. πετ. 
1.17.00, 200 Μ.Α. 2.46.02, ΙΟΟμ. ε- 
λευθ. 1.06.56, 200μ. ελευθ. 
2.25.58.

ΝΟΗ
• Β. Μπακούση 800μ. ελευθ. 

9.54.95, 200μ. ελευθ. 2.19.88, 
400μ. ελευθ. 4.51.63.

•Μ. Γιαννέλης 50μ. ελευθ. 
25.63, ΙΟΟμ. ελευθ. 56.38.

•X. Σταυρουλάκη, 200μ. 
προσθ. 3.09.30.

ΕΓΟΗ
Μ. Γιαννακάκης ΙΟΟμ. πετα­

λούδα 1.02.44, 200μ. πεταλούδα 
2.21.71.

• Μ. Στρατάκης 50μ. ελευθ. 
27”, 400μ. ελευθ. 4.38.

• Λ. Γιαννακάκης 400μ. Μ.Α. 
5.24.64, 200Μ.Α. 2.33.73, 200μ. 
προσθ. 2.49.94.

• Κ. Παπαχατζάκης 1500μ. ε­
λευθ. 19.01.88.

• Γ. Τσάκα 100μ. προσθ. 
1.21.17, 50μ. ελευθ. 29.48, 100μ. 
ελευθ. 1.04.94, 200μ. Μ.Α. 2.43.59.

• Β. Βρανά 50μ. ελευθ. 29.75, 
ΙΟΟμ. ελευθ. 1.04.63, 200μ. Μ.Α 
2.41.36.

•Μ. Πατεράκη 100μ. πετ. 
1.13.06, 200μ. πετ. 2.40.87.

τουν γερά πνευμόνια.
• Οι νικπτές κατόρθωσαν να 

μπλοκάρουν τους εκάστοτε 
πλεϊμέικερ των πττπμένων και 
τον σουτέρ Διαλεκτάκη ειδικά 
στην επανάλημη.

•Οι νικητές είχαν τον έλεγ­
χο του ριμπάουντ με τους Πα- 
παδημητρίου, Θεοδωρίδη που 
πραγματικά έκαναν το καλύτε­
ρο (ιδιαίτερα ο πρώτος) φετινό 
παιχνίδι τους.

•Ο Οααη ήταν εύστοχος σε 
κρίσιμα σημεία του αγώνα αν­
τίθετα από τη ΓΕΗ.

Η πρώτη, λοιπόν, μονομαχία 
των ομάδων σε εθνικό επίπεδο 
έληξε υπέρ του ΟΑΑΗ ο οποίος 
τώρα βρίσκεται στη 2η θέση 
ενώ η γεη παρέμεινε στην τε­
λευταία θέση και το αν σωθεί 
είναι αβέβαιο. Από τον ΟΑΑΗ 
διακρίθηκαν οι Παπαδημη- 
τρίου, θεοδωρίδης και στο β 
μέρος ο Δότσιος ενώ από τη 
γεη οι Πετράκης, Διαλεκτάκης 
και χαρωνίτης.

ΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΟΦΗ 75-65
Με δέκα πόντους διαφορά 

έχασε ο ΟΦΗ εκτός από τον Α­
θηναϊκό. Η ομάδα του κ. Τσα- 
πάρα έχασε με 75-65 γιατί οι 
παίκτες της δεν έπαιξαν σύμ­
φωνα με τις δυνατότητές τους. 
Ιδιαίτερα ο ΟΦΗ είχε πολλά 
προβλήματα στην επίθεση 
που ήταν άστοχος. Ο μόνος 
που διακρίθηκε ήταν ο Διώ­
χνος.

ΑΠΟΛΛΩΝ-ΚΥΔΩΝ 74-73
Αν και κέρδιζε με πέντε πόν­

τους διαφορά στα τελευταία 
57" πριν την λήξη του αγώνα ο 
Κύδωνας έχασε τελικά με 74-73 
στα τελευταία δευτερόλεπτα. 
Αυτό οφείλεται στις άστοχες 
βολές του Κουκλάκη και στον 
Ηλιάκη που αν και πήρε αμυν­
τικό ριμπάουντ έχασε την μπά­
λα με αποτέλεσμα ο επιθετι­
κός αμέσως να βάλει το καλά­
θι της νίκης.

Β ΕΘΝΙΚΗ

Ακαδημία-Ολυμπιάδα Π. 83-54 
ΑΓΕΧ-Έσπερος 48-56 
κερκυραϊκός-Αστέρας 44-67 
ΓΕΗ-ΝΗΑΡ ΗΣΤ 62-61

Παίζοντας πολύ καλό μπά- 
σκετ στο 6' μέρος η ΓΕΗ ανέ- 
τρεμε το εις βάρος της σκορ 
του α ημιχρόνου (27-41) και νί­
κησε μετά από ένα δραματικό 
παιχνίδι την Νήαρ-Ηστ με 62-61. 
Ήταν ένας αγώνας που δεν εί­
χε τίποτα να ζηλέμει από Α' Ε­
θνική και η ομάδα του κ.
Δασκαλάκο πήρε τους 2 βαθ­
μούς χάρη στην Βρακά και στο

Συνέχεια από τη σελ. 3
Καλυκάκης αυξάνει το σκορ σε 
2-1 ενώ ο Αστέρας με τους Μ. 
Στρατάκη και Κ, Μαθιουδάκη έ­
κανε το 2-3. Στο 89' η ομάδα της 
Χερσονήσου ισοφάρισε σε 3-3 με 
τον Μακατουνάκη. Καλή η διαι­
τησία του κ. Ιωαννίδη.

ΑΣΤΕΡΑΣ Μ: Ρέπας I και II, 
Σπανάκης (2' Γρινεζάκης), Στρα- 
τάκης Μ., Γρεβεζάκης, Κ. Μα- 
θιουδάκης, Κοτζιάς, Παπαδό- 
πουλος, Κοκκάλης, Ανυφαντά- 
κης, Παπαδόπουλος.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ X: Μουντρά- 
κης, Φουντουλάκης, Πολεμαρχά- 
κης, Πλατάκης, Παπαγγέλης, 
Μανιαδάκης, Μπορμπουδάκης 
(35' Κρανιωτάκης), Σμαλιός (65’ 
Κατσαβούνης), Καλυκάκης, Μπε- 
λιβανάκης, Μακατουνάκης.

Ο ΣΚΙΝΙΑΣ .
1-0 ΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ

Μ’ ένα εύστοχο κτύπημα πέ- 
ναλτι του Ζερβάκη στο 60’ ο Σκι- 
νιάς νίκησε τις Μοίρες με 1-0. 
Καλή η διαιτησία του κ. Γαρε- 
φαλάκη.

ΣΚΙΝΙΑΣ: Συνάκης, Ζαμπουλά- 
κης, Παχουλάκης (81' Ζαμπουλά- 
κης), Θεοδοσάκης, Σακαβέλης, 
Σηφάκης(45' Μαθιουδάκης), Πα- 
παδάκης, Σφακιανάκης, Ζερβά- 
κης, Στραταντωνάκης, 
Παπαδάκης.

ΜΟΙΡΕΣ: Κυρλάκης, Πατερά- 
κης, Χαλκιαδάκης, Μαυρουλά- 
κης, Κεφαλάκης, Γυρβαλάκης, 

γπ^νάκης, Ξυρουδάκης (6Τ/α-

κης (16’ Δραγανιδάκης), 
Σπινθάκης.

Ο ΑΟΤ 0-0 
ΜΕ ΤΗΝ ΑΕΚ

Δίκαιο γενικά θεωρείται το α­
ποτέλεσμα του αγώνα μεταξύ 
του ΑΟΤ και της ΑΕΚ (0-0). Οι δύο 
ομάδες είχαν και από ένα χαμέ­
νο πέναλτι. Η ΑΕΚ το έστειλε ά­
ουτ ενώ του ΑΟΤ το απέκρουσε 
ο Τσίχλας. Καλή η διαιτησία του 
κ. Θεμελη.

ΑΕΚ: Τσίχλας, Τακιτζης, Μπιτ- 
ζαράκης, Φύκιας, Τζουανάκης, 
Βρυσανάκης, Δοξαστάκης, (84' 
Ντάλης), Βασιλάκης, Παρθενά- 
κης (75' Βασάκης), Μ. Αθανασίου, 
Τζερμιάς.

Ο ΟΦΑ 2-1 
ΤΗΝ ΤΥΛΙΣΣΟ

Καλύτερος ο ΟΦΑ νίκησε την' 
Τύλισσο με 2-1 που έχει παράπο­
να από την διαιτησία του κ. Μερ- 
κουλίδη. Τα γκολ του νικητή 
πέτυχαν οι Σολάκης με πέναλτι 
και ο Ψαθάκης ενώ του ηττημέ-. 
νου ο Σγουράκης με πέναλτι στο 
88'.

ΟΦΑ: Κατσελής, Μάνδαρος, 
Ελευθερίου, Κουμαρτζάκης, Σο­
λάκης, Νιστηκάκης, Μαργιωλος, 
Βλαστός, Αθανασιάδης (50’ Ψα­
θάκης), Γκιουλμιχάλης, Χατζη- 
πανανης.

ΤΎΛΙΣΣΟΣ: Ρουμελιώτης, Φιο- 
λιτάκης, Σπινθουράκης, Μουν- 
τράκης, Γιακουμάκης, Κακούρης, 
Τριαματάκης, (46’ Πατεδάκης), 
Σγουράκης, Εκίζογλου, Βασιλο-

0 ΓΚΙΟΥΛΜΙΧΑΛΗΣ 
ΚΑΙ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ

Νέος προπονητής του Ο. Φ. Α­
ναγέννησης Αρκαλοχωρίου είναι 
ο Γκιουλμιχάλης, ο οποίος είναι
και παίκτης της ομάδας.

ΑΘΗΝΑΙΔΑ-ΗΡΟΔΟΤΟΣ8Τ54

ΕΓΟΗ - Ολυμπιακός 7-8

Τ’ αποτελέσματα που έφερε ο

ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΗΝ ΓΕΗ

4-13
10-7
6-14

ΕΓΟΗ είναι τα εξής:
ΕΓΟΗ - ΝΟΧ 
ΕΠΗ - Βόλος 
ΕΓΟΗ - Ηλυσιακός

Αλήθεια πόσοι θάθελαν να ζήσουν για πάντα σ’ αυτή 
τη χώρα;

ΓΕΗ-ΝΗΑΡ ΗΣΤ 62-61
Τα 5λεπτα ήταν 6-12, 12-23, 21-31, 

27-41, 35-47, 48-54, 58-58, 62-61.
Καλή η διαιτησία των κ.κ. Κασνέτζη και 
Σταμάτη.
ΓΕΗ: Ζερβάκη 7, Γαλυφιανάκη 2, Ρωμα­
νού 11, Μαυρογιάννη 6, Μπάκιντα 4, Κου- 
κάκη 8, Γιαλούση 4, Βρακά 20.

Τα 5λεπτα ήταν: 10-4,18-8, 29-14,40-23, 
53-27, 61-31, 73-43, 83-54.
Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Λιόντας και 
Κονταξής
Ηρόδοτος: Τριαλώνη 31, Μ. Γιαουρτά 10, 
Καταλαγαριανού 8, Μιστίλογλου 2, Π. 
Γιαουρτά 3, Χατζηελευθερίου, Δια- 
κουμάκη

ΧΑΜΟΣ στον τομέα των μέσων μαζικής επικοινωνίας.
Μετά το mega channel που εκπέμπει κανονικά 

και μονοπωλεί την ακροαματικότητα νέα κανάλια εμ­
φανίζονται στον ορίζοντα πρόκειται για το seven χ και 
το news channel.
Πληροφορίες λένε ότι πίσω από το seven X βρίσκεται 
ο Κουλουκουντής ενώ πίσω από.το δεύτερο οι κόκκα- 
λης και Βουδούρης (ο τελευταίος ακούει το όνομα του 
«Ψηλού» τώρα και παθαίνει... αναφυλαξία!) 
Εχουμε όμως και συνέχεια, ο «Γαύρος» το συγκρότη­
μα Κουρή δηλαδή, ετοιμάζεται για νέα εφημερίδα στην 
οποία κατ’απαίτηση του Γιώργου κουρή θα υπάρχει μια 
σελίδα ολόκληρη για την υγιεινή διατροφή. Έχουμε ό­
μως και τοπικώς μια είδηση: Δημοτικός Σύμβουλος ε­
τοιμάζεται να αγοράσει καθημερινή εφημερίδα. Θα το 
παίξει λέγεται σκληρά προκειμένου να βγάλει βουλευ­
τές εκείνους που θέλει, κρατηθείτε έχει ομίχλη!

* * *
Τ Ο σύνθημα: «Φτιάχνουμε κόμμα στο Ηράκλειο», yi- 

■ θυρίζεται και σε λίγο θα ακουστεί στους δρόμους.
Οι απογοητευμένοι ας το έχουν unoyiv τους.

πάθος όλων των παικτρίων.
ΑΘΗΝΑΙΔΑ-ΗΡΟΔΟΤΟΣ 83-54
Συνεχίζοντας τις άσχημες 

εμφανίσεις της η γυναικεία ο­
μάδα του Ηροδότου έχασε ε­
κτός έδρας με 83-54 από την 
Αθηναίδα. Σαν δικαιολογία της 
ήττας μπορεί να αναφερθεί η 
απουσία της Γεωργιτσάκη που 
είναι τραυματίας. Η μόνη που 
ξεχώρισε από την ομάδα του 
κ. κανάκπ ήταν η Τριαλώνη 
που πέτυχε 31 πόντους.

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ

Β Κατηγορία 
περιστέρι- Αθλεση 
ΑΓΟΡ-ΠΟΑ 
Λιβυκός-Δειλινό

Κορασίδων 
Εργοτέλης-Αθλεση 
ΓΕΗ-Ανδρογέας 
ΟΑΑΗ-Εργοτέλης

Νεανίδων
ΟΑΑΗ-ΓΕΗ

Εφήβων
ΠΑΝΟΜ-Νεάπολη
Περιστέρι-Κύδων 

Παίδων
Δειλινό-Ηρόδοτος 
Γιούχτας-κρόνος 
ΓΕΗ-Ανδρογέας

82-63
0-2 α.α.

87-85

9-99 
49-39 
89-11

26-76

68-48
58-86

55-43 
δεν έγινε 

65-54
Αναγέννηση-Εργοτέλης 67-57
ΠΑΝΟΜ-Νεάπολη 
ΟΑΑΗ-Αθλεση 
ΟΦΗ-ΠΟΑ 
Περιστέρι-Κύδων

77-56
68-78

114-33
35-98

ΣΕ ΙΑΤΡΙΚΕΣ 
ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 

ΘΑ ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ 
0 ΛΙΣΛΕΒΑΝΤ

ΣΥΜΦΩΝΑ με την τελευ­
ταία εγκύκλιο της ΕΠΟ όλοι οι 
ξένοι ποδοσφαιριστές που με­
ταγράφονται σε Ελληνικές ο­
μάδες πρέπει υποχρεωτικά να 
υποβάλλονται σε ιατρικές εξε­
τάσεις.

ΣΤΑ πλαίσια της εγκυκλίου 
αυτής η ΕΠΟ έστειλε χθες FAX 
στην ΠΑΕ-ΟΦΗ με το οποίο 
της υπενθυμίζει ότι ο νεοαπο-1 
κτηθείς ποδοσφαιριστής Λίσλε- 
βαντ πρέπει να υποβληθεί σε 
πλήρεις ιατρικές εξετάσεις, τις 
οποίες θα υπογράψουν οι Διευ­
θυντές των Κλινικών.

ΜΙΚΡΑ ΚΕΡΛΗ 
ΣΤΟΥΣ ΝΙΚΗΤΕΣ

ΤΟΥ ΠΡΟ-ΠΟ
Δεν είχε εκπλήξεις το δελτίο 

ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής και έτσι 
τα κέρδη για τους νικητές ήταν 
μκρά. Συγκεκριμένα οι 1.992 
13άρηδες κερδίζουν από 148.170 
δρχ., οι 60.971 12άρηδες από 
3.990 δρχ. και από 340 δρχ. οι 
582.698 11άρηδες.

0 ΕΓΟΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΗΚΕ 
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΤΕΑΚΟΪΣ ΠΟΛΟ

ΧΑΣΑΜΕ τον κούβελα. κι όμως έχει πολύ καιρό να 
μας επισκεφθεί και να μας... φωτίσει στο Ηράκλειο. 

Μα δεν βρίσκεται ένας να τον καλέσεί;

* * *

ΣΤΕΦΑΝΟΣ Μάνος: «Απεχθάνομαι τον λαϊκισμό και 
θα τον πολεμήσω». Πόσοι έχουν το θάρρος να το 

πουν αυτό;

Μια νίκη, τρεις ήττες και ο α­
ποκλεισμός από την τελική φά­
ση, ήταν ο απολογισμός του 
ΕΓΟΗ στον α' Όμιλο της ημιτε­
λικής φάσης του Πανελληνίου 
Παιδικού Πρωταθλήματος Πόλο 
που έγινε στο Κολυμβητήριο του 

I Παλαιού Φαλήρου.
Πολλοί αθλητές του ΕΓΟΗ εί­

χαν προβλήματα γρίππης, γεγο­
νός που συνέτεινε να μην έχουν 
καλή απόδοση και γενικά στέρη­
σε την ομάδα από καλές εμφανί­
σεις και γιατί όχι, την πρόκριση.

Τελικά τα εισιτήρια για την τε­
λική φάση που θα γίνει στην 
Θεσ/κη, πήραν ο Ν.Ο. Χανίων και 
ο Ηλυσιακός.

Η μόνη λοιπόν νίκη που έκανε 
ο ΕΓΟΗ ήταν αυτή επί του 
Βόλου.

Σήμερα εξάλλου θα επιστρέ­
φει η αποστολή αφού αποκλεί­
στηκε χθες στην Αθήνα.

01 ΑΥΡΙΑΝΕΣ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ 
Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
Τέσσερις από τους 8 αγώνες 

της τελευταίας αγωνιστικής 
του α' γύρου του τοπικού πρω- 
ταθλήμ,ατος Α' Κατηγορίας θα 
γίνουν αύριο με ώρα ενάρξεως 
2,45' μ.μ.
Ασήμι - Αλμυρός 
ΕΓΟΗ - Τυμπάκι 
Μινωική - Σκινιάς 
Μαραθώνας - Εθνικός

Βόλεϊ Β Εθνική Γυναικών

0 ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ 3-2

Πολύ καλή απόδοση έπιασε 
στην Αδήνα κόντρα στον Παρά­
δεισο η γυναικεία ομάδα βόλεϊ 
της ΓΕΗ αλλά έχασε με 3-2 σετ, 
για το Πρωτάθλημα της Β' Εθνι­
κής. Για το ίδιο Πρωτάθλημα ο 
Κύδων έχασε εκτός από τα Βρι- 
λήσσια με 3-0.

Μετά το πέρας της 6ης αγωνι­
στικής η ΓΕΗ βρίσκεται στην 6η 
θέση με 86. και ο Κύδων στην 8η 
με 6. Στη Γ Εθνική Ανδρών ο 
ΟΑΧ νίκησε στα Χανιά την Χαλ­
κίδα με 3-2. Η ομάδα των Χανίων 
βρίσκεται στην 5η δέση της βαδ- 
μολογίας με 66.

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
Για τα τοπικά Πρωταδλήματα 

είχαμε το Σαββατοκύριακο τα ε-
ξής αποτελέσματα:

ΑΝΔΡΩΝ 
ΓΕΗΑΘλεση 
Κύδων-ΟΦΗ 
Παγχανιακός-Γ ιούχτας 
Κένταυρος-Αρκάδι

ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
Παγχανιακός-Κένταυ

3-0
0-3 α.α.

3-1
3-0

ρος α-

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

νε6λή8η
ΟΑΧ-Αρκάδι

ΠΑΙΔΩΝ
1-3

ΓΕΗ-ΠΟΑ 3-0
Αθλεση-Νίδα 3-0
Κένταυρος-Κύδων 3-1
ΟΑΧ-Παγχανιακός 1-3
Αρκάδι-Σούδα 3-1

ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
ΓΕΗ-ΠΟΑ 3-1
Αθλεση-Νίδα 3-0
Αρκάδι-Σούδα 3-0
Κένταυρος-Κύδων 1-3
ΟΑΧ-Παγχανιακός 0-3

ΟΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ
ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

Αθλεση 6 αγ. 12
ΓΕΗ 6 αγ. 9
Νίδα 6 αγ. 9
Σητειακός 5 αγ. 9
ΟΦΗ 5 αγ. 6
ΠΟΑ 6 αγ. 6

ΠΑΙΔΩΝ
ΟΦΗ 6 αγ. 12
ΓΕΗ 6 αγ. 11
Νίδα 7 αγ. 10
Αθλεση 6 αγ. 9
Σητειακός 5 αγ. 6
Γιούχτας 4 αγ. 5
ΠΟΑ 4 αγ. 4

* * *

ΠΟΛΥ πριν τον ίδιο, ήρθε η φήμη του νέου Εισαγγε­

λέα Πλημμελειοδικών Ηρακλείου, ο κ. Μαρκογιαν- 
νάκης πέρα από την όριστη νομική του κατάρτιση εί­

ναι βαθύτατα δημοκρατικός και υπόδειγμα ήθους.
Προσοχή τον Τύπο κ. Εισαγγελεύ όχι μηνύσεις. Ελεος 
δηλαδή!

* * *

Τ ΑΚΤΙΚΟΣ πελάτης της στήλης ο στιχουργός Μανό- 
■ λης Ρασούλης μου στέλνει μαζί με τα φιλιά του και 

τη φωτογραφία αυτή από τις μακρινές Ινδίες όπου βρί­
σκεται τώρα.

* * *

Μια ομίχλη διέλυσε, περίπου, το κέντρο της Ελλά­
δας. Μια ομίχλη που έμοιαζε αρκετά με την οι­
κονομική κατάσταση της χώρας. Μόνο που αυτή είναι 

πιο σκοτεινή!

* * *

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ το Ηράκλειο στολίστηκε για τις γιορτές.
Ο Δήμος φέτος κατάφερε, αντίθετα με προηγού­

μενα χρόνια, να δημιουργήσει μια ατμόσφαιρα αντί­
στοιχη των ημερών.

* * *

ΠΡΟΣΟΧΗ στα πράσινα τραπέζια παιδιά. Μην τα α- 
φήσετε πάνω τους όλα και μετά μας λέτε ότι εί­
δατε... UFO.

Η ΤΖΟΥΛΙΑ ΤΖΩΝΣ
Ιατρική Διερμηνέας στο Λονδίνο, 

ενημερώνει τους πελάτες της σε όλη την Κρήτη, ότι, έκανε 
_ μια καινούργια εταιρεία. Αυτή η Εταιρεία αναλαμβάνει να 

κλείσει ραντεβού με τους καλλίτερους γιατρούς και νοσο­
κομεία του Λονδίνου. Διερμηνίες με έμπειρους διερμηνείς, 
μεταφορές από, και προς το αεροδρόμιο, καθώς και TOURS 
του Λονδίνου.

Οι τιμές μας είναι ασυναγώνιστες. Το τηλέφωνο μας στο 
Λονδίνο είναι: 00441 ■ 8026592.

Γνωστοποιούμε στην αξιότιμη πελατεία μας 
ότι το κατάστημα μας ευρίσκεται στην οδό Έ- 
βανς αριθμ. 67 (ένα κατάστημα στην παραπά­
νω Δ/νση).
Θα προσφέρουμε και εφέτος για τις γιορτές 
Γαλοπούλα ντόπια δρχ.830 το κιλό.
ΦΡΕΣΚΑ ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ-ΦΡΕΣΚΑ ΑΥΓΑ 
ΚΑΤΕωΥΓΜΕΝΑ

MTTOPOyMe

ΑΛΕΚΟΣ ΦΑΡΣΑΡΗΣ 

ΕΒΑΝΣ 67 

( Εναντι Ομηρόλη)

ΜΕ ΣΥΝΕΠΕΙΑ & ΕΓΓΥΗΣΗ
ΜΕ ΤΗΝ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΤΙΜΗ ΤΩΝ ΣΙΔΗΡΩΝ 
α) Να σας κλεισουμεοποια δήποτε ποσότητα 
β) Νατηνπαραλαβετεοποτε ξεκινήσετε 

την οικοδομή σας
γ) Να επιτύχετε την σημερινή αγοραστική 

αξία των χρημάτων σας, χωρίς κανένα 
μελλοντικό επηρεασμο.

ΣΙΔΕΡΑ ΜΠΕΤΟΝ
ΔΟΜΙΚΑ ΠΛΕΓΜΑΤΑ
ΛΕΩφ, ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 2

Dr. ΜΙΧΑΛΗΣ Α. ΜΠΟΥΚΗΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 

ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ
Διδάκτωρ του Πανεπιστη­
μίου Αθηνών

RESEARCH FELLOW 
UNIVERSITY OF READING 

ENGLAND

Δαιδάλου 35
ΤΗΛ. 246.279 

712 02 Ηράκλειο 
Κρήτης

Προσωπικό όλων των ειδικοτήτων γιά 
το ξενοδοχείο «ΑΣΤΟΡΙΑ» και 
"CAPSIS BEACH".
Αιτήσεις γίνονται δεκτές καθημερινώς, 
προσωπικά στο λογιστήριο του Ξενοδο­

χείου ΑΠΟΡΙΑ από 9π.μ.-2μμ.
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